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PACK YOUR BAGS TO VISIT THE SUN

WHAT BETTER PLACE TO VISIT THAN

ARIPEX '93 IN SUNNY TUCSON, ARIZONA

IN "SNOWBIRD" COUNTRY

JANUARY 22-24, 1993
TUCSON CONVENTION CENTER

Bring your spouse. Plenty of things to do. On Thursday. January 21, attend The Postal History
Foundation's seminar on exhibiting (advance registration required). Thursday evening "Open
House" at The Postal History Foundation. 368 frames of outstanding exhibits. including an
exhibit by the Smithsonian Institution. Youth exhibits and Youth comer.
55 deale" from all come" of the U.S. and overseas, U.S.P.S. "Old Pueblo" Philatelic Center.
Theme: World War II. "Honoring Those That Served."
Tucson Postcard Club exhibits and Bourse.
MEPSI (MexicxrElmhurst Philatelic Society International) Annual meeting and auction. Canal
Zone Study Group, and Military Postal History Society (formerly War Cover Club) negiooal
meetings, and many other activities.
Friday afternoon: Richard Frajola Postal History Auction.
Friday evening: Arizona Philatelic Rangers banquet and other social gatherings.
Saturday evening: Steak: dinner at Pinnacle Peak "Home of the Cowboy Steak" In Trail Dust
Town.
Sunday morning: Awards breakfast
Show boUl': Friday-Saturday: 10 a.m. till 6 p.m.

Sunday: 10 a.m. till 4 p.m.
Hospitality packets available from: Cathy Harvey, 9001 N. Camino Coronado, Tucson, AZ
85737.

Tel: (602) 297-6172, 297-1186
Ambassador Travel has been appointed the official travel agency to coordinate your travel
arrangements for ARIPEX '93. America West Airlines is the ARIPEX official airline and offers
40% off Coach fare or 5% off lowest applicable fare, SUbject to eligibility and availability. Contact
Barb at Ambassador Travel by calling 1-800-388-4844, FAX (602) 885-2665 or write her at 4340
N. Campbell Ave., Suite 185, Tucson, AZ 85718.



RICHARD C. FRA.JOLA, INC. P.O. Box 608, Empire, CO 80438
TEL (303) 569·324I
~'AX (303) 569·3244

BID SHEET
January 22, 1993

Please buy the IOUowing lots for me at prices JlO( exettding tho.te shown. lnelll: bids an: rna&: IUbjOCl 10 r.he terms ofsail':, and il is
unden;tood that you will buy fOl" me all much below these lop prices as competition pennit,. I have n:jI,d and agree to the "Conditions
of Sale" as set forth in your catalog.

Name _..• ---: • ~. .. __ Tekphulle, ~ ...__
'pI..... p"" '" 'I!""

Address ---c-----------.-------­
'SO.... l

'5'.,••Signed _

PhilatelIC reference _

BIDDING INCllEASES

BIDS

Up.olJO.OO
lJ2.00-'~UIII

ISS.OO-'I~.OO

INCREMENTS BIDS

'1:,0.00-1290.00
S3OO.00-1725.oo
5150.00-11,000 00

INCREMENTS

110.00
IZ~HlO

150.00

BIDS INCRJ:Mf:NTS

52.000.00-53,000.00 1'00.00
13.250.00andup 1250.00

THE AMOUNT OF YOUR BID DOES NOT INCLUDE THE It"" PREMIUM TO BE ADDED TO THE HAMMER PRICE.

U.S. DOLLARS.

LOT BIO LOT BIO LOT BID LOT BID LOT BIO

..



THE AMOUNT 0.' YOUR BID DOES NOT INCLUDE THE 10% PREMIUM TO BE ADDEO TO THF. HAMMER PRICE.

LOT BID LOT BID ! LOT BID LOT BID LOT 810

I

PRIVATE TREATY REGISTER
In addition 100urU.S. Poslal HislOry auction,~ maintain a stock ofpre-l900 U.S. covers and folded letters. Afterleamingof

your specific lnellsof interest we will forward xeroxs of available item~ for your preliminary consider.ttion. In theevent that we cannOI
be of assistance immediately, we will check stock monthly, and will communicate with you as items become available.

If we can be of assistance directly, please fill out the form below.

Date ------ ----- c-
Arca(s) of special interest in pre-l900 U.S. POStal history and any special requirements :l'. to condition or price range.

Nom' ---------------------Telephon~'---------

IpIt:u.o I,tlnl ~f 'n")

Address --__o:c: ------------------------------::::-c-----
's[...." (Ap'.)

Signed _

Philatelic reference _



CONDITIONS OF SALE
I. Lots are sold 10 the highcSl bidder at a slight advance over Ihe second high bid. All bids will be held l.:onfidentiaL .. Buy" bids

cannO! be accepted. In case of tic, the firsl bKi received prevails

1. All bids are per 101:'>:1:. numbered in Ihe calalogue ul1le:-s l)[herwisc announced by the aUC1ioneer althe lime of S31c.

3. Any 101. the descriplion ofwhkh is incorro;;t. is retum<lble, but only wilhin five days of receipl. All disputed lOIS must be
rt:lUmed inlacl as received ilnd lOIS c:onlaining five Or more item" an: 0()( rclUmable ill any lime. No 10lS may be returned by
pureh;lSl:r1> who have had tne opportunity (O examine lhem prior 10 lhe sate. We do !lOt regan! covers a." ddec-live thai have
slightly lorn or partially missing b:J:kflap. This fa:lor is 0()( jUSlirlCiltion for return of iI 101 or lots.

4. Succes.~ful bKklers. unless they are known to us lJr ~upply acccplable refer~oces in lime to be properly l,:heckNi are eX~led
10 make payment In full hefo~ the lOIS arc delivered. 11'le faelthal an item is placed on extenSIon (submilled 10 an expcrtising
comminee fOf cerlirlCation) doc~ not rdic:ve the successful bidder from this condition of sale.

5. If the purchase pnce has nO( been paKt within the time limit, nor lOIS laken up within seven days from dale ofsale they must be
resold and any )ass arising from such sale will be chargetlto the def:lUlter. Any account more than lhitty days in ~an is
subject to a late payment charge of I Y.t% pcI' month so long lIS the accoum remains in :lrn:ars. If the auctioneer, in his
discretion, should institute any legal action 10 secun: payment of a delinquem account, the defaulting purchaser shall pay all
legal elpense incurred by the auclioneer and "och charges will be added to the amOunt owed.

6. An I{)(s are -"old as genuine but should any lot be proved olhCfWisc by written opinion ofany competent, responsible authority
acceptable to us, immediate refund of the full pu['{:hase price will De made. pruvidcd that such claim is made in writing wlthin
14 days from date orsale. If claim i~ not made within this period, no l{)(~ <tre returnable for any reason at any time. So long as
we are notified within the 14 day periotllhat an opinion is being sought the malleI' will remain open until such opinion is
rendered. We will not be: responsible for any charges incurret! by the buyer for expertization fees (md costs unless the opinion
states the item is nOt genuine, in which case we will pay actual costs up to a masimum of $50.00. In the evenl an item is
proved "not as described" it is relumable for full refund. and lhe buyer will be paid interest (lit the prevailing Treasury Bill
Rate) for the lime his funds have been on deposit with us during lhe extension period.

7. The righl is reSl:Tved to group two or more lots, alSlI withdraw any 101 or lots hom the sale, or 10 act on behalf ufthe seller.

8. Until paid for in full :Ill 101:5 remain the property of Richard C. Frajola, Inc. on behalf uf the seller.

9. A premium equOII to 10% uf lhe successful bid price will he 3dded thereto and is payable by the buyer as patt of the tOlal
purchase price The: mode of shipment shaH be at our opliun. All forwarding charges will be added to the purchase price.

10. Upon written application lots may be sent for examination prior to the auction, condilion upon being mailed back by
regislered mail. adeqUl:ltely insured. within 24 hours of receipt. The appl~ant is completely responsible for all lots sent for
examination, aAd forthe insUrdnu: o(same against mishap, from the lime of recdpt until they 3re actually received bar.:k, and
is to pay all expenses of postage and insurance No lots can be senl for inspeelion within len days of the da.te of sale.
Photocopies of lots::lre: available at 251t percopy, maximum IOcopies, and stamped self llddrc:ssed return envdope required.

II. Agents arc responsible for III purchases made in behalfof their clients unlCSSOlher arrangements arc made prior to tile ~le.

12. Tdephone bids are entered when recl:ived but musl be followed up by written confirmation of lne bidder.

13. Unless Olherwisc: nOled Catalog numht:n; rda 10 current Scott U.S. SpeCIalized Catalog, and Olher refaem:es work as
indjcaled.

14. The placing of a bid shall constitute acceptam:c: of the foregoing condition... of Side.

Richard C. Fr.tjola. Inc.



KEY TO CATALOG

Abbreviations

,d
ADS
ALS
ANS
bksl
OC,,"DS
post card

advertising
autograph document signed
autograph letter signed
autograph nOle signed
backslamp
corneT card
circular dare stamp
document signed
private mailing card

d,
h,
LS
m,
"d
"p

"'pmk
postal card

Condition

date stamp
handstamp
Icuer signed
maDU5Cripl

not dated
place of origin not given
year not given
postmark
U.S. OovL issued card

Condition grades mentioned in the description refer to overall appearance of the item. On covers bearing
adhesives, expect normal average centering or margins for the particular issue, only when adhesive condition is
above the normal will it be specifically described. File folds on folded letters that do nOI detract from appearance
are not mentioned, nor are missing back flap on covers if no postal markings are affected,

extremely fine-the best possible condition
very fine-pleasing appearance with all markings well struck
fme-averages appearance for period, markings readable
aboUi fme-somewhat below average, markings partially readable

Estimates

Following each 101 is an estimate of what, in the auctioneers opinion. the lot shouJd realize. This is provided a~ a guide to
bidders. Lo4:s may aClually realize more or less than our estimates, which are under no circumsllIIIces to be considered
reserved but merely a guide fO bidding. CaL when ooted refers to 1993 Scott Specialized catalog value.

Telephooe Rids

Will ooly be able to accommodate phooe bidders (wishing to bid after Monday, January 18lh) OIl Thursday, 21"1. We may be
reached during regular business hours at the Holiday Inn. Tucson by calling (602) 624-8711 and asking for the Frajola suite.
No phone service will be available on the day of the sale.

FAX Bids

We now have a FAX machine thai can be used to transmit bids. The FAX number is (303) 569-)244. The bids lefl 00 the

machine after Monday, January 18lh will nol be picked up.
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PUBLIC AUCTION

FRIDAY, JANUARY 22, 1993, 1:00 P.M.

AT THE TUCSON, AZ. CONVENTION CENTER, MOHAVE ROOM

MANUSCRIPTS

Turner Ashby, Confederate Stales Brig. General. OS., Jp, 4 to, "At Camp," March 26. 1862, Special
Requisition FOITI1 #40 signed as Col.. fine . , . . . . . . . Est.

2 Turner Ashby. Confederate States Brig. General, D.S.. Jp, 4 to, Maninsburg. Va. December)l. 1861,
RCl.luisilion for forage signed twice as Lt. Col., very fine _.........•...... Esl.

3 George Rogers Clark, Explorer, D.S., Jp. 8 VO, Falls of Ohio, Sept 10, 1781, order fOf "three quire of
writing paper to be issued" by the QMG.. fine . Est.

4 (Colorado), group of 12 mining stock certificates. inc!. Anaconda Gold Mining Co. (5, all signed by
Moffal), Golconda. Des-Moines, Carolina. Isabella (signed by Hagennan), Favorile and Alma Lincoln, a
few wilh mining views, fine , , . , , .. , . . . . . . . , Est.

5 Calvin Coolidge, President, food service order filled out in his hand and signed in pencil, Union Club,
Nov. 12, 1920, small filing hole affects signature,..... . , .. , .. , .. , " Est.

400-:100

400-500

750-1,000

75-100

200-250

6 George A. Custer. General, signature ·'G.A, Custer" on reverse of State of Nonh Carolina currency, 5
cenlS wilh "Raleigh Jany I, 1863" imprint allop, note is worn and wrinkled. fine signature Est. 1,500-2,000

7 Jdferson Dnis, President C.S.A., "Free 1. Davis, U.S.S." signature on addlt:Ss leaf only 10 Salem.
Mass, unposted .. , ,..... . , , .. , , Est. 100-150

8 Jefferson Davis, C.S.A_ President, card signed, fine Est. 100·150

9 Edmund Fanning. Sealer and Author, A.L.S., Ip, 4 to. New York, April 28. 183710 Nathan Smith. lena
regarding claim to sec. of Treasury in reference to prize money due the crews of "Ships of War Commanded
by John Paul Jones in the Revolutionary War," integral address leaf to New London, Conn. "per Stm.
Boat, Capt Coit," fine .. "".. . .... ,."......... . ..... ,...... . ... , ... , ... Est. 100-150

10 Mohandras K. Gandhi, Statesman. A,N.S., August 8. 1925, India poml card to Baltimore, Maryland,
"1 have your letter. I do not know what guidance I can give you. With diligence you will know your way
yourself Yours Truly. M.K. Gandhi,- card minor comer bends, fine .. , .. , , Est. 300-400

1
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II John Hancock. PatTiot, bold signature on large piece with impressed seal of Mass. above, very fine Est. 750-1.000

12 Francis Hopkinson. Signer. partially printed sight draft signed as Treasurer of Loans, March 16. 1779.
countersigned by Thomas Smith. small erosion hole affecting first initial of signature Est. 200-250

13 Thomas Jefferson. President, bottom ponion of D.S.. as Governor of Virginia, Richmond. lune 16,
1780, bold signature wid! red wax seal of Virginia. very fine Est. 1,250·1.500

14 Henry Lee. Patriot, D.S., lp, vellum folio. Richmond. April I, 1793, land grant signed as Governor of
Virginia, usull1 folds and slighdy aged. fine signature Est. 250·300

15 Robert E. Lee. e.S.A. General, 6 line cenification in his hand signed as Lt. Engineers, 1837, for
freight charges for transportation of equipment "to be used for the improvement of the Mississippi River,"
trimmed from a larger piece, fine Est. 1,250-1,500

16 G.W. Lillie (Pawnee Bill), Cowboy Showman, TLS, l!2p, Brockville, Ont, lune 24,1909 on "Buffll1o
Bill's Wild West combined with Pawnee Bill's Great Far East" illustrated lettemead stationery, letter
R:garding requirements for wintering lhe show, very fine . Est. 75-100

17 James Madison. President, D.S.. Ip, folio. Mediterranean Pass for "Schooner Belsy of Marblehead,"
dated February 8, 1810, signed by "R. Smi{h~ as Sec. of State. vigneues al top, u.'iual folds. fine ..... Est. 750- [,000

18 JameS Madison, President, D.S., Ip, large folio, 4 language ship's papers for "Ship Betsy" of Norfolk,
February 13, 1811, signed also by R. Smith as Sec. of State, very light aging at extreme top well away
from signatures, fine ,.,... . . . . . . . . . . . . Est. 750-1.000

19 Phutographs. group of 39 carte de visite: image-so diverse group incl. some foreign. inel. H.W.
Longfellow, Charles Sumner. H. Hamlin, and Prince and Princess of Wales, faults. some with clipped
comers Est. 200-250

20 James A. Seddon. C.S.A. Seey. of War, L.S., on imprint stationery, Richmond, Va, February II. 1863
to J.F. Sessions ~garding application for exemption, very fine Est. 150-200

21 (Seminole Indian First War), J.M. G1assell, A.D. Camp to Andrew lackson, A.L.S., l!2p, headed
"Camp Elt Bow Leg's Town, April 20, 1818" to "Major Gen\. E.P. Gaines, Present" carried privately, letter
regarding an application of Capt. Bee, dated just four days after the baltle to capture the town in this
imponant battle of the First Seminole War which led lackson to exeCUfe two men found guilty of inciting
and supporting the War, very fine usage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est. 1,000-1,250

22 Alexander Stephens, C.S.A. Vice Presidenl, mounted colleclion of 13 covers, 2 leiters and a cane de
visite photo, incl. free franks (3), 2 ALS., a letter from Linton Stepbens (Feb 28, 1863) describing a
naval attack on Genisis Point. and several inbound covers. the inbound usages incl. coven with 5c GR:en
('1) or.5c Blue (#4), some faults, fme group Est. 300-400

3
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23 tCharles Thomsonl, Secrelary to Congress. Printed Insuuctions signed in Iype. 2p, 4 10, In Congress.
May 2. 1780, "Instructions 10 the Caplains lind Commanders of Private Armed Ves~ls," eleven
instructions and two resolves. small filing hole. fine Est.

24 (U.S.S. Jamestown) Philadelphia, Oct 4, 1862 date line 00 interesling saiioB leller regarding
preparations for sailing and life on boanL cover with 3c Rose lied by "Philadelphia Pa Detll 186r pmk,
fine Esl.

FREE FRANKS

25 Free Mail. accumulation and collection of 250 covers or cards ranging from early P.M. free franks to
modem M.e. prinled franks. very diverse group. incl. several White House imprint covers, military free
mail, diplom:nic pouch mail. etc., mixed condition, please examine Esl.

26 J.e. Calhoun free frank. under Navy Dept. endorsement on 1821 letter of Smith Thompson, indistinct
Washington CilY pmk and -Free" hs Esl.

27 R.J. Meigs, Postmaster General, signature on address leaf ponion of P.O. circular, February IS. 1816
announcing the Restored Rates of April 1, 1816. endorsed on address leaf "Please publish the within,
R.I. Meigs, continue till April Ill," slightly faded, very fine circular Est.

28 Jobn Rodgers fJ« frank as Navy Commissioner on 1821 folded LS. regarding a daim,wWash"Cily Feb
24" cds and "Frce~ hs, fme Est.

INDEPENDENT MAILS

29 American Express Company. Money Package From Centreville. Ind, black on orange adhesive on
front only eo Ill., 2c Orange Express Revenue with IDS "W.A. D:1gh, Am Ex Co.. Dec 12 62" cancel. fine
usage. . . Est.

200-250

75-100

250-300

50-75

200-250

75-100

75-100

30 Arizona & New Mexico Express franked 3c Green entire, unused, minor edge wear, fine ... Est. 100-150

31 (Langtons Humboldt Express) ms "Collect Hwnboldt Express 25 cts" endomment on Wells Fargo
& Co franked 3c Red star die entire eo Sama Cruz, Cal.. blue "Wells Fargo & Co Express, Silver Ciey
Ulah" oval cancel. !:Ovcr lower left comer ink stain. very fine usage. . . . . . . . . . . . . Est. 1,500-2,000

32 Penny Post Co., Penny-Postage Paid 7 printed frank on 3c Red entire (#34LU 118) 10 San Fraocisco. IDS
"Mission San Jose Cal Feb 18" pmk, ex Chapman and Chalmer, extremely fine Est. 500-750

33 U.S. Military Telegraph Line, New Mexico imprint cover to Santa Fe. matching enclosure
rntssage from Silver City, N.M. II{lSn6, reduced slightly al leff. ex Iarren, fine usage .....

with
Est. 150-200

34 Wells, Fargo & Co., mj~c. group of 44 pieces of primed paper, mostly 1885/1910 period. incl.
receipts. letters. a couple checks, etc., much of the material is dated or imprinted from Nevada Est.

35 Wells, Fargo & Co. red franked lOe Green entire used in the GoVL mails 10 New York.. blue wPetaJuma
CaJ Sep 3" cds, fine Est.

5

100-150

50-75
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DEAD LETTER OFFICE

36 Dead Letter Office. mounled balance of colleclion. 52 covers or ruld~ letters (1835/1886) plus severn)
P.O. announcements and fonns, good range of markings incl. 7 stampless period usages. later mate-rial
incl. Official Seal (tOX4) used at Philadelphia. most interesting are Ihe group of special imprinted
envelopes of the service and early printed form lettel1i used by the office. faults. fme study Est.

37 G.P. Office Dead Letter magenta hs on 1819 folded leiter from New London, Conn 10 Brooklyn,
entered Ihe mails with red "New York Ju120" cds. "Ship" hs and m!l "S" (6+2) rate over "6~ in circle rate hs,
aged, very fine early usage .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Esc

38 P.O. Dept. Dead Letter Office hs with ms "Scp 23 1846" date on folded letter, blue "Philadelphia Pa
Oct 29" cds and "2" rate hs for local delivery, fiS "+2=:4" ntte addition, very fine Est.

39 P.O. Dept Dead Letter Office pmk with ms "Nov 20 1848" date on "United Slates Palent Office"
imprinl cover with free frank, red -WashinglOll D.C. Free Jun 17" cds. "Advertised 4 CIS" red hs of New
York, original enclosure, seal Slaio, fine _ Est.

40 P.O. Dept Dud Leiter Office hs with ms "}uly 6, 1849" date on Patent Office imprint cover, with
free fl1lnle to New York, their "Advertised 4 CiS" red hs, Washington D.C. Free origin pmk., cover sligbtly
aged. fine usage Est.

41 P.O. Dept Dead Letter Office hs with fiS "May 16 1857" date on 1849 folded leuer from New Yorlc:
to England, "5" rate hs, "1/-" due hs and ms "NO! to be found" endorsement, 1849 backstamps, fold fault
al top. fine usage , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

42 U.S. Dead Leiter Office Apr 22 1850 small red cds on cover to New York, blue "U.S.D.L.O. Apr 26"
but and filing leiter "P" hs, fine . _. . . . . . . . . Est.

43 P.O. Department. Dead Letter Office Dec 3 1861 double oval ds on cover 10 New York. 3c Dun Red
(#26. clipped perfs) lied by "Union Church N.Y." ms J1!Ilk, wellk smke "New York City Advenised" oval hs
and their "NO\I 5 1861" blesl. cover minor edge wear. fine Est.

REGISTERED MAIL

750-1,000

150-200

100-150

75-100

50-75

150-200

50-75

75-100

44 Registered Mail, importanl balance of mounted collection, 135 folded letlen; or covers and numerous
P.O. Dept announcements, 1837/1937. an ex.cellent showing of the registry system. incl. several various
"R" hs of Philadelphia. red "R" of Cincinnati, boxed "Registered" hs of Charleston (1854) etc., later rates
represented incl. 20c paid by stamps, a couple 8e rate~, etc., excellent group of P.O. circulars incl. 1855
regulolions with original cover, frankings inel. 15c 1869 Issue, both type~, and several colorful Bank Note
combinations, condition very mixed, fine study Est. 2,000-2,500

45 Registered Mail, accumulalion of 160 covers or cards, 1852/1940. diverse group ranging from early
period usages with ms numbers to Washington-Frnnklin period usages. strongeS! in Bank Note period
usages, I few beUer frankings incl. airmail first issue, Louisiana Purchase and Columbians. some beller
markings and usages. condition very mixed, please examine Est. sao-750

7
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46 Registry System Forms, 1869/1871, group of approx. 400 pieces, largely from or related to
Cuttingsville, Vermont P.O. and the subject of an arlicle by Delf Norona in 1962 Congre~~ Book, fine
group. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... Est.

41 Registry System Envelopes, 13 envelopes wilh Reg Business penalty imprinls or P.O. DePL
imprinls. all willi Sample printed on them and conseculively numbered in ms. all garnered willi green
ribbon. IOgether wilh prinled "Proposal For Registered Package and Tag. Official. and Dead Lettc:r
Envelopes, 1886~ and sealed with P.O.D. gold foil seal. very fine Esl.

48 Twentietb Century Registered covers, accumulation of 190 covers, many legal siz.c, registry usages,
nearly all from commercial (nOll philalelic) correspondence. loaded with 1938 PresidCfltial Series u.sages
incl. values to $1 (5 covers), romy altractive combination frank-ings, miJli:ed condition Esl.

49 (Registry Precursor), blue "Philadelphia Pa Oct 24" cds and boxed hFree" hs on Oct 23. 1845 folded
P.M.. letler to Delaware. letler on PasIOffice sllllione.ry concerning the loss ofa letter containing money
senl to a Philadelphia address. an additional enclosed nOl:e ~lales "We do not register !he leuers" is wriuen
by lbe Chief Cleric, wrilten one week before the "R" hs began, as the letter memions registry of letters this
item supports "R" for registry rather than recorded. very fme Est.

200-250

200·250

400-500

250-300

The Philadelphia "R" Iwndstamp.f used from 1845 to 1854 were struck in red or blue during periods that largely corresponded
with the use of red or blue pM/marks in Philadelphia. Two differem size handstamps were empluyed. The typCI, colors, and period.l·
of usage are noted below.

RTYPE.COWR

1. Large Blue
2. Small Blue
3.LorgeB~

4. Small Red
5.lorgeRed
6. SmaIl Red

KNOWN DATES

10129145 10 10110149
10119/49 10 611915/
6/24/51 10 7/12151
1112151 10 2127152
5110152 to 9114152
9114152 to 6/6154

50 R large blue hs of Philadelphia on inbound cover, "'Natick Mass Nov I" brown cds over ms charge box
notation, hPaid" hs and ms "10" rate, originall8451eller, very early usage Esl. 100·150

51 R large blue hs of Philadelphia on inbound 1845 folded leller. blue "Harrisburg Pa Nov 8" cds and "5" rale
hs, early usage. very fine Est. 50-75

52 R large blue hs of Philadelphia on inbound, 1845 entire with New York Provisional (j9XI. large
margins except very close at lower left) pen tied. red "New York 5 cts Nov 21" cds and arc "Paid" hs, file
fold, very fine usage .. , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , Est. 1.000-1,250

53 R large blue hs of Philadelphia on local use 1845 folded lener. blue "Philadelphia Pa Dec 5" cds and "2" in
circle drop rate, file fold, fine Est. 100·150

54 R large blue hs of Philadelphia on inbound 18% folded letter, orange red "Richmond Va Aug 5" cds. fancy
~Paid" hs and matching "5" in circle rate hs. fine. , Esr. 25-50

55 R large blue hs of Philadelphia on inbound 1847 folded lener. fainl "Columbia Pa Mar IS" origin pmk and
ms "5" nne, ~P.O. Dept Dead Letter Office" hs with ms "June II 1851" date, fme usage Est. 75·100

9



. I:. "

55

/',- '

53

./

,.IDII)

5.

to ...... ~at (\f\ ~,
(.. , .... _-

52

. t "=-.,.,~. 21 •""'- I..... \.,'
/ . "-

/ oII.\t "-
....w.u.c .4-: w,£=/ '"

~_k-4

/"'': .. h"~ .
./

10



56 R small blue h.~ of Philadelphia on inbound cover, "Carlisle Pa Nov 14" cds, "5" rate hs and ms
"Registered" endorsement. fine ......•.....•.....•.•..•.......•..................... Es!.

57 R small blue hs of Philadelphia on inbound entire,~ "Boston Mass Oct 11 ~ origin cds, "Paid" hs and "20"
rate hs. fme .....................................•.............................. Est.

58 R ~-mall blue hs of Philadelphia on inbound 1850 folded lettet, 5c Red Brown (Ill, cui in lit foot) with red
cancel, blue "Baltimore Md May 2" cds, filing crease affects adhesive, fine usage Est.

59 R small blue hs of Philadelphia on inbound 1850 entire, 5c Red Brown (#1, three full margins, very clo&c
al boUom right) tied by red grill cancel. matching "New York May 7" origin pmk, fine , Est.

60 R small blue hs of Philadelphia on inbound 1850 folded letter. black "Lewistown Pa May 20" cds, "5" rate
hs and matching Registered straight line hs with ms number, file fold. "ery early usage of Registe~ hs,
fine .................................•........................................ Est.

61 R small blue hs of Philadelphia on inbound 1850 folded letter, blue "Harrisburg Pa Sep 9- cds and "5" rate
hs, very fine Est.

62 R small blue hs of Philadelphia on inbound emire. ms "Bellville Ala 14 Feby 1851" pmk and P.M. free
frank. very fine , , , " Est.

63 R large blue hs of Philadelphia, mostly clear strike, used during brief period ofre-use in 1851 on inbound
cover, "Jem:y Shore Pa Jun 24" cds. ms -5" rate and "Registered" endorsement, 1851 enclosure, minor edge
faults. fine usage ......................•......................................... Est.

64 R large red hs of Philadelphia on inbound cover, red "Bethlehem fa Jun 24" cds. "Paid" bs, "3" rate hs and
ms "Registered" at top, cover wrinkle, fine usage . . . . . . . . . . Est.

65 R small red hs of Philadelphia on inbound cover, blue "LaneaSler Pa Nov 18" origin cds and "5" rate hs.
fine , , Est.

66 R small red Its of Philadelphia on inbound cover, "New Alexandria Pa Oct 14" cds and ms free frank of P.M.•
fine , Est.

67 R small red hs of Philadelphia on inbound 1851 folded leller. "Washington D.C. 5 cll; Nov 2" duecds
incorrectly struck, "Paid 3" in circle rate hI' and ms rt'gislJY number. file fold, fine Est.

68 R small red hs of Philadelphia on inbound 3c Red entire. blue "Reading Pa Mar 8" origin cds and matching
Registered straight line hs with ms number, very fine Est.

69 Registered blue slnligln line hs with poinling hand on cover 10 Boslon. matching "Saco Maine Feb 14"
cds. 3c Dull Red ('11) tied by blue grid cancel. cover minor edge wear, fme Est.

70 Registered Sinlighl line hs and matching "Eufaula Ala IUD IT' cds tying 3c Red entire to New Orleans, ms
number, very fine ..••.............•.....•....•.•....•...••.•...........•.•..•.... Est.
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75-100

75-100

250-300

500-750

200-250

50-75

75-100

75-100

75-100

75-100

75-100

150-200

200-250

100-150

200-250
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71 Registered No... F(ee) 5 cl ms endorsemenl on cover with matching "Frankenmuth Mich' Jun 26"
pmk and "Paid 3" I1Ite, cover crease. very fine usage ., , , Est.

72 R red Its of Cincinnati, Ohio on cover to 1lJ., matching "Paid" hs and blue ~Cincinnati O. Dec 17~ cds,
IIdhesive missing lI.1 left. soiled and small edge tear . . . . Est.

73 H black hs of Sleubenville, Ohio on 1851 folded leiter 10 Piushurgh. matching "Steubenville O. Dec 30"
cds and "Paid 3" rate, very fine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

100-150

50-75

200-250

74 Wilmington Del Sep
docket at left, fine

10 cds and "5R" hs on registered cover to Mass. 1851 enclosure, lightened
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est. 150-200

75 R~gislered red s.l1Iighl line hs of New Orleans, Lheir malching MJan 24" cds and ms "I(Y' rate 011 cover 10

Tenn.. ms 18.52 docket on back, edge wrinkles and substantially reduced at left, fine early usage ..... Est.

76 Registered red hs of New Orleans, their matching "Apr 30" cd!; and black "1.5" r<lte h.~ on legal size cover
to Monroe, La., 1853 docket on reverse, ~duced substantially, cover fauhs, no flap, fine usage ..... ESI.

77 Registered No. 267 endorsement on 1852 folded letter to New Orleans, "Donaldsonville La Feb 21"
cds and "10" rate hs. ink erosion in address. aged fold, fine usage Est.

7!l Money Letter black oval hs on cover to Conn.. 3c Dull Red (#11) tied by "Cleveland O. Det II" cds, ms
"Money Leller From M.P.P., Register" at lOp lerr and t853 leuer lhat memions enclosing currency, cover
dart edge stains. very fine strike Esl.

79 Toronto U.C. No 21 1854 cds on cover to Ne Yort, "Canada 10 ct~" exchange hs and red "Money-
Letter" bs. ms regislry number al top left, fine Esl.

80 Registered circular hs on cover 10 Providence, R.I., 3c Dull Red (#26. perfs clipped) lied by "New York
Jun 15 1859" pmk, cover soiled and faulty, fine strike.......... Est.

81 Registered 84 ms endorsement on cover to Vermont, two copies 3c Rose (#65) tied, panially clear
"Virginia City Nev Nov 12" territorial cd.~. cover comer faulls. fine usage. . Est.

82 Registered straight line h:'l on strip of Ibree 3c Rose (#65, righl hlrnd slamp toned) on "Sland By The
Flag" patrimic co\·er. "Philadelphia Pa Nov 14 1863" duplex, cover very minor edge toning, fine .... Est.

83 Registered straight line hs, ms number on "United States Inlemal Revenue" imprinl cover, "Belleville
Ill. Feb 1I" cds llnd pair 3c Rose (#65) wilh matching grid cancels, minor reduction at right, fine .... Esl.

84 Washington D.C. Free My 7 cds and oval "Official Business S.J. Bowen Postmaster" hs on imprint
cover to Vennont, two 1865 return registered letter bills with oval "Correct SJ. Bowen P.M." handstamps,
cover reduced irregularly at right. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

85 New York Registered Aug 16 double circle pmk on 1866 folded lener 10 Ohm, pair 3c Rose (#65) lied.
file fold aITecls adhesive, fine Sirike ..............................................•... Est.

116 Bendersville Pa May 6 cds and P.M. free frank on "Reg. Bus.. Official Business" imprinted cover,
originaJ 1867 Regislered Lener receipt form enclosure, early usage of imprinled slaLionery, cover slightJy
soiled _ ful.
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100-150

100-150

75-100

400-500

50-75

75-100

50-75

100-150

100-150

50-75

75-100

50-75
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POSTMARKS BY STATE

ALASKA

87 Alaska, group of 14 P,O. Dept. Penalty envelopes usedin 1910 or 1911 to Tanana. with different pmks,
incl. Iditarod straight line and cds incl. Koserefsky, Nolan, Kokrines, Benles, Circle and Yukon and
Unalaska R.P.O.. a couple minor faults, mostly fine 10 very fine _.•... Est.

88 Alaska, group of 29 registry receipt cards. 1907/1908. apparently all diffpmts incl. ms Richardson and
Hot Springs, cds incl. ~Regislered Saint Michael Alaska," Cleary. Fort Yukon, Haines, Nulato, Dome.
Eagle, etc., some minor faults, fine group Esl.

89 Engineer mostly clear, blue straight line pmi:: tying Ie Green to picture post card of Eskimo family,
fine __ Esl.

90 Engineer panially clear, blue straight line pmk: tying Ic Green to post card, minor comer bend, about
fine Est.

ARIZONA

91 Vali Ariz May 13 1909 pOlk (type 2) tying 2c Red enlire. fine .......•.•.... , ......•••..... Est.

CALIFORNIA

92 (California), Pioneer Schoolteacher's correspondence, 5 letters and 2 covers, faullY covers from
Hornitas and New Orleans. letters (1859/1860) dated from New Orleans. Havanna, Merced River, Mariposa
Creek and SneJlings Ranch, outstanding content relating to her trip to California and the hardships of
leaching in the area. written up in We.stl!'rn Express, October, 1988, fine group Est.

93 Coloma Cal double cin:le pmk wilh IllS date on COVeT with 3c Green, 3 letlers from the correspondence
(187011871) incl. one which menlions "this is !he place where gold was first discovered in Cal. by SUiter &
MarshalL.Marshall was here a day or two ago." cover reduced at right Est.

94 Forbestown, Butte Co., Cal Oct 20 1891 duplex pmk with kicking mule killer on registered
package receipt fonn from "HurleslOll, BUlle Co. Cal," fUle ESl.

95 (San Francisco, Cal) their boxed "2" rale hs on local use, October 3, 1849 folded letter dated "San
Francisco Harbor, On Board Ship Yorir;" 10 the Navy Agelll, worn file folds. fUle usage Est.

96 San Francisco Cal May 31 black cds and "40" nue hs on 18.50 folded letter to Mass.. excellent letter
describing the activities of writer's friends incl. "Slater is jusl diSCharged from lockup where he has been
confined 10 keep him from being lynched;' minor edge discoloralion, very fine cootenl Est.

97 Sao Fraoclsco Cal Nov 8 orange cds and mlltching "121/2" rate hi on 18.50 folded lener to Sacramento
City, file fold. fine- ........................•...................................... Est.

98 San Francisco Cal lun 14 black cds and red "40" rate hs on 18.51 folded leiter to Mass., edges foxed,
fine I;trikes , Est.

15

300-400

400-500

1.50·200

150-200

75·100

300-400

7.5-100

50-15

100-150

150-200

100-1.50

75-100
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99 San Francisco Cal Jul I cds and "10" rate hs on cover to Conn., original 1851 letter, nrst day rate,
cover minor foxing, fine sirikes : Est.

100 San Francisco Cal Apr 29 black cds and" I" rate hs on 1852 folded letter dated from "New San Diego,"
endorsed "Will Capt. Hilliard please take panicular charge of this letter'" at left and "Per Steamer Ohio,"
carried by ~ Capt. oot of the mails to San Franci!co, file fold, fine usage Est.

101 San Francisco Cal lun 3 cds ms ~Regislered NO~lUld "25" double rate on cover 10 San Jose, original
1852 enclosure. blue cover wilh blc:acbed area at lOp and paper clip stain. fine usage Esl.

102 San Francisco Cal Apr 3 1863 double circle pmk and "Ship 5" hs on folded letter from Shanghai,
China to San Francisco, via Hong Kong with Furwarded By "Wetmore Cryder & Co" oval bksl,
wrinkles and light discoloration spot, fine usage Est.

103 San Francisco Cal Apr 24 1906 pmk on cc cover to South Berkeley, endorsed "San FllI.ncisoo" al lop,
fltt mail due to earthquake, arrival bkst, comers minor aging. fine Est.

104 Sonora Cal faint cds, ~IO" rate hs struck twice and pencil "20" nue on cover to Maine. original 1854
leiter of Simon Stevens (discove~r of Simons Bar. Toulumne River) sending a ring, also incl. unissued
stock cenifieate of Stevens Mining Company of Rockland, Maine (eirca 1870). cover aged Est.

105 Sioekion Cal 40 Apr 26 panially clear cds on 1850 folded leiter 10 Mass.. leuer from a miner leaving
Ihe nexi day for the mines . Est.

106 Slotklon Cal 40 Jun 26 black eds on 1850 folded leiter dated from Mockerson Creek to Kanawha
Salines, Virginia and forwtlrded with their faint cds and ms "Ford 5",45" rate addition, excellent miners
letter relates troubles keeping water out of the mine and "The Indians and the Whiles had a small
battle...one white man killed by the name of Rose and four Indians,lhe chief al there head was killed,"
slains, very fine conlenl Esl.

COLORADO

150-200

100-150

100-150

100-150

50-75

75-100

200·250

500·750

107 Colorado, balance of the Hester collection, 1200 caveD, postal cards ()( picture po.<;t cards (360). ranges
from numerous lemlOrial usages to about 1925, lhe covers incl. some advertising. a few someWhll1 better
towns and several 10 foreign deslinations or wilh original lellers, the picture post cards have II few bener
towns and a few real pholo cards, coodilion mixed, please examine Esl. 2.500-3,000

108 Colorado Railway Markings, accumulation of 131 covers or cards with R.P.O., Agent,Transfer Clerk
or Terminal markings, good variety but nothing scarce noled Est. 250·300

109 Crosson Colo IOn/82 ms forwarding pmk on cover with "Colorado Springs Colo" origin pmk, cover
opened roughly at top Esl. 50· 75

110 Denver Colo Oct 10 partially clear territorial pmk on cover wilh J.8. Cbarree, M.C, free frank,
Chaffee WilS territorial Congressman 1871-1872, fine Esl. 75-100

III Gilpin Colo May 18 1904 pmk lying 2c Red and IDe Brown to registered cover, fine Est.

17
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112 Greeley. Colo Registered Feb 13 1895 three line ds on registered Ie Blue entire. Be Violet and Ie Blue
lied, fine , Est.

113 Greenland Col cds with pencil "10/14" dale on registered 2c Green entire, IDe Green with pen cancel,
1893 bksL. smaU edge leaf, ftoe .....•.....•................................•..•..•. Est.

114 Lake Cify Colo May 10 1878 magenta duplex pmk illl maltese cross cancel tying 3c Green entire, very
fine. . . . . . . . . . . . . . . . Est.

115 Laporte Col. Jul J7 ferritorial cds tying defective 3c Rose 10 cover "Via U.P.R.R." 10 Fort Saunders,
Dacotah Ter., fmc , , Est.

116 Leadville Colo Oct I 1879 partially clear cds on "Hotel Windsor" all over design, illus. cover, 3c Green
tied, cover edge toned, fine design ,.. . Est.

117 Manitou Col. Sep 1 187B purple pmk with sw in circle cancel tying 3c Green entire, letter mentions
ascending Pikes Peak in a hllil Slorm, fine Est.

liB Mountain City Col Dec 7 mostly clear territorial pOlk on "Liberty and Union" patriotic cover, 3c
Rose (#65. comer 10m roughly) just tied, covce edge stain Esl.

119 Ni-Wot, Col. G.W. Wilson, P.M. Sep 201881 pOlk on Ie Black poslal card, fine ....•..... Est.

120 Ouray Colo luI 10 1879 magenta duplex pmk with star cancel lying Ie Black postal card, fine ..... Est.

121 Ouray Colo Mar 2 1880 blue pmk tying Ie Ultramarine to Ie Black postal card to Belgium, arrival
bkst. minor soiling, fine usage Est.

122 Pitken Colorado Apr 261886 double circle pOlk on 2c Brown entire, fine ...........•....... Est.

123 San JUaD Colo. cds .... ilh ms "8/17/94" date on 2c Columbian entire. fine ..................•. Est.

124 Silverton, Coio. Mar 14 1883 cds on 3c Green entire, good letler dated from Yankee Girl Mine
regarding a lawsuit against 0.& R.O.R.R. for selling fire 10 hay, cover opened roughly al righl into Stamp.
soiled Est.

FLORIDA

u.s. OCCUPATION OF SPANISH EAST FLORIDA

50-75

50-75

50·75

75-100

50-75

25-50

75-iOO

50-75

50-75

75·100

50-75

75-100

050-75

The U.S. GOl'U1lJn~1fI, in an atlempl to acquire Spanish East Florida. encouraxed and supporled an Amerit"an I~d rebellion. A

base was established al St. Mary's. GeorRia and on March 13, 1812 aforee of approximately 80 Georgians and Floridians, led by
Lr. Co/. Thomas Adam Smith, who believed they would be .rupporred by the U.S. Navy, crossed the border into Florida andformed a
short lilted "Territory of Easl Florida. ~ /1 soon ~COPW apparent thai I~ chances for success ....ere slim lVId the U.s. Gavernmem
diJUVawed 1M relHls.
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125 Florida Fiasco, folded entire. addrused in Spanish "To Sr. DrI. T.A. Smith, Lt Col. of the Regimenl of
Riflemen of the United Slates and commander of the troops encamped in the vicinity of SI. Augustine, E.
Aorida," originally carried the order or Spanish Goveroor S. Kindelan 10 withdraw Smith's Iroops
to other side of St. John's River, ex Meroni and Frajola. very fine .. . Est. L500-2,ooO

126 Florida Fiasco, folded A.L.S., 2p. of Brig, Genl, Thomas Flournoy, Augusta, Ga., Augusl 13,
1812 to "U. Col. Smith" near Au&ustine, black. "Aug" Ga Aug 20" cds and InS "17" rate. excellent letter
includes "il may beaune my duty 10 give you aid & suppon....! have no son of instructions respecting the
dUlies required from you. bull cannol supprc.."s a fear thai your stalion may be a perilous one," only
example from cOlTes. with a U.S. pmk addressed to Florida, minor fold repair. ex Meroni and Frajola, very
fine usage to occupied Florida Est. 2,000-2,500

127 Florida Fiasco. folded A.LS.. 2p. of Brig. Genl. Thomas Flournoy. Augus[a. Ga, Sept 14. 1812
10 "Lieut. Col. Smith near SI. Mary's GCOfgia." mostly clear "Aug" Ga Sep 14" cds and [OS "17" rale.
important letter memions '" have called upon his Excellency David Mitchell, to order five companies of
the U.S. quota of militia to march to your support...with thi~ assistance it is hoped you will be able to
retain your present position," minor cleaning. ex Meroni and Frajola, very fine Est. 1.500-2.000

128 Florida Fiasco, superb 21/2p folded leiter from a recently released American held prisoner at St.
Augusline. ms "Robertville Blk. Swamp S.c. Nov 3" pmk and -25" rate to Philadelphia. 1812 leuer
mentions "I was in a dungeon in the Fort of Augustine without anything to sleep on blll a board SiA feet
long & 91/2 inches wide" and relates release after pas~ing Masonic tokens, the only recorded letter from
one of the vet)' few Americans held captive, worn fold, ex Frajola, very fine ESI. 1.000-1.250

129 (Amelia Island), letter dated April 4. 1812 from New York. City mentions "A report is in circulation that
Amelia Island has shool:. off the Spanish AUlhority & declared Ihemselves Independent" balance of letter
regarding how 10 ship goods into Florida without breal:.ing the Embargo, addressed to "Ship Symmetry,"
fine conlenl , Est. 200-250

130 (Amelia Island) August 17, 1814 dateline 00 sailor's folded 1eller to Mass.. entered the mails with red
"Riehm. Va Aug 29~ eds and ms "2r rate, good leiter mentions writer's caplure by H.M. Brig Maria.
examination at St Thomas. his wort as mate on the Brig Warbll!r, war news from St. Thomas and return to
the United Slates. minor edge wear, very fine contems .. , , .. , , ,., , Est. 400·500

131 (Fernandina). February 14, 1815 folded letter from Alexandria addressed to Fernandina while Span.i5h
Territory, ms notation to care of Savannah merchant forwarders, letter mentions ~We have had great
rejoicings al Jacksons success....a messenger arrived with the articles of Peace of which there is no
doubt" minor aging, very rUle usage ., , .. , , . Est. 300-400

132 (Fort Fanning) Jany. 15. 1840 dateline on folded 1eHer of Forbes Briuoo that gives detailed information
regarding the Channel at the mOlllh of the Suwaunee River, enlered the mails to N.Y, with red "Savannah
Geo Jan 24" pmk, folds partially split. very fine content Est. 100-150

133 Pensacola 21 ~l Dec ms territorial pmk and "Paid 25" mte on foIde<! Jetter to Boston, 1826 letter of Sam
Keepdaltd from the Navy Yard mentions the Yard i~ not yet completed. Keep was one of the builders of the
Navy Yard, very fme ., ESI. 150-200

21
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134 Pensacola Jany 11 ms territorial pmk and "'25~ rate on 1827 folded leller of Sam
Iener dated from me Navy Yard by OfIe of its' builder.;, miDOT bleed through, fine

Keep 10 Boslon,
o ••••••••• Es!. 150-200

135 Pensacola Jan 25 ms te....itorlal pmk and ''25" mte on 1827 folded leUer of Sam Keep 10 Boston, letter
dated from the Navy Yard by one of Ib" builders. fine ..................•.................. Est. 150-200

136 (St. Augustine, Florida), ms "On United Slates Service. The Commander of the U.S. Sc. Porpoise"
endorsement on privately carried, July 31, 1823 folded leneraddressed to "Any Officer of the U.S. Navy
auached 10 the Survey of the Coast of Rorida. affiving at St. Augustine," leiter of James Ramage st8les that
survey yessels are al Key West aged folds. very fine usage Est. 200-250

137 St. Augustine flo. 30 Deer. 1830 ms lerrltorial pmk and "25~ rale on folded leuer to R.I .• file fold
and folds slightly split. fine usage ...•.•.•••....••••••.....••••.....•...•.•••..•.••.. Es!. 200-250

138 SI. Augustine Ft 27 Jany ms terrilorial pmk and "25" rate on 1831 folded letter to R.I., minor edge
wear, fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est. 250-300

139 Sem. Agency Flo. ornamented double oval territorial ds. ms -March 14- date and "25" rate on 1832
foldt:d letter to Penna.. letter date lined "Canto. Brooke, Aa., Tampa Bay'" from William Sanders. lightly
cleaned file fold, ex Meroni and Jam::tl, very fine Es!. 2,500-3,000

140 Tampa Florida May 1841 rimless terrilorial pmk.msdatcand "'25"rate all folded letter to Wheeling.
Va., soldier's leiter dated from Camp Brook, Tampa Bay, file fold. very fine strike Est. 400-500

INDIAN TERRITORY

141 Choctaw Agency C.N. 5 Sep.58 ms territor131 pmk on 3c Red entire to Va., uneven discoloration Est.

LOUISIANA

142 New Orleans La May 12 black cds and "10" rate hs on cover addressed to Capt. Denver at Platte City,
Mo., forwarded with their cds and rate addition, blue "New Orleans LA Jun 26" cds and directed to Vera
Cruz, Mexico, rate addition corrected to free. cover edge wear, very fine Mexican War usage ESL

MASSACHUSETTS

143 (80slon, Mass) their "Ship" hs aod ms "32" rate [(lOx3) + 2c ship fee] on Feb. 8. 1808 folded leller
from Canton, China to Providence, R.L ms "p Alahualpa" endorsement, folds restored, very fine early
usage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

NEVADA

144 Nevada, group of 8 covers, incl. Carlin (1898), Hamiton (reddish), Stillwater (Green), Carson City (1863
territorial wilh Uk Green and 1864 territorial on 3c entire), Gold Hill (1864 territorial with 3c Rose).
Candalara (1883) and W.F. & Co. frallked enlire from Aurora. some faultS, fine sttikes Est.

100-150

100-1.50

300·400

200-250

145 EI Dorado Nev 419=83 ms pmk on cover to Ill. with 3c Green, very fine

23

................ Est. 50-7.5
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146 Columbus Nev. Ocl 29 pink on cover to Switzerland with pair 10e Brown (#150, creased) oed, cOver
minor edge faults . . . . . Est.

NEW MEXICO TERRITORY

75-100

147 New Mexico Territory, the highly important balance of the James Welch collection, partially
mounted collection of 1,630 covers or cards. virtually all different postmark types, approx. 400 are taled
-5" or higher scarcily in Ihe Todsen eatalog. excellent range of 10Wns and primarily dear strikes. priced up
for retail based on Todsen catalog values. the lotal is over $70,000., I superb oucleus collection for
expansion Est. 7,500-10,000

148 Abbott N. Mex Mar 18 1911 pm); (type I) tying Ie Green to post card, edge wear, fine st/ike ..... Est. 50-75

149 Abiquiu N. Mex May 28 cds (type 2. earlie!\t) 00 3c Green entire, 1876 docltel, fine Est. 50-75

150 Acme N. Mex. Sep 22 1908 cds (type I) tying Ie Green to post card . ....... Est. 75-100

151 Agua Negra N.M. 10/15/89 ms pm); (type I) on cover to Penna. with 2c Green. original letter from a
guest of the P.M., cover aged slightly at right, fine usage. . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

152 Agudo N. Mex. Feb 12 1911 pm" (type I) lying Ie Green 10 post card, fine Est.

153 Alameda 6.30.1891 N.M. faint 3 line origin pmk (unlisted type) on 2c Green enore to Germany.2c
Red and Ie Blue tied by transil cds •..•..••••..••••••....•••......••........••••....•• Est.

I S4 Albert N. Mex 2.1.95 ms pmk (type 1) tying Ie Blue, 2c Cannine, 2c Pink and 5c Brown to registered
cover to Mora, very fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

200-250

100-150

50-75

75-100

155 Albert N. Mex Sep 20 1897 pmk (type 2 variety) tying 8c Brown and 2c Carmine 10 regisrered cover to
St. Louis, yery fine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est. 75~ 100

156 Albuquerque P.O. August 26ms pm); (type 1) on coyer 10 N.Y.. 3c Dull Red wirh matching cancel. the
earliest recorded usage from Albuquerque, ex Alexander, yery fine , . . . . . Est. 2,OOO-2,5UO

157 Albuquerque N.M. Jun 7 cds (Iype 2) oJl3c Red entire 10 N.C., ex Jarrell, very fille , Est. 500-750

IS' Albuquerque N.M. Sep 15 cds (type 2) tying 3c Dull Red to cover to Ohio. 1857 pencil docker.
fine Est. 200-250

l59 Albuquerque N.M. Oct 20 mostly dear cds (type 2), their "Paid" hs and ms "2Ie" additional rare on 3c
Red entire to Germany, black "New York Am Pkt 23" debit cds, boxed "Short Paid" and blue msdue for
30e rate, coyer crease, ex Haas. yery fine usage Est.

160 Albuquerque N.M. May 28 cds (type 3) lying 3c Dull Red (lt26) to coyer to Ohio, good 1861 lerter
regarding lhe mails, C;l: Alexander, yery fine ....•..........................•............ Est.

161 Aleman N, Mex Jul 13 1887 mostly dear cds (type I) on ec cover to Mesilla, pair Ie Ultramarine, se,
nOI tied, cover edge lear at left . Est.

25

300-400

750-1.000

100-150
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[62 Aleman N.M. 6-1-1889 ms pm); (type 3) on registered 2c Green entire with JOe Brown tied, very
fine Est. 200-250

163 Allerton N. Mex Sep 17
slamp, fine strike ..

1894 violet pmk (type I) tying 2c Green enlire, reduced roughly at right into
. ...............................................•........ Est. 50-15

164 Alma N. Mu Jun 1 1885 cds (type 1, earliest) on cover with 2c Red Brown, cover faults, about fine
slrike .........•.....•..............•..................•........... _ Est. 25-50

N. Mex Aug 25165 Amizett
slamp .

1893 cds (type L) tying 2e Columbian to cover. reduced roughly at right into
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . ..... Est. 50-75

166 ADapra N. Mu: Dec 18 1911 blue cds (type I) tying Ic Green to post card. very fine. ...... Est. 50-75

167 Anton Chico N. Mex Aug 14 pmk (type 3) on 3c Green entire to Tiptonville. 1883 arrival bksl.,
reduced slightly at left and small tear. fine strike. . . . Est.

168 Apache N. Mexico 1/4/82 ms pmk (type I) on cover with 3c Green 10 III., original leller, two recorded
ellamples. with inbound cover from Ill. to writer of above, fine Est.

169 Aqua De Lobo N. Mex Ian 16 1889 partially clear pmk (type I) lying 2c Green to 2c Grcen entire,
opened roughly at right into entire stamp, fmc lL-~age Est.

170 Arch N_ MeL Jul 16 1906 pmk (lype I) lying 2c Red entire. minor edge soiling, fine strike Est.

50-75

250-300

100-150

100-150

171 Ard N. Mex Jan 3 1909 pmk (type I) lying Ic Green to POSI card, fine . . Est. 50-75

172 Arroyo Hondo N. Mex. May 30 1894 pmk (type 1) on cllllle grower illus. ad cover, 2c Columbian.
trimmed perfs, not tied al righL reduced slightly. fme strike _ _ Esc 75-100

173 Arroyo Seeo N. Mex Nov 24 1892 pmk (Iypc 2) on cover to Mora with 2c
right, fine strike . . . . . . . . . . .

Red, reduced roughly at
. . . . . . . . .. Esc

114 Aurora N. Mel[ Dec 30 1911 pmk (type 1) lying Ie Green 10 POSI card, very fine ......•... _... Est. 50-75

175 Avis N. Mex Dec 26 1906 pml.: (rype I) lying Ie Green 10 post card. very fme ........•....... Est. 75-100

176 Baca New Mexico Feb 18 \888 pmk (type 1) on cover with 2c Green. fine Est. 50-75

177 Baldy N. Mex Aug 12 \907 pmk (Iype 2) lying Ie Green to Harmon imprim POSI card of cowboys near
Springer, fine . Esi.

17R Barney N. Mu Mar 31 1899 slightly blurred pmk (type 1, earliest) on registered 2c Red enlire, 8c
Brown not tied ........•......................................................... Est.

119 Barney N. Mex Aug 2 1909 pmk (Iype 2) lying Ie Green 10 post card, very fine .........••..•. Est.

27

50-75

75-\00

75-100
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1110 Barranca New Mexico Ju1 7 I!l85 violL";t pmk (type I) on cover with 2c Red Brown. original letter,
minor edge wear, fine slrike _ _ _.. Est. 100-150

lSI Barton N. Mex Dec 23 1908 pmk (type I) tying Ie Green to post card, fine .................. Est. 100-150

182 Bayard N. Mell De<: 231909 pmk (type I) tying 2c Red to post card, fine .........•.......... Est. 100-150

183 Bell N. Mex Nov 20 1911 pmk (type 2) tying Ic Green 10 poIll card, fine ...........•.. . . Est. 75-100

184 Beulah N. Mex Apr 31909 pmk (type I) lying 2c Red to po!\l card. very fine Est.

185 Black Hawk N.M. 3{20/85 ms pmk (Iype I) on Mining Co. cc cover to Mich.. 2c Red Brown. comer
faully, cover edge faulls, fine usage _ Est.

186 Black Lake N. Melt Mar 15 1904 pmk (type I) on regis. cover wi,h 2 copies 5c Blue tied, very finL"; Es!.

187 81aekrock N. Mn Mar 18 1911 purple pmk (type 1) tying Ie Green to post card, fine Est.

188 Blaeklower N, Mex Jun 2 1911 pmk (type I) tying Ie Green to post card. fine Est.

189 Blussburg N. Mu Aug 21884 pmk (Iype I. clIrliesl) on cover wilb 2c Red Brown, redu~ slightly,
fine ~trike . Est.

190 Boaz N. Mel[ Feb 18 1911 pmk (type I) struck twice, tying Ie Green to po~t card, fine Est.

191 Brilliant N. Mex Dec 21 1907 pmk (type I) tying Ie Green to post curd, very fine Est.

192 Brownhorse N. Mu Aug 20 1906 pmJ.:. unli~ted. lying Ic Black POSlal card, fine Est.

193 Bryantine N. Mell Sep IS 1910 cds (type I) on post card with lc Green, small slains Est.

194 Buxton N. Mex Aug 7 1909 pmk (unlisted) tying Ie Green to post card. edge wear, about fine strike Est.

195 Byrled N. Mex Dec 17 1909 pmk (unlisted) lying Ie Green 10 aged posl card, aboul fine slnkc .... Es!.

196 Cabra Spring N.M. [)e{: 25 violet pmk (type 2) on 3c Green entire to N.Y., ex Jarrett, very fine .• Est.

75·100

100-150

50-75

50-75

50-75

75-100

50-75

100-150

100-150

100-150

50-75

150-200

197 Cameron N. Mel; <XI 19 1909 pmk (lypc I) tying Ie Green to post card, fine

198 Camp N. Mex Nov 161908 cds (type 1) on post card with Ie Green. fine .

...... Est.

...... Est.

75-100

7j-IOO

199 Camp
strike.

Monar<:b N. Mex Jon 6 1907 pmk (Iype I) lying 2c Red, defective, 10 poSI card, very fine
.............. . ... Est. 150-200

200 Carlisle. N.M. partially clear stl1lighl line pmk (type I) with IDS "Nov 1/84" date on Mining Co. cc
cover to Tombstone, edge faults at top, the only recorded example Est.

201 Carllsle, Grant Co., New Mex MaT 31 1887 pmk (Iype 2) on cover wilb 2c Red Brown tied, address
re-inked, faults. fine stn1::e . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

29

75-100
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202 Carlisle N.M. Feb 14 1889 pmk (type 3) on regis. cover wilh 2c Green and 10e Brown tied. very
fine , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est. 150-200

Blanca N. Mex Jan 4 1910 pmk (type I) tying lc Green to post203 Casa
strike , .

card. crell~e at left. fine
. Est. 75-100

204 Catskill N. Mu Mar 6 1891 cds (type I) on lc Blae): postal card, fine . ......... Est. 50-75

205 Central New Mex Jul II 1889 mosdy clear pmk (type I) on Ic Black postal card Est.

206 Chacon N. Mex Dec 8 1894 cds (type I, earliest) on cover wilh 2c Red lied. very fine ,. Est.

207 Chama New Mexico May 31 1882 pmk (type 3) tying lOe Brown with 3c Green to regis. cover. stamp
faults. fine suike _ _ _ _ , , , Est.

50-75

100-150

75-100

208 Chamberino N. Mex Jul 11 1894 pmk (type I) on Ie Black postal card, very fine Est. 75-100

209 Chance City New Mexico Apr 2R 1886 pm): (type I) on cover with 2c Red Brown. cover reduced
slightly al left. small mended edge tear. very fine strike . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. Est. 250-300

210 Chapelle N. Mex Mar 26 [905 pmk (type 2) tying 2c Red to postal card. fine Est. 75-100

211 Chapelle N, Mex Jul 16 1906 pmk (type 2) tying Ie Green 10 post card. minor aging ., ... , , .. Est.

212 Chaperito N.M. lun 5 1884 cds (IYpe I. earliest) tying Ic Black postal cltrd, fine ., .. , Est.

50-75

150-200

213 Chico Springs New Mex.ico Jul 20 1879 blue pmk (Iype 2) lying 3c Green entire. reduced at right
into stamp. . . . . . . . . . . . . . E~L 750-1,000

"

'.

214 Chico Springs New Mu Apr 16 1885 bolted pmlc (type 3) on cover with 2c Red Brown lied. P.M. hs
name allefl. cover reduced slightly alief! and "'ME" of "Mex" in pmk touched up . , , , .. Est.

215 Chloride N. Mex lun 25 1886 blue duplex pmk (Iype 3) with star killer tying 2c Red Brown to cover,
reduced slightly, fjne . , . . . . . . . . . . . . , Est.

216 Cimarron N.M. May J3 ms pmk (type I) on 3c Pink entirl: to Vermont, edge tear al top into pmk. very
fineuSlIge , , , , , , Esl.

100-150

50-75

500-750

217 Cimarron New Mexico Jan 28
slightly worn ....

1868 blue pmk (type 2) on 3c Pin): entire to Colo., reduced at left and
. . . . . . . . . .. , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..... Est. 100-150

218 Cimarron New Mn Sep I 1879 pmk (type 5) tying 3c Green to cover. fin<: ..... , ... ..... Est. 75·100

219 Cimilarlo N.M. Oct 19-87 ms pmk (Iype I) on cover with 2c Red Brown, "Ladds New Melt'- transil bbt.
fine . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . E~t.

220 Cimilarlo N.M, Jan 26 95 ms pmk (type I) lying 2!: Green cc entire. small edge tears , ·E~l.

31

100-150

75-100
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221 Clayton, Colfax Co. New Mexico Oct 111888 pmk (type 1) tying 2c Green to cover, very fine Est.

222 Clifton N.M. luly 25 m~ pmk (type I) on cover 10 Kansas with 3c Green, cover edge wear and soiledEs!.

223 Clinon N.M. lui 6 partial strike cds (type 2) 0Tl cover with 3c Green lied, cover tears and faults ... Es!.

224 Collinsville N, Min: Sep 15 1909 pmk (type I) tying Ie Green to post card. fine Est.

225 Colorado N.M. Dec 1183 ms pmk (type I) 011 registry receipt card to Lake Valley, fine Est.

226 Columbus N. Mex Aug 14 1896 mostly clear pm" (type I) on 2c Green entire, fine .. , Est.

227 CoppertoD N. Mex Nov 20 1902 pmk (Iype I) 011 2c Red cnlire, long tear across top Est.

228 Corrumpa N. Mex Feb 2 pmk (type I) tying Ie Green to post card. fine Est.

200-250

500-750

100-150

50-75

75·100

50-75

229 Corrumpa N. Mex Mar 9 1911 pmk (type 2) tying Ie Green to aged post card . ... Est. 50-75

230 Costilla N. Mex Dec 12 cds (type I) on 3c Pink entire with return imprint showing previous Colorado
designation, ex Jarrett, vcry fine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

2J I Costilla N. Mex Dec 3 blue pmk (type I) on 3c Green entire to Taos, reduced at left Est.

400-500

250-300

Mex Oct 27 1881232 Costilla, Taos Co. New
reduced at left .

duplex pmk (type 3) double struck on 3c Green enlire,
...................................... Est. 75-100

233 Costilla N. Mex Sep 12 1893 duplex pmk (type 4) tying defeclivt' 2c Red 10 cover, slightly reduced,
fine strike ,.................................................... Est.

234 Cntig N.M. May 8 1882 large part cds (type 2) 011 cover with 3e Grecn tied. edge worn Est.

235 Cranes New Mexico Mar 6 1885 pmk (type J) with partially clear Indian Head killer on Ie Black
postal card. about fine Est.

236 Cranes New Mexico May 28 1886 pmk (type 5) tying Ie Brown postal card, fine Esl.

237 Cuates N, Mex Nov 28 19[0 pmk (type I) on real photo post card with Ie Green, very fine Est.

100-150

75·100

100-150

75-100

100-150

238 Cubero N, Mex Apr 21 1886 cds (type 2) on Ie Black postal card, fine .. ................. Est. 100-150

239 Daly New Mexico Sep 2 1882 pmk (type 2) on paper receipt for registered letter, very fine . Est.

240 Defiance New Me-x Jul 22 1883 somewhat light cds (type I) tying Ic Black postal card Est.

241 Dolore.... N. Mex Nov 16 1&98 pmk (type I) tying 2c Red and Ie Green. pre-affixing (''Ofocr f!lult, 10 2c
Green entire to England, fine strike Est.

242 Dolores N. Mex Sep 13 1897 cds (type 2) Oll rcgi.~(ered 2c Green entire with Be Brown tied, fine .. Est.

33

75·\00

50-75

75-100

75-100
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243 Domingo N. Mu Mar 24 1910 pmk (type I) tying Ie Green to real photo post card of Pueblo Com
DlUlce. fine Est.

244 Don Fernando de Taos, N.M. July 5 1854 ms pmk (type I) to left of 3c Red entire to Santa Fc,
sender's endorsement at top authorizing carrier delivery. cover slightly aged and minor edge faults. very
fine usage Est.

245 Elizabeth City N. Mex mute cds (type I) on cover with 3c Green lied. "Elizabethtown" comer card,
reduced at left. jusl fiDe ..................................•......•......•........... Esl.

246 EJ Pueblo New Mex Oct 19 1878 ms pmk (type I) tying 3e Green entire to St. Louis, ex Jarrett, very
fine Esl.

247 EI Rita N. Me." blue straight line pmk. (typc t, earlie.\t) with ms "8/30/83" date tying strip of three Ie
Blue Gflly 10 coYer, original leiter on cank grower imprint S1ationery. eJ. Alben. fine Est.

248 £1 Rita, N. MeN blue straight Hne pmk (type 1) with ms "10-30-83" date tying pair Ie Blue Gray. perf
faults. to .~heep iIIus. ad coyer. fme Est.

249 EJ Rita N. Melt Mar 19 1881 pmk (type 3) tying 2c Red Brown entire, P.M. hs to left, small
discoloration spo•• fine strike : Esl.

250 Emberson N. Mex Nov 17 1908 pmk (type I) tying Ie Green to post card. minor edgc stains. fine
strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

7:5-100

500-750

250-300

300-400

100-150

100·150

251 Emberson N. Mex Dec 10 1908 pmk. (type I) tying Ic Green to post card, fine ........... Est. 100-150

252 Embudo, N. Mex, David Martinez, P.M. Nov to 1881 blue pmk (type I, earliest) on cc cover with
faulty 3c Green tied, reduced TOughly at right. original letter. fme strike Est.

253 Endee N. Mex Feb 6 mostly dear cds (type 2) tying 2c Green to coyer. reduced slightly at left ..... Est.

254 Endee N. Mex May 12 1899 cds (type 3) on 2c Green entire. small edge tear al top Est.

255 Epris N. Mex. Nov 5 1906 pmk (type I) tying 2c Red to slightly aged cover. fine strike Est.

256 Farmington, New Mcx Dec 22 1882 mllgenta pmk (type 2) on 3c Green entire, reduced al lefl. fine
strike ESI.

257 Farmington N. Mex Dec 22 1904 pmks (Iype 8) tying pair Ie Louisiana Purchase to green FanningtOl1
Fair illus. ad cover, fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

258 Fernando de Taos N.M. Feb 22 over inked cds (type 3) and ms "Paid IOc" on cover 10 Canada. red
"U.S. Paid 10" boxed e;o;change h.~. original 1864 letter, coyer edge tears, fine usage Est.

150-200

75-100

75·100

100-150

200-250

50-15

100·150

259 Forrest N. Mex Feb 21 1911 pmk (type I) tying Ie Orten {o post card, fine. . Est. 75·100

260 Fort Bayard N. Mex Jul 3 brownish pmk (Iype I) on cover with 3c Rose (#65) tied, e~ Beals, very
fine Est.

35
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261 Fori Bayard N. Mex Aug 12 cds (type I) on cover to Maine with pair 3c Rose (#651 lied. addressed to
Gen!. Carleton. cover repair patch at left, very fine strike. . . . . . . . . . . . . Est.

262 Fort Bayard Ntw MexiC(J July 21 1879 purple ::ds (type 3) on cover with 3c Green, fine Est.

263 Fort Bayard, Grant CO. N.M. Feb 9 1880 pmk (type 4) and stH in circle cancel tying 3c Green to
cover, cover cleaned and long restored tear, ell; Beals, fine ~trike _ , _ Est.

264 Fori Bayard N. Mex Apr 11 1881 c-ds (type 5) tying tv.·o c-opies 3c Green to cover. original letter,
reduced sligtllly at right _ Est.

265 Fori Craig N.M. crude cds (type I) with ms date on 3c Pink. entire to Indiana. no flap and edge faults,
fine strike . E~t.

266 Fort Craig N.M. Mar 8 cds (type 2) tying 3c Rose (#65) to cover to Ohio. minor cover edge wear, line
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

400·500

150-200

100-150

75-100

300-400

150-200

267 Fort Craig N.M. Nov 17 mostly clear cds (type 2) tying 3c Rose to cover to Conn., fine .. . . Est. 100-150

268 Fort Craig N. Mex Apr 29 cds (lype 3) on cover with 3c Rose Grill. cover comer repair at top righl. ex
Jarrell, fine strike _ Est. 250-300

269 Fort Craig N. Mex Mar 16 cds (type 4) on cover with 3c Ultramarine (.,114) tied, cover edges aged, ex
Beals __ . _ _ _ _ _ Est. 200-250

270 Ft. Craig N. Mex May IS transit cds (type 5) on cc cover from Topeka, Kansas with 3c Green tied,
original 1878 letter, the only reported elLample. edge wear, fine strike . Est. 200-250

271 Fort Craig New Mexico Jan 17 1879 magenta pmk (Iype 7) on regis. 3c Green entire 10 Mass, JOe
Brown. st, with matching cancel, ex Beals, fine Est. 300-400

272 Fort Cummings N. Mex Nov 9 cds (type I) on Pelvet cortes. cover to France, red "Ncw York Paid
24" credit, 1869 French entry cds, two copies 3c Ultramarine arc original to cover and thc two copies 12c
Green are not original. cover restored patch beneath 12c Marnps, ex Beals .. Est. 300-400

273 Fort Cummings N. Mex Ju1 5 brownish cds (type 2) and cancel that resembles II man's head on 3c
Green entire (0 m., fine Est. 200-250

274 Fort Cummlnp N. Mex Aug 4 blurred cds (type 2) on cover with 3c Green. se. tied, no flap ..... Est. 75-100

275 Fori Fillmore N.M. Msrch 21/55 ms forwarding pmk (type I) and ms "ford. IOc" on cover redirecled to
Albuquerque. cover originated with pair and single 3c Dull Red (N II) tied by "New York Jan 15" pmks and
endorsed "Via Independence & Ft. Union," cover minor edge wear, ex Beals, very ftne usage Est. 1,250-1,500

276 (Ft. FlJImore, N.M.) July 7/61 docket on Diman corres. cover to R.t.. entered the mail~ with "Santa Fe
N.M. Jul IY' cds (type: II) and 3c Dun Red (#26) tied, minor edge tear. line usage Est. 100-150

277 Fort Fillmore N.M. Aug 29 origin cd~ (typl:: 2) lying 3c Dull Red (#26) to cover to Beloit, Wis.,
forwarded 10 N.Y. with 3c Dull Red (#26) tied. small cover repair at left, very fine strike Est. 1.500-2.000

37
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278 (Fort Garland New Mexial) Sept 14 1860 ms docket at left of Diman correspondence cover to R.I., by
military upress 10 Fernando de Taos where it cnlered the mails wilh pair 3c Dull Red (1126) lied by
partially clear Iype 2 pmk, ex. Chase, very fine usage Esl. 300-400

279 (Fl. McRae, N.M.). Ie Brown postal card direl;;ted to Ft. McRae. remailed with adhesive address label,
now panially Iifled to show original address. wilh 3c Green, defective, applied and pen cancelled, printed
message from Anny Financial Agent. card has meta.l rings in 3 comers, fmc usage Est. 50·75

280 Fort Selden N. Mex lui 3 partially clear cds (type 1) on 3c Pink entire to N.Y., fine usage Est. 300-400

281 Fori Stanton New Mex Apr 17 1877 moslly clear duplex pmk (type I) with star kiJler tying sirip of
three lc Blue. pen cancelled, to cover. cover reduced slighlly III right Est. 200-250

282 Fort Stanton N. Mnico Apr 23 1880 blue pmk (type 2) tying 3c Green entire to Maine, good soldiers
letter about fighting Indians in recent engagement. cover minor reduction at left, very fine Est. 250-300

283 Fort Stanton New Mexico Aug 20 1882 pmk (type 5) lying 3c Green 10 cover, minor edge faullS. ex
Beals Esl. 100·150

284 Fort Slanton, N. Mex, M.O.B. 1889 moslly clear octagonal ds (unIiSled) used as origin pmk on t"C
cover, fme Est. 150-200

285 Fan Sumner New Mex Jun 9 1884 violet pmk. (Iype 3) tying 2c Red emire 10 Mo.. very fine .... Esl. 200-250

286 (fort Thorn, N.M.) Augusl 13, 1854 dateline on folded lener 10 Yerman!. Wleted lhe mails with "Santa
Fe N.M. 5 cts Sepi I" pm\(. (Iype 8).leuer mentions "we are still building the fon~ and "Ihe troops are
mainly all in the field againSI the Indians," fine , Est. 300-400

287 Ft. Union Septr 30 1851 ms pmk (Iype I) on froD! only 10 Maryland. carried by military courrler 10
St. Louis with 3c Orange Brown (*10) tied by their "Saint Louis Mo 5 Oct 28" pmk, 1851 docket, IDS pmk
applied after P.O. established but before conlraCI service. fine _ ESI. 300-400

288 Fl. Union Feb. 3rd 52 IDS pmk (Iype I) and "Way" on cover to Maryland with 3c Orange Brown (#10)
with IDS cancel, "Baltimore Md Mar 8" transit cds, ex Chase, very fine Est. 1,000-1,250

289 Fort Union New Mex Aug 4 etls (type 2) tying 3c Dull Red (NIl) to cover to Ohio, 185.5 pencil docket,
cover slightly stained _ _ _ Est. 750-1.000

290 Fort Union New Mex faint (:ds (type 2) with ms "Aug 3" date tying 3c Dull Red (#26) to cover, original
1858 leiter from Capt. Lindsay reponing Ihal addressee's son has gone wilh Capt. Marcey to Utah and will
be dist"harged upon relUm _ _ _ Est. 200-250

II ms pmk (type 3) on cover to Vennont, 3c Dull291 Fort Union Dec
stains, fine usage .

Red (Nil) with ms cancel, cover
. . . . . . . . . . .... Est. 400·500

292 Fort Union N.M. Apr 9 blue t"ds (type 4) tying 3c Dull Red (1126, faulty) to cover 10 III., no flap and
minor edge soiling ..............................................................• Est.

39
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293 Ft. Union N.M. June 14 64 IllS pmk (type 5) on cover to Ohio with 3c Rose, cover reduced at left and
soiled at top Est.

294 Fort Union Ntw Meliico Aug 1866 faint cds (type 6) and ms "Pd 3" on cover to Penna., original
soldiers letter discussing prices of goods Esl.

295 Fort Union New Mexico Sep 1866 large pan cds (type 6) and m~ "Pd 3D" rate on cover to Germany,
red ""N. York Br Pkt Paid 7" credil cds, blue "Aachen Franco" ds and arTival bksl, original leller, very fine
usage Esl.

296 Fort Union N.M. Jul24 1867 rimless cds ((ype 7) and ms "Paid 3~ on cover to N.Y., very fine .... Est.

297 Fori Union N.M. Jul 24 1867 rimless forwarding cds (type 7) on cover from Princeton, N.J. wilh 3c
Rose (#65) tied. originally direcled 10 Fon Harker, Kans and forwarded again wilh blue "Fan Garland C.T.
Aug 17 1867" territorial pmk and boxed "Forwarded" hs. cover small repair patch al righl. very fine
usage , . . . Esl.

298 Fort Union N.M. Aug 13 1867 rimless cds (type 7) on cover with 3c Rose (#65) pen lied. cover reduced
at left and edge faults , Est.

299 Furt Union N.M. Oct 10 1867 forwarding cds (Iype 7) on cover re-direcled to Fort Dodge. Kans., 3c
Rose (#65) lied by "V" rale hs Dnd "Greenfield Ms Sep 16" origin cds. fine Esl.

300 Fort Union N. Mex Feb 9 pmks (IYpe 8) tying three copies 3c Rose ("65) 10 cover 10 N.H., reduced al
left and minor edge soiling, ex Beals Est.

301 Fort Union N. Me" Oct 12 cds (type 9) lying 3c Red Grill. part imprint, 10 cover to Penna. cover
reduced slightly and comer repairs . Est.

200-250

75-100

400-500

250-300

400-500

75-100

150-200

300·400

75-100

302 Fort Wingate N. Me" Nov 25 1890 cds (IYpe 8) lying 2c Lake 10 cover, ex Beals . Est. 50-75

303 Fresnai N. Ml:!x Jan 5 1898 cds (type 2) on regis. cover, 8c Violet and 2c Carmine tied, fine Est.

304 FMliUand N. Mel[ Dec 28 1899 cds (type I) on regis. 2c Green entire with 10e Brown, fine Es!.

305 Fulton N. Mex Sep 16 1898 blue cds (unliSted) on Ie Black postal card, edge lear. aboul fine ..... Est.

306 Gage N.M. Apr I 1888 magenta cds (type 3) on regis. 2c Green entire with lOe Brown lied, very fine Est.

307 Gallegos N. Melt 3 Jun 99 cds (type 2), blurred strike. on cover with 2c Red tied, cover minor edge stain
at foot Esl.

308 Gallina N. Mex Jun 3 1903 pmk (Iype 3) on cover with two copies lc Green lied. very fine Est.

309 GalJinas Spring N.M. Jan 20{76 ms pmk (type I) on 3c Green entire to N.Y.. fine Est.

200-250

50-75

50-75

100-150

200-250

7S·100

300-400

310 Gallinas Sprlnlil;s N. Mel' Apr 1899 cds (type 5) lying defective 2c Red to cover. fine .... Est. 75-100

311 Gallup, Valencia Co.• New Mex Jun 18 1883 cogged oval pmk (type 1) on cover to Canada,3c
Green lied. cover opened roUghly at righl into slamp, slightly soiled, fine strike Est.

41

75·100
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312 Gallup, Valencia Co., New Mex Aug 27 1883 eogged oval pmk (lype I) on 3e Green emire to
Canada. reduced irregularly at righi, aged, fine strike Est. 150-200

313 Gallup, Bernalillo Co., N. Mu Jul 18 1885 violel. cogged oval pmk (Iype 2) on Ie Black postal
card, VCI')' fine Est. 50-75

314 Garcia N. Mex OCI 11 1897 mostly dear pmk (type I) tying two copies 5c Brown 10 registered, sheep
illus. ad cover. small comer tear Est.

315 Gascon N.M. 9/1198 ms pmk (Iype I) tying 2c Red 10 cover 10 Raton. fine ......•.•..•.•..... Est.

316 Gasron N. Mex Nov 81907 pmk (Iype 3) lying Ic Green 10 pasl card. fine Esl.

317 Gascon N. Mex Aug 30 1909 pmk (type 3) tying 2c Red cc entire, reduced slightly, fine strike .... ESI.

318 Gladstone N. Mu Jan 22 1890 cds (Iype I. earliest) on cc cover with 2c Green, matching star cancel,
cover minor edge wear, fine strike Esl.

319 Glencoe N. Mn Nov 8 1902 cds (type I) on Ie Blue entire with Ie Green not tied, cover age stains and
lear Est.

320 Golden N. Mex Jan 14 1884 cds (type 2) tying two copies 2e Vermilion to Crown Point Tunnel illus. ad
cover, cover edge and adhesive faults, fine design. . . . . . . . . . . . . . . . . . , Est.

321 Grarlon New Mexico Mar 21 1882 blue cds (Iype I) on cover with Jc Green lied by matching YU.S.
Mail" pan strike cancel, cover reduced roughly al righL. fine slrike Est.

322 Grant N. l\1ex Sep 7 1887 cds (lype 3, earliesl) on 2c Brown entire to Germany with pair 2c Red
Brown not lied. cover reduced slightly al left, fine strike E51.

323 Grenville N. Mex OCl IS 1910 pmk (typt: 2) tying Ic Green to post card, edge soiling Est.

324 Hagan N. Mex: ekl 5 1908 pmk (Iype I) tying Ic Green 10 posl card, card lear at top, fine strike ... Esl.

325 Halls Peak N. Mex: Jan 18 1890 cds (type 2) on «: cover with 2c Green tied, vel')' fine Est.

326 Hanley N. Mex Aug 21 1910 pmk (Iype I) lying Ie Green 10 pasl card, fine Est.

75-100

150-200

75-100

75-100

IOU-150

50-75

75-100

100-150

50-75

75-100

75-100

75-100

75-100

327 Harrington N. Mex Sep 28 1910 pmk (Iype I) tying Ie Green to post card, fine .............. Est. 100-150

328 Hebron N. Mex Dec 4 1907 pmk (type I) on post card 10 Dorsey with Ie Green not tied, arrival cds,
fille Esl.

329 Hereford N. Mex Mar 31 1906 pmk (type I) lying 1c Green 10 post card, small edge tear. very finc
strike _..........•..............................•.............. Est.

75-100

150-200

330 Hondale N. Mex Aug 31 1908 pmk (type 1) tying Ie Green to posl card, fine .

43

. ..... Est. 75-100



324

313

.,".'

322

"J".''-3[£1

315

, "

,T CAR,J)' v.-.
" ~ .'~'"~ ..
"...... ' '1< '~~_'t' .~

,~

, ) -: ....

(s

""I
s
e •...

"

"

, !- ; I

\.

330

'. ,
...'("Lt'/

/'

312

'" ,

(It f1;d.; If: .{fUrt'LI(

• ./1' ..1 ••

.... <,-

(

~e..---- ~

"'"" .... ""' ..ll:St'ERIiI"'OOK's
",u.~eu:.

314

323

.. .

I,.

."

326

('. \)<D r(.
. \ ..h''iT

326

""

~.~,'
" '

osr CARp-

317

..""" ' ... -~"'"

,.,.. ~.', ~~';'."'~:i-, '

,;z~;;,:,,~,;0I~

SHEEP RAISER..........­...-.._.... --

44



331 Hood N. Mes. Oct 30 1902 cds (type I) on 2c Red entire. reduced slightly, fine strike Est.

332 Hot Spring N. Mex Aug I 1902 pmk (type I) tying Ic Green 10 post card, fine _ Esl.

333 Hudson, Grant Co., New Mex Oct 31 1881 cd~ (type I) on co cover, 30 Green not tied, reduced into
addreSl; at right, fine strike Est.

334 lODe, N. Mex Oct 26 1910 pmk (type 1) tying Ic Green to post card, flOe Est.

3]5 Isleta, A.&P. Junc .• N.M. AUK 26 1891 cds (type 3) on cover, 2 copies Ie Ultramarine tied, cover
reduced well into stamp at right. fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , Est.

336 Jemes, N.M. June 2 1891 violet two line h~ (type 3) on cover with 2c Lake lied, fine __ Est.

331 Johnson N.M. 3/3100 blue pencil pmk (type I) tying Ie Green to post card, comer wear ..... __ .. Est.

338 Kent N. Mex Apr 12 1905 pmk (type I) tying 2c Red entire, slightly aged at left, fine strike Est.

339 Lacy N. Mex Nov 13 1909 pmk (Iype I) tying Ic Green to POSI card. fine Esl.

340 Laguna N. Mex 12-2-85 ms pmk (Iype 2) on 2c Brown entire, reduced slightly, edges aged Est.

75-100

75-100

100-150

50-75

75-100

100·150

100·150

75-100

50-75

15·100

341 La Junta N.M. ApI 9 1879 ms pmk (type I) tying 3e Green entire, ex Jarrett, very fine ...... Est. 400-500

342 La Junta N. Mel. red cds (type 2) on cc cover wilh defective 3c Green lied by matching target, cover
opened roughly at righl. original 1814 letter, slightly soiled Est. 150·200

343 La Mesa N. Mex Jul17 1908 pmk (type I) lying Ic Green 10 post card, comer fault, fine strike ... Est. 15·100

344 Lamy New Mex Oct I 88 magenta, rimless pmk (type 3) on 2c Green tntire to Washinglon, D.C. and
forwarded, minor edge nick and slightly soiled. fine strike Est. 100-150

345 Langton N. Mn Jun 291909 cds (type 2) lying 2c Red to cover, reduced slightly at left Est. 50·75

346 Largo N. Mex Jan 30 ed~ (type I) on Ie Black postal card, 1885 message. card tears and creases ... Est. 75-100

341 (Las Vegas N.M.) Feb. 29. 1848 dateline on 3p folded ALS. of John A. Logan (General in Civil
War and Vice Presidential candidate), address leaf with "From the Army" OOIatiOfl and IDS "'10" due, used 10
Ill., letter mentions .. there is some four thousand Mexican soldiers some three hundred miles from here
advancing on EI Pa.~," internal fold cracks and mended tear. very fine Mexican War period usage .. Est. 1,000- 1,250

348 Las Vegas N.M. July 21/63 m~ pmk (type 1) on cover to Germany, seven copies 3c Rose (#65) with
matching m~ canee.ls, red "N. York Am Pkt Paid 7" credit crl~, boxed "Aachen Franco" hs, arrival bkst, ex
Jarren. very fine _ _ _ Est. 750-1,000

349 Las Vegas N.M. May IS cds (IYpe 2) on cover 10 Santa Fe. 3e Rose (#65) nol tied. Cl: Jarretl, very
fine _ Esl.

350 Las Vegas New Mexico Iun 19 1869 blue pmk (type 3) on cover with 3c Rose Grill nOI tied, reduced
slighlly al Jell. fine __ Est.

45
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351 Las Vegas N. Me. Feb II cds (Iype 4) on cover wilh 3c Greeo. reduced at righl. fine strike Esl.

352 Las Vegas N.Mex. May 31 cd! (type 5) on cc cover to France, lOe Brown tied by red "New York Paid
6~ c~dit cds, 1872 london Paid Imnsit. Olver edge lear, fme usage Est.

353 Ledoux N. Me. Dec 3 1907 cds (type I) tying 2c Red entire, reduced slightly at right Est.

75-100

100-150

50-75

354 LegansvllJe N, Mex Jan 18 1911 pmk (type I) lying Ic Green to post card, fine Est. 75-100

355 Liberty N, Mel: Sep 21 1907 pmt (type I) tying Ie Green 10 posl card, comer wear. fine Esl.

356 Lincoln New Mexico Nov 10 1879 magenta cds (type I, earliest) tying Ie Black pollial card, very
fine. . Est.

75-100

300-400

357 Lobo N. Me" Mar 21 1910 pmk (type 1) tying Ie Green to post card, very fme Est. 150-200

358 Lorna Parda N.M. 7-12-78 ms forwarding pmk (type I) on 3c Green entire from Mord, opened
roughly lit righl into siamp _ Esl. 100-150

359 Los Luceros N. Me. Aug 15 partially clear pmk (type I) on cover with 3c Green tied, re<1ucrd al leflEst. 200-250

360 Los Lunas N. Mex Mar 22 72 cds (type I) tying 15c Brown and Blue (#119) to registered 3c Pink entire,
ex Jarretl, very fine Est. 1500-2,000

361 Los Lunas New Mexico Apr 16 1888 duplex pmk (type 4) tying 2c Green to cover, fine ..... Est. 75-100

362 l.ou~

strike.
N. Mex Jan 18 1893 violet pmk (type 3) on cover with 2c Red tied. reduced slightly, fine

... Est. 7S-100

363 Loving N. Mn Apr 9 1909 pmk (type I) tying Ic Green to pasl card, fine 0 ••••••••• Est. 50-75

364 Lower Penasco N,M. 1-4-89 ms pmk (type 1) on 2c Green entire, very fine ................. Est. 100-150

365 Lower Penasoo N. Mn Jul 22 pm!.; (type 3) lying 2c Columbian entire, about fine mt.

366 Lucia N. Mex Mar 14 1910 pmk (type I) tying Ie Grren to post card, edge toned at left Est.

367 Luna N.M. Mar 24 1892 violet pmk (type 3) on I;Over with 21; Red not tied, small edge tear and light
aging, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ESI.

50-75

50-75

75-100

368 Luna NoM. Nov 16 1894 pmk (type 3) on 2c Green entire, fine ••••••••••••• 0 •••••• 0' •••••• Est. 100-150

,
369 Luoa N, Mu Apr 21902 pmk (type 5) on Ie Black postlll card. fine .I Est.

370 Luna N. Mn Ocl 2 1907 pmk (type 6) tying 2c Red entire, aged at bottom righl. fine strike Est.

371 Madison N.M. Feb 28 81 ms pmk (type I) on 3e Green entire to Germany. 2c Vennilion uncancelled,
arrival bkst, very fine . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.
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7S-100

7S·100

200-250
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372 Madison N. Me" Nov 28 1885 pmk (type 2) on cover wilh 2c Red Brown nOi lied. cover reduced al
right .. _ _ Est. 75-100

373 Malaga N. Me" Apr 29 mostly clear cds (type I) on Ic Black postal card . ...... Est. 75-100

374 Manuelilo New Mex Nov 19 1883 magenla oval pmk (type 1) on cover with pair Ic Gr:Jy Blue. weak
~1:rike of pmk at bottom. cover edges aged . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . ... Est. 75-100

375 Manzano New Mex Feb 8 cds (type I) tying pair Ie Blue to cover. just fme ....... Est. 75-100

376 Martinez N. Me" May 2 1891 moslly clear cds (type I) on Ie BlllCk postal card Esi. 75-100

377 Maxwell
very fine

N. Mex Aug 17 1909 cds (type 1) rying 1c Green to real photo card of Maxwell Supply Co.,
............ . Est. 50-75

lying 8c Violel378 McMillan N. Mn Nov 1897 cds (type I)
additional strike. cover comer fault, about fiJ)C •....•••••••...

Brown 10 regis. 2c Green entire with
. . . . . . . . . . . Esl. 100·150

N. Mex Jun 20379 Melvin
strike ..

1896 cds (type 1) on 2c Green entire, opened roughly at right into stamp, fine
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..... Est. 100-150

380 Mescalero New Mexico Dec 29 1887 cds (Iype I) on 2e Brown entire. aged. fine slrike Esl.

381 Mescalero (Agency) N.M. Jan I 1896 cds (unlisted) with "Agency" removed from pmk, on 2e Gn:en
entire 10 Ft Stanton. cover suin and comer 10m Itway Est.

382 Mesillll N. Mex Sep 25 1879 pmk (Iype 6) lying tOe Brown to regis. 3c Grecn enlire. fine Est.

383 Miera N. Mex Aug 20 1891 cds (type I) on l:(JVer with 2c Red tied, reduced slightly, fine strike .... Est.

384 Milagros N. Mex Dec 21 1905 cds (Iypc I) on leather post card with partially 10m away Ie Green tied.
defective Ie Poslage Due also lied, ink stains, fine slrike Est.

75-100

50-75

75·100

75-100

75-100

3115 Mineosa N. Me" Dec- 13 1911 pmk (type 2) tying Ie Green to post card, very fine ..... Est. 75-100

386 Mishawka N. Mu Ocl 28 1910 pmk (type I) lying Ie Green 10 post cam of Nonna! Universily. vcry
fine _ _ Est. 200-250

387 Monticello N. Mex Feb 25 1893 pmk (type 2) lying 2e Green on blue cntire,
address. fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

reduced at left into
. Est. 50-75

388 Mora N.M. Ocl 16 1868 ms pmk (type I) on cover wirh 3e Red Grill pen lied, cover reduced irregularly al
left _ Est.

389 Mount Dora N. Mex Aug 13 10 pmk (type I) tying Ie Green to post ctud, very fine .....•...... Est.

390 Murdock N. Mex Apr 61910 pmk (Iype I) tying Ie Grttn 10 post card. fine _.•..... Esl.
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200-250

50-75

50-75
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391 Murray N. Mex 11-25-7 cds (lype I) tying 2e Red enlire. fine ..................•..•...... Est.

392 Nadine N. Mex Jan 10 1911 pmk (type I) on Ie Black postal card, fine Esl.

393 Naranjos N. Mex JUD 8 1909 cds (type: I) lying Ie Green 10 post card. m~or corner wear. fine SlrikeEsL

100-150

75·100

50-75

394 North Des Moines N. Mex Oct 20 1911 pmk (IYpe I) tying 1e Green to posl card, minor soiling, fine
strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est. .50-75

395 Ocate N.M. 6-13-75 ms pmk (type: 1) on cover wilh 3e Green. reduced slightly at left Est.

396 Ocate N. Mex 15-7-1880 IDS pmk (type I) lying 3c Green and 10e Brown 10 regis. tt entire, fine .. Est.

397 Ojo Caliente N. Mex pmk (type 2) wiLh ms "De<: 21" date on cover with strip of throe Ie Ultramarine
lied. reduced slightly &1 left. fine _ _ Est.

100·150

100·150

150·200

398 Orton N. Mex May 22 1911 pmk (type 1) tying Ie Green to post card. very fine ..... .... Est. 75-100

399 Osha N. Mex May 7 1901 cds (type L) on 2c Red entire, stamp mi~sing, fine strike Est.

400 Otero N.M. May 16 1879 pmk (type I. earliest) on cover wjlh 3c Green lied. fine Esl.

401 Paraje New Mexico Sep 291879 purple prnk (type 2, earliest) on 3c Green entire, comer repaired tear.
fine strike . Est.

402 Panoos N. Mex Feb 21 1910 pmk (lype 6) tying Ie Green 10 real photo card of mining scene wilh dump
tracks in fOl'l:gmund. very fine Est.

403 Paschal N. Mex Sep 19 18112 indistinct pmk (type 1) on 3c Green entire to Nova Scotia, reduced
slightly, edge faults. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

===--=~-----=...:.--:~ ~ -- ::>
404 Pallel'SOn N. Mu lui 25 1893 cds (type 3) on 2c Columbian entire. lears allOP, fine strike Est.

405 PaUenon N. Mea: Sep 3 1896 pmk (Lype 4) on l'l:gis. :k Green entire with Be Violet Bmwn nO( tied,
very fine _ _ Est.

50-75

75-100

100-150

.50-75

100·150

75·100

75-100

406 Pendleton N. Mex luI 9 1910 pmk (type I) lying Ic Green to poSt card. fine ..... .... Est. 50-75

407 Percha, Grant Co., N.M. 1-18-18113 ms pmk (type 1) with County name on cc cover, 3c Green not
original to cover. coYer soiled and edges faulty, fine usage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

408 Perry N. Mu Nov 7 1907 pmk (type J) tying Ie Green to posl card. fine Est.

409 Perry N. Mex Sep 19 1908 pmk (type 1) Lying Ie Green to post card, minor edge soiling. fine strike Est.

410 Pines N. Mex Nov 18 1910 pmk (type I) lying Ie Green 10 posl card, fine _ ESI.
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150-200

100-150

100-150

100-150
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411 Pinos Altos N.M. Feby 19 1868 ms pmk (type I) on cover with 3c Rose pen cancelled. small CQmer
repair at top Jefl, fine usage Es!.

412 Pinos Wells New Mexico Dec 29 1886 pmk (unlisted) on cover with 2c Red Brown with clear skull
and crossbones fancy cancel. cover slighlly edge aged. PSE cert, fine slrikes Est.

413 Pinos Wells New Mexico Jun 21 1893 mosl1y clear cds (IYpe I) on 2c Columbian cc entire. small
edge stain Est.

414 Polvadera N. Mn. Sep 24 1907 pmk (type 2) on 21: Red entire. minor edge soiling ..nd corner lear. fine
strike Est.

415 Porvenir N. Mex Ocl 26 1908 pmk (type 1) lying Ie Green 10 post card. slightly "Sed, fine slrike . Est.

416 Punta N. Mex Jan 41912 pmk (type 2) on Ie Black postal card. two days before Statehood, fine ... Est.

417 Ramah N. Mex Dec 28 1897 pmk (type 2), large part strike on ~gis cover with Be Violet Brown and 2c
Red Est.

418 Rayado N. Mex Jul 5 1907 pmk (type 2) tying toned Ic Green to post card. fine Est.

419 Red River Springs New Me:x May 27 1884 pmk (type I) on Ic Black poslal card. light discoloralion
at top, fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , Est.

420 Rehoboth N. Mex Jan 27 1911 pmk (type 1) tying Ic Green 10 post card, edges aged, fine strike. , Est.

421 Revuellu N. Melt May 13 1899 pmk (type I) on 2c Green emire. minor edge wear. fine Est.

500-750

250·300

100-150

75-100

100-150

75-100

75-100

75-100

300-400

100-150

150-200

422 Revuelto N. Mu Apr 13 1908 pmk (type 2) tying Ie Green to POSI card. edge lear and slightly
soiled , Est. 50-75

423 Rincon N.M. Jan 7/80 ms pmk (type
into imprint. edge soiling .....

I) on cc cover with 3c Green pen cancelled. cover reduced at left
..... , , , , , , . , , . , Est. 100-150

424 Rincon, N.M., San Miguel Co. Dec 71882 pmk (type 2) on cc cover with 3c Green tied, rt:duced al
left into imprint. fine Strike , .. , " .. , ,." , , , , , Est.

425 Riverside N. Mex Mar 10 1910 pmk (type I) tying Ic Green to posl card. fine Est.

426 Rock Island N. Mex May 26 1910 pmk (type I) tying Ic Green to post card, corners worn ..... , Est.

427 Romero N. Mex Jan 29 1907 pmk (lype I) tying Ic Green to post card, very fine..... . ..... Est.

428 Rosa N. MeJt: Sep 3 1889 pmk (type I) on Ic Black postal card. fine. . . . . . . . . . . . . . . . . ..... ESL

429 Rosing N. Mex May 7 1910 mostly complete pmk (type I) lying Ie Green to post card ..... , ... Esl.

200·250

75-100

50-75

75-100

250-300

50-75

430 Rudulph N. Melt Oct 20 1909 pmk (type 1) tying Ic Green to post card, fine

53
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431 San Antonio New Mel[ Nov 4 1883 pmk (type I) on cover with 2c Red Brown. matching slar cancel,
minor edge wear. fine Est. 100-150

432 San Ignacio New Mexico Mar 29 1887 cogged pmk (type 1) and target cancel tying 2c Red Brown to
cc cover. cover opened roughly at right into stamp Est. 50-75

433 San Juan New Mexico Apr 24 blue pmk (type I) on Ie Black POSlal card, lighl1y aged. fine strike.. Esl. 250-300

434 San Juan N.M. Dec 26 1880 pmk (type 2) on 3c Glttn entire. reduced at lefl, fine strike Est. 300-400

435 San Miguel 9/4/84 ms pmk (Iype 1) on cover with pen cancelled 2c Red Brown, perf faults. fine ... Est. 100-150

436 San Miguel 1Q-25-85 ms pmk (type I) on G.A.R. iJlus. ad cover with 2e Red Brown. fine Est. 100-150

437 San Rafael N. Mex Dec 91893 pmk (Iype 2) on 2c Columbian entire, no nap. very fine ESI. 100-150

438 (Santa Fe N.M.) June 6/49 IDS sender's endorsement on privately carried cover 10 St. Louis, original
soldier's letter with same heading discusses personal matters and menlions "I should have wrillen 10 you
long since but there has been no mail or company for the Slates. M cover edges aged and frayed. with four
olher leuel'$ and covers from same COfTCS. incl. dated from Camp on Pecos (12/3/49) and Camp at Sulphur
Springs (S{29/50). fine group _ Est. 750-1.000

439 Santa Fe New Mexico Iun I cds (type I) and "10" rate hs on 1851 folded letter to Missouri. letter of
H.W. Read. a Missionary. mention.'1 "My congregalions arc small as might be ~Il.pecled in Ihis modem
Sodom:' bleach siains and mended lear. fine sltike E51. 150-200

440 Sanla Fe N.M. Aug I ms pmk (Iype 2) and ms "10" over hS" rate hs on 1851 folded leiter dated from
Ciboletta military post. good le{ler from soldier mentions "I have been running all over Creation after
Indians." repaired fold faults and small ~tain, ell. Beals, very fine usage . Est. 1,250-1,500

441 Santa Fe N.M. Aug I crude cds (type 3) and "X" rale hs on 1852 entire 10 Sec. of interior, rale correctly
crossed out in InS, refolded, fine strikes Est. 200-250

442 Santa Fe N.M. 3 Paid May 1 cds (type 4) tying 3c Dull Red (#11) to cover to Troy, N. Y., cover s(ain~

and edge repair. fine strike. . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est. 200·250

443 santa Fe N. Mex Nov 1 cds (type 6) lying illegal tul oul 3c Red enlire stamp to cover to Conn.. ex
I~rrett. fine .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est. 500-7S0

444 Santa Fe N.M.5 cts Ian 1 cds (type 8) with integral rate on cover to N.Y., minor cover
fine ..

wrinkles,
.. Est. 300-400

445 Sanla Fe N.M. June I cds (Iypc 9) on cover with 3c Dull Red (H26) tied. fine ................. Est. 150·200

446 Santa Fe N.M. Jul 26 cds (type 10) lying i'llrip of Il1Jee Ilk Green. type II (ItJ2) 10 cover 10 France, red
"New York Paid 24" credit cds, 1858 French entry cds. ex Jarret!, fine E~t.

447 Santa Fe N. Mel: Nov 28 pmk (type 13) on 3<: Pink enlire, very fine ...........•..... , ..... Est.
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448 Santa ,,'e N. Mex May 8 mostly clear cds (Iype 1.5) tying 24c Green and Violet (*120) to large wrapper.
refolded to cover size. to Fon Garland, Colorado. triple rare. registered. ex Rust, P.E oert.. extremely fmc
usage Est. 4,000-5,000

449 Sanla Rita, Grant Co.,
fine .

N.M. Mar J 1882 somewhallight cds (Iype I) tying 3c Green 10 cover. aboul
........... . Esl. 100-150

450 Santa Rita, N.M. Sep 3 1898 ~traight line pmk (type 2) on cc cover with 2c Red tied, cover edge tears
and slightly oged. fine strike . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • • . . . . . . . Est.

451 Santa Rosa N.M. Oct 21/78 ms pmk (unlisted) tying 3c Green cc entire, minor age discoloration .. Est.

452 Sapello N,M. 7-28-76 ms pmk (Iype L earlicsl) on 3c Green cmire. original leller, very fine ..... Es!.

453 Senorita N. Mu Aug 19 1910 pmk (lype 2) tying 2c Cannine to post card. lightly aged Est.

454 Separ C.P.R.R. Jun 24 1883 station agent's pmk on 3c Green emire to Ill., reduced aI righl. fine
srrike ...•..................................................................... Est.

455 Silver City N. Mex Registered MllY 14 1906, pair of regislered covers from same sender wilh
magenta pmks (type 19) 5c Columbian entire with Be Black to Austria and IOc Columbian entire with Ic
Green, 2c Red and 5c Blue 10 France, consecutively numbered N.Y. registry labels. very fine: pair ... Est.

456 Socorro N. Mex Jan 18 ms pmk (type I) on cover with 3c Dull Red (It 1I) tied, forwarded from
Ballston Centre, N.Y. with "5" due hs. cover minor edge wear. ex Haas. fine. . . . . . . . Est.

457 Socorro N.M. April IS ms pmk (type I) on cover, "via Texas" to N.Y.. 3c Dull Red (#26) pen tied, cover
has been cleaned, ex Beals, P.F. cen Est.

458 Socorro N.M. Jul 13 1879 magenla pmk (1ypC 3) lying 2c Vermilion to Jc Green entire to Germany,
very fine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . fut.
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459 South Fork N.M. Dec 23 1880 blue duplex pmk (lype I) on P.O. Dept. penalty coyer. yery fine ... Est.

460 South Fork N.M. black duplex pmk (type I) with illS "10/17/82" date on 3c Green entire. reduced
irregularly at right into stamp, fine strike , Est.

461 Sulphur Springs N. Mex Aug 15 1911 cds (type I) tying Ic Green 10 post card. card wrinkle at left,
fine slrike ......................................................••............. Est.

462 Sylvanite N. Mel( 1/6/09 Ins pmk (unlisted) on pOSt card with Ie Green pen cancelled, yery fine .. Est.

463 Taylor N. Me" Apr 16 1908 blue pmk (type 2) lying 1c Green to posl card, fine Est.

464 Thomas N, Mel: Jan 27 1908 pmk (type I) tying Ic Green to poSt card. fine Esl.

465 Thorne New Mu Jan 10 1883 blue pmk with shield killer (type I) lying 3c Green to "Mexican Central
Railway Co." cc coYer. originallener on matching statioocry, minor edge wear, fine Est.

466 Thornton N. Mel'. Feb 18 1897 cds (type 1) on illus ad cover with pair Ic Columbians not tied, fintEst.

467 Tierra Amarilla N.M. Sept 28 1867 ms pmk (type I) just tying 3c Rose (#65) 10 cover to N.Y., reduced
slightly, P.P. cen, fine . . . . . . . . . Est.

468 Tierra Amarilla N. Mex mostly dear purple pmk (type 3) on Ie Black postal card, slightly aged and
edge crease. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

469 Tlptonyille New Mexicu Aug 13 1884 pmk (type 2) on 2c Red entire, very fine Est.

470 Tohatchi N. Mex Aug 24 1910 purple pmk (type 2) tying Ie Green to post card. comeTS worn, fine
strike Est.

100·150

75-100

100-150

150·200

75·100

75-100

75-100

500·750

75-100

100·150

50-75

47 [ Tucson N.M. Jan 19 cds (type 2) lying 3c Dull Red (#26) to cover 10 Maine, ex Jarrelt, very fine ... Est. 1.250-1.500

472 Turley N. Mel' Apr 31907 pmk (Iypt' I) lying Ic Green to post card, very fine ..... _.......••. Esl. 100-150

473 Turquessa N.M. 4.12.1882 illS pmk (type 1) tying 3c Green to cover to Canada. soiled and edge
faulls Est. 75-100

474 Tusas N.M. Feb 17 1900 cds (type l) on 2c Red entire, aged, fine strike ..................... Est. 75-100

475 Upper Penasco N.M. 1-31-1891 ms pmk (type 2) on regis. 2e Green entire with lOe Green pen
cancelled, very fine . . . . . . . . . . . Est. 100-150

476 Ute Creek N. Mex Nov 13 1868 illS pmk (type I. earliest) on all over reverse billboard ad cover for
Elizabethtown merchants, 3c Red Grill pen cancelled, cover reduced irregularly at right, vel')' fine ungt Est.

477 U1e Creek N.M. 6/11-75 illS pmk (type I) on cover with 3c Green pen cancelled. pmkd "Eliubethtown
N.M.'· in transit, cover reduced al I<::fl Est.

59

400·500

150-200
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478 Valley N. Mu Jun 3 1909 pmk (type I) tying 2t: Red 10 post card. rifle ..........••...•..... Est.

479 Vance N. Mu Apr 4 1910 pmk (type I) lying h: Green to post card, fine ..........•......... Esl.

75-100

50·75

480 Venus N. Mex May 3 1909 pmk (type I) tying lc Green to post card, fine .... .......... Est. 75-100

481 Vermejo N.M. Feb 18 1875 Tn.'! pmk (Iype I) lying 3c Green 10 cc cover, leuer mentions leaving
Colorado after shooling neighbor's cow, cover edge faults and minor soiling. . . . . Est. 200-250

482 Vigil N.M. Ap 13/97 IDS pmk (type 3) on regis cover with pen cancelled 2c Red and Be Violet Brown,
fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , , . . . . . . . . . . . Est.

483 White Oaks New Mnico Jan 22 1888 blue prot. (type 9) tying 2c Green 10 "Ozllnne & Co., Daily U.S.
Mail & Express Line" comer card cover. cover minor edge wear, fine Est.

75-100

100-150

484 White
fine ..

Water N. Mex Sep 5 1897 cds (type 3) on cover with 2c Red Brown not tied, minor edge wear,
................................................................... Est. 75-100

4.85 Whitewater N. Mex M.O.B. Aug 27 1908 violet cds (Iype 5) used as origin pmk lying Ie Green to
post card, light edge tones, fine . . . . . . . . . . Est.

NEW YORK

486 (New York), group of7 folded lellers from London to New York. 176311764. all by packct with variollS
Ish. 2sh or 5sh IDS paid rates and London dale stamps, 2 are faulty, others fine Est.

PENNSYLVANIA

487 Philad:3 red ms combination pmk and dwt. rate on August 28. 1764 folded letter to New York, the pmk
has been wrillen so that ." of address utilized as downstroke of "P," lighl aging, fine Est.

488 Phila Delphia, partially clear lwo line red hs and "I1A~ date Slamp on reve~ of~, 1770 folded letter
10 Salem, Mass. red ms "4" (dwt) rate on fronl. fine. . . . . . . . . . . . . _ _ Est.

UTAH

489 Utah. balance of collection, 35 covers or cards. 25 are. territorial period incl. ms pmks of Panguitch,
Kanarraville, Monroe, and Fairfield, cds inel. Centre.. Silver Reef. Coyota, Granger and Hillsdale,
statehood covers mostly carly incl. lJ~ages to New Zealand (2) and scarcer lawns inc!. View and Holland,
some faults, most are fine strikes. . . . . . . . . Est.

490 i\.-genta Utah April 3 1890 ms terrilorial pmk lying 2c Green enlire to New York. fine Est.

491 Camp Floyd U.T. February 25 rimle;s trrrilorial pmk lying 3c Dull Red (#26) to cover 10 St. Louis.
~~~~~fi~~~ ~l.

492 Cedar Cily Api 13 ms territorial pmk on cover to Sill! Lake City. 3c Rose (#65) with ms cancel, cover
soiled and edge faults _.. Est.

61

50- 75

300-400

200-250

200-250

300-400

50-75

200-250

75-100
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493 Ibapah Utah 9/18/84 ms
fine .

territorial pmk on cover to Grantsville. 2c Red Brown with pen cancel. very
...................................................... Esl. 100-150

494 Logan Utah partially clear territorial pmk tying 2c Red on wrapper to Denmark, fine usage Est. 75-100

495 MI. Pleasant
dockets .....

Utah Jul 9 1888 magenta, cogged 0'1111 territorial pmk on 2c Green entire, ms
............................................................ Est. 25-50

496 North, Salt Lake Co., Utah Oct 12 1888 territorial pmk lying 2c Green to cover, ex Jarrell, very
fine Est.

497 Paper Mill P.O. Jan 15 1875 ms territorial pmk on cover with 3c Green. original 1876 letter dated
"Sugar House Ward:' cover minor edge soiling, fine Esl.

498 Randolph Utah Feb 14 1882 territorial pmk on 3c Green entire, very fine Est.

100-150

100-150

25-50

499 Richardson Utah 5-13-1887 ms
address , .

territorial pmk on 2c Brown entire, bleached area affecting
... Est. 50-75

500 South Cottonwood Utah March 2, 1873 blue ms territorial pmk on cover to England. pair 3c
Green not lied, arrival bbt. cover edge wear and soiling Est. 50-75

501 Spanish Fork Utah Dec 12
fine strike , .

1887 large territorial pmk on cover with 2c Green tied, minor edge wear.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

ADHESIVES ON COVER

25-50

502 #1, SI: Red Brown, three large margins, cut in &1 bottom right tied to cover to Norfolk, Conn. by
magenta grid cancel, matching pointing hand "Paid" hs and poor strike "Hartford Ct" cds, stain from Wa:ll
seal , , , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

503 #2, lOt Black, complete margins except top right comer, age spot. tied by black grid cancel 10 cover to
Washinglon, red "BOSlon 10 CIS Nov II" cds, cover edge faults and edge soiling ESL

1851-1857 ISSUES

504 #10/26,.k Dull Red. accumUlation of 7{)(} covers or folded letters, approx. 600 are imperfs and incl. a
group of type I perforated, mostly common usages and apparently selected for plating. a few ms towns.
condition varies. faults, please examine Est.

505 #10/26, 3c Dull Red, group of 282 covers or folded letters, mostly imperfs, numerous plate varieties
noted incl. 3 copies of big crack (Pos 94L5L) on cover. also incl. 3 side margin copies shOWing partial
imprinlS, comer copy. paper folds, elc., mostly roUline usages bUI several from a Va. corres. with ms
cancels, 2 combinations with Bloods and a couple ad covers. condition mixed. faults, please examine. Esl.

506 IJ J, 3c Dull Red, pas 84L5. plate crack, cui in, lied 10 Fremont campaign cover by "GlIrTelSville O.
Oct 20" cds, fine . . . . . . . . . . . . . . . . Esl.

100-150

750-1.000

750-1,000

100-150

507 #11, 3c Dull Red lied to cover. post Civil War usage, after demonilisation, accepted, "Winchester
Va Jul 16" cds. probably an 1865 usage. cover edge tear. fine _. . . . Esl.
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508 #17, 12c: Black, 3 large margins. tied to cOlier 10 Conn. by "San Francisco Cal Mar 5 1858" cds.
originated in Hawaii with 5c Blue (#5, 3 large margins) uncancelled. red "Honolulu U.S. Poslage Paid Jan
21" origin cds, endorsed per "U,S.S. 51. Marys" al fOOl. cover reslored lear and backnap added, ex
Alexander. P.F. cert ...........................•.................................. Est. 2.000·2.500

509 #26. 3c Dull Red. pos 71L18. big plate crack, two blunt perf tips, tied to cover by - ew York"
pmk. cover Slain, fine adhesive Est. 100·150

510 #32, lOe Green. lype 2. ms cancel. on cover 10 Ma~s. red "Strawberry Valley Cala:' cds wilh "Mar 2"
date, colier mioor edge wear ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. Est. 75·100

1861-1867 ISSUES

511 #63. Ie Blue lied wilh four copies 3c Rose (#65) and single lOe Green (#68) to 20c Registry fee
cover to Vennont by "Duncannon Pa Nov II" pmks, ms registry number, reduced slightly at right. fine
franking Est.

512 #65, 3c Rose. two copies, one se, used on registered cover 10 N.H.• "Wardsboro Vt Mar 21" cds. blue
label at left with ms number believed to be an early fonn of registry label, cover edge or comer leu ... Esl.

513 #65, 3c Rose tied 10 cover by "Paid" cancel, matching "Boston Jun 5" cds. Registered hs and ms
number. fine ............................•..•.....•..•......•........•.....•..•. Esl.

514 #65. 3e ROSe with fancy pointing hand cancel on cover, "Lansing Mich Dec 26- cds. cover opened
TOughly at right. fine strike Est.

SIS #68. 10c Green. two copi~s, one pieces missing, paying 20c Registry I'ee tied in combination with
3c Rose (#65) to cover by "Calais Me Jan 13" pmks, 1868 enclosure, fine Est.

516 #68, 10e Green pair paying 24k Regist.-y ree lied to 3c Pink enlire 10 Wis by largel cllncels., MGoid
Hill Nev Sep 3" double circle pmk, original 1868 Jeller, about fine Esl.

517 #76. Se Brown tied with lOe G~n (%8, se) to large cover by Registered straighl line hs,
''-Philadephia Pa Jun 4 1864" cd.~. cover e~ase affects slamps Est.

518 #88, 3c Red E Grill tied to cover with pair lOe Green (#68) by "Pembroke Me Dec 3" pmk. We
registry fee paid by stamps. ms number to left. 1868 letter, cover corner crease. fin~ . . . ... Est.

519 #94, 3c Red F Grm lied to cc cov~r by "Richmond Va" duplex pmk, to New York wilh Iheir "New York
Retumed To Writer" hs, cover reduced slightly at lefl affecting imprint. fine strike Est.

520 #95, Sc Brown F Grill, off center, tied with 15c Black (*77) and 3c Rose (#65) to 20c Reaislry ree
cover by lArgel cancels and ms cancel, "Lykens POd" origin cds. Shaw COfTes., very fine EsL

521 #95. 5e Brown F Grill tied with Uk Grecn (#68) and 3c Red F Grill (#94) to ISc Registry fee
cover by target cancels. "Wasioja Minnesota Jan 18 1869"' pmk, minor edge faults at top. fine usage. Est.

65

15-100

75-100

75-100

50-75

100-150

100-150

75-100

100-150

50-75

250·300

100-150
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522 #114, 3c Ultramarine on cover addressed to "U.S.S. Miantorlomah" at New York, "Di~palched Philada
Pa D& 30" pmk, 18691el1er from Commander's wife declining to go on a voyage, fine Est.

523 #115, 6c Ullramarine, perf faults. lied to short paid JSc Regislry fee cover, pair of faully 3c
Uhramarine (#114) pen cancelled alIef! and matching "Swifl Island N.C. June 22 1869" pmk and regisny
number, used to Fayeueville, N.C. wilh !heir "Due 6" hs for deficicn~ in rate, cover edges reslored, fine
usage Est.

524 #148, 6c Carmine pair used wilh two copies 1c Green on 1St Regislry fee cover, "Bath 111. Oct 18"
pmk, pencil 1871 dockelon reverse. fmc . . . . . . . . Est.

525 #149, 7c Vermilion tWO copies lied with Ic Ultramarine (*145) and 3c Green (#148) to ISc
Registry fee cover by cork cancels. fine Est.

526 #158, 3e Green ticd to cover by "West Stockbridge Mass" duplex pmk with poinling hand killer,
reduced at right. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

527 #159, 6c Dull Pink used tOgether with 3c Green (#158) and 2c Brown (#157, piece missing) on 8 e
Registry fee cover, "Steuben Me Apr 16" pmk, 1875 enclosure, finc Est.

528 #161, IDe Brown used with Ie Ultramarine (#156) on 8e Registry fee cover, "Steuben Me Mar 15"
~..ds, 1875 enclosures, fil'lC . Est.

50· 75

100·150

75·100

75-100

75·100

100-150

529 #162, 12e Blackish Violet lied wilh Ic Ultramarine (#156) 10 IDe Regislry fee
cancels, "Machais Me Dec II" pmk. 1875 docket, very fine .

cover by cork
........ Est. 100-150

530 #163, 15e Yellow Orange. perf faults, used on reaistered cover to Switzerland. "Waltham Mass
Oct 8" origin cds and "Registered- hs, red "New York Registered" transit, 1875 arrival bk~1. and MChargee"
hs. fine . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

531 #165, 30c Gray Black lied with two copies 2c Vennilion (#178,1 faulty) to legal size cover. IOc
Registry fee and 14c posllge, "Quincy ill. Mar 20~ cd.~, edge lears It left. fme usage Esc

532 #189, ISe Red Orange paying ISe Registry tee on forwarded cover from Germany with three
copies 10 pf Rose. IWO copies 5 pf lilac and 20 pf Blue lied by "Magdeburg 2.10.80" pmks. their registry
label, forwarded with "Renovo Pa Oct 18 Registered" ds, N.Y. label on reverse asking receiver to supply
writer correct address, cover soiled, edge faults and heavy creases. fine usage. . Est.

533 #209, IOc Brown tied with pair Ic Ultramarine (#212) to IOe Registry fee cover, Rothfuchs cc, by
"Washington D.C. Reg" ovals, their "Feb 18 1889" oval d~, Bistre Brown Officially Sealed stamp
(ltQX7 piece missing) on flap, "Trenton NJ" arrival bkst, fine . , E~t.

534 #210, 2e Red Brown, group of 3 different "World's Induslfial & Colton Centennial Exposition" illus..
covers. all used to ume addressee with Expo SUition pmks., reduced slightly or opened roughly, fil'lC
designs _ Est.
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100-150

150·200

50-75

50-75



527

/.
. .

/

522

,.

i ""

529 ;')
/. lJ, (/-

,

2'y /.
.' . '"

I

TREcNTON,

GI
• f ." i/, ;:." J

~~< •
. .

.. _. '.t:

=.'1 7 j -.,;_ :..------ 533

1 , 1,":..RI,ING

". ' .

•. ..

531)

68



535 #213, 2e Green, ~e tied 10 "Jno W. Love" cigar manufacturer iIlus ad cover, 2 vignettes on front, one in
blue, one in red, cupid illus. ad sticker on flap, cover slightly edge soiled and small tear, fine design .. E~t. 25-50

536 #214, 3e Vermilion tied to 2c Green entire to Germany by "New York Nov
cover comer fault at top right, usage of 3c during correct period, fine

29 89" duplex pmk,
... Est. 75-100

537 #225, 8e Lilac paying 8e Registry fee on Department of the Interior penalty envelope, "Registered
lui 20 1895 Seattle Wash" 3 line pmk, used to Seattle with their "Return to Writer" hs, small piece missing
at left edge, fine usage Est.

538 #2301237, Columbian Issue, attractive mounted collection of 50 covers with values to the IOc,
virtually all are foreign usages or registered domestics, e)(cellent range of combinations, etc., foreign
usages inel 5c to Norway and registered cover with 3c to Sweden, a few ad covers, condition varies slightly,
mostly fine to very fine, an excellent survey collection of the issue .. . . . . . . . Est.

539 #272, 8c Violet Brown, faulty, pen tied to registered 2c Red entire to Mexico, magenta
"Yorktown, Tex, Registered, Oct 18 1902" ds tying "Laredo, Tex" registry label, violet "Nuevo Lareno"
registry hs and arrival bkst, cover opened irregularly at right, fine usage. . . . . . . . . . Est.

540 #327, 10c Lonisiana Purchase, se, tied with 2c Carmine to registered cover, "Registered Pilsen
Station, Chicago, Ill. lui 6 1904" four line ds, fine Est.

541 #401, Ie Pan Pacific, pelf 10, tied to post card showing Model Post Office pneumatic tubes by "San
Francisco Cal Aug 3 1915" pmk with "Model Post Office Panama-Pacific International Exposition" slogan
flag, fine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... Est.

542 #EI/E21, Special Delivery, mounted coll. of 44 covers and a few stamps, incl. one or more covers of
#E1-EI2, a couple better usages such as #E5 on postal card (faulty), mixed condition Est.

543 #012/0108, Department Issne Covers. group of II covers, mostly legal size, incl. 3c Executive,
3c Post Office, 6c Post Office (2), 3c Interior (2), and Treasury Ie, 6c and 3c (3), all faulty to very faulty Est.

544 #0100, IDe Interior Dept. tied to "Patent Office" imprint registered cover by "Washington D.C.
Reg" double oval cancel, their "May 21 1884" three line hs to left, cover creases and soiled, very fine
usage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

545 #R3, lc Proprietary, perfs trimmed at top, used on local use cover at Patterson, N.J. with "Paterson
N.J. Nov 13" pmk, illegal usage accepted, gum stains and cover edge tear Est.

POSTAL STATIONERY

546 #U2, 3c Red entire with blue "Chicago Supplementary Mail JulIO" cds, cover minor wrinkles .... Est.

547 #U82, 3c Green entire with blue, negative pointing hand cancel and matching "Pittsburgh Pa Apr
30" pmk, corner stain, fine strike Est.

50-75

1,000-1,250

75-100

50-75

50-75

75-100

200-250

250-300

75-100

100-150

50-75

'48 #U218TC, 3c Centennial envelope,
fine. . .

trial color in blue, Thorpe 92c, minor age spots, RPS
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549 #U356, Ie Green on Manila entire with Linton. Ohio all over design prea.ncel prepared by P.M.
Groff of Linlon, with advenising of P.M. aerount book. fine E5t.

550 #U07, 3c Black on Lemon P.O. Dept. entire, "Denison City Te:t Jun 22" cds and fancy. violet
"Denison City Registered" hs, very fine Est.

55 I #UX3/UY 13, Postal Cards, balance of mounted collection. 71 cards, used and unused incl. 17 paid
reply unsevered pairs, nice group with several scarcer mint cards incl. #U'O. UXI3, UX27. and UY 1-4, used
incl. UX27D. some faults. very fine group Est.

552 #UXl, Ie Brown postal card wilh large watennark.. mint, very fine .................•...... Esl.

553 NUX7a, Ie Black postal card, 23 teeth below value variety. mint. fine (cat $5(0). ... . .. . . ... Est.

554 #UX8, Ie Brown postal Cllrd, blue "Congressionlll Library" view on reverse, "Washington D.C. May 24
1897" flag can~1 with "Congress Postal Universel" sJogan, very I1ne pioneer E5t.

555 #UXS/UXI4. View Postal Cards. group of 10 postal cards with views printed on reverse, 4 unused
incl. 2 of White Mountains. used incl. Greetings from Galveston and 2 Fishers' lsland, N.Y.• some faults.
fine group Est.

556 #UXI7, Ie Black postal card. fun face McKinley, unused with pre.printed address (cat $2,750). fineE5t.

557 #UX2Ie, Ie Blue on bluish postal card, the fOUJ arcs variety with "Dec.lur III. Aug 30 1910" pmt,
very fine (cat. $500.) , . . . . Est.

558 #UXlJS, Ie Blue postal card, Specimen card with pa.rtilllly clear oval ds of Stamp Agency.
Birmingham, Conn, fine Est.

100-150

50-75

400-500

100·150

150-200

100-150

150·200

750-1,000

200·250

75-100

559 #EXll/EX79, Columbian Exposition postal cards, collection of 58 unused cards, 2 used and 1
wrapper. excellent variety with a couple sets, a few scarcer such as #EX74. some faults. mostly fine .. Est. 250-300

560 #EX89/EX98, Trans-Miss Ex:po postal cards. group of 7 cards, 4 diff unused and 3 diff used, some
faullS Est. 100-150

561 NEX95, Trans-Miss Expo card, Mines & Mining illustrated Ie Black postal card with "Exposition Sta.
Omaha. Nebr. Sep 17 98" expo station pmk, fine Est. 100-150

562 #UYITC, Ie Grant paid reply cards. 4 trial color esuys. unsevered. in orange, green, brown and
olive brown. very fine . . . . . . . . . . . . . Est. 1,250-1.500

563 #UYtS, Ie Black paid reply card. unsevered Specimen with "U.S. Poslal Card Agency Binningham
Conn Dec I 1892" oval ds in violel, roulette separation. minor splitting. fine Est. 100-150

71
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564

UNION PATRIOTICS

Allegorical Figure. Magnus slyle design in colors. 3c Rose (#65) lied by "Washington D.C:' pm'"
cover edge wear and slight soiling .. . Est. 150·200

565 Gov. Sprague and Map of Bull Run, Magnus dual vignette, multicoJor design cover used to R.t.. 3c
Rose (#65) with ms cancel, matching "Monocacy Md Dcl 22 1861" pmk, cover edge lears and minor
soiling, fine design _ _ _.. Est.

566 u.s. Naval Expedition, No.9, Magnus aU over design in colors, 3c Rose (#65) lied to reverse by
"Washinglon D.C. Jun 18 1862" pmk, minor comer wear, fme _.......•.. _..•. Est.

COLLECTIONS AND BALANCES

567 Balance, diverse group of 86 coven or cards. inc!. group of 30 New Jersey covers (181811895). Arizona
Territory (II Tombstone), also indo a few New Mexico, Wyoming. Wells Fargo and R.P.O.• please
examine Est.

568 Diverse Balance of collection, 340 covers or cards plus a few misc. pieces, incl. group of military mail
with USMC Haiti and Nicaragua, group of postal cards incl. several Wilh additional franking to foreign
coumries, group of BasIOn negalive cancels. fumigated cover, etc.. mi;ll;ed condition, interesting
balance Est.

569 Auxiliary Markings, accumulalion of 225 covers or cards, 1861/1961, e;ll;ceUent range of markings
and usages. incl. Advenised. Held For Postage, Have Your LeUcrs Directed. Missent. Damaged. Weather
Reports. etc.. several better usages incl. 1886 wreck of Oregon label. Officially sealed covers. etc..
condition mi;ll;ed, very interesting group Est.

570 Colonial Mail. group of 5 folded lellers or enlires from same corres., incl. ms "Phil 3" pmk, "Philad 3"
pmk.. "80s 4" pmk. (1764). "SO 4dwl" pmk (l764) and unpmkd 1769 folded Jetter from Norfolk, Va.. faullS
and aged. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

571 Penalty Inscriptions, 130 covers or cards (1870/1960). collection lind accumulalion of moslly dif£.
"Penahy For Private Use" imprinled covers or cards. excellent range of usages indo militltry courier.
diplomatic pouch, Navy pmks, etc., many legal size. faults, interesting group Est.

572 Pointing Hand auxiliary marking, largely mounted collection of 210 covers, entires or cards.
1842/1979. witb various pointing halld markings. ranging from stampless from Hanford, Conn and
Rochester, N.Y. to modem, loaded with interesling usages such as "Burned Out" on 1906 cover from San
Francisco, Fraudulent usages (3). mail suspended, etc., condition mixed. flulls, fine collection ESI.

573 Post Office Department group of 190 pieces, covers or printed materials from the P.O.D.. good range
of documents inel Inmuctions to P.M" rate changes etc., primarily 1870-1900 period, envelopes incl.
various early imprints, Officials on cover, through the postal Malioncry, fine group Est.
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CONFEDERATE STATES

574 '62X1113, C.S.A. Stamp Collection, Ihe mostly moumcd collection of used and unused. a few
Provisionals incl. very defective block of four New Orleans 2c Red. good range of regular is....ues wilh
shades, incl. 5c Blue: (#7) block of twenty five with white tie flaw, 2c Red Brown (NS) used Strip of five and
2 copies Ten Cents (19), also incl. lOC Blue flag essay. condition very mixed. faul~ (cat $15,000.+) Est. 1,500-2.000

575 #2113, Impdnl Stamps, the mounted collecLion of siamps and a few covers showing imprints, stamps
jncl. lOe Blue. Hoyer (#2) wlm unused block of 4 and used single., Uk Rose ('5) with unused sirip of 4 and
single, good study of lOe (#tl and #12) with 23 unused plate blocks and used block of 12 with pari
imprinl. several 20e Green (#IJ) imprint blocks. covers inel. several pan imprint singles on cover,
condition varies, faults, very fine Study (cat $17,000.+) . Est. 2,500-3,000

576 Balance of A. Colton Park cover collection. very diverse and interesting group of 145 covers, very little
in the way of roulille usages, selecled for the unusual, adhesives on cover incl. Provisionals with New
Orleans (2) and Mobile, 10e Rose (ItS, 3 covers) and 2c Red Brown (118), hs provisionals incl. Columbia,
S.c. and Montgomery. Ala., loaded wilh 2c Tales such as Cbarleslon (3) and Richmond, sevenll Lnd. or
e.S.A. usages of U.S. rates, P.O.W.. semi-officials, etc., plus 15 fronL" to P.O.W·s, mostly faulty bur
better usages, please examine Est. 2.500-3,000

EXPRESS USAGES

577 North to South, 3c Red slar die entire, Cleage corres. cover to Tenn., greenish Adams Express
Company New York oval hs, entered the mails with "Augusta Ga Aug 15" cds, very fine ESI. 500-750

578 South to North, blue "Nashville Tenn lun 15" cds, "Paid" hs and "5" rate hs on U.S. 3c Red star die
entire to N.H., Adams Express Co. Nashville "Jun 15" oval ds and "Paid 2/-" endorsement, large
"P.O. Depl. Dead Lener Office JUly 16 1861" ds, original letter, minor edge crease, fine Est. 1,500-2,000

579 Soutb 10 North. moslly clear Adams Express Co. Cbarleston SC May 17 oval ds on 3c Red star
die entire 10 Philadelphia, ms "Paid R" endorsement, entered Ihe mails for local delivery with "U.S. P.O.
Despatch Phil. May 24" pmk and "Drop let" hs. 00 flap, scotch tape stain and tears at top. very fine
usage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £.st. 250-300

580 (Mails Suspended). allempted usage 10 Memphis, Tenn after suspension of mails, two copies 3c Dull
Red (#26) lied to all over iHus. ad cover. "Philadelphia Pa Jun 8 1861" origin cds. UDue 3 cts" and "Due 4
cts" hs struck out and "Due 6 cts"to left, blue "Baltimore Md lui 6 1861~ bkst (Baltimore return address)
and "P.O. Opt. Dead Letter Office Jul 1861" double oval hs, cover rough at tOp, very fine usage Est. 500,750

PATRIOTICS

581 Patriotic Covers. moullted collectioll of 47 ullused covers, all but a few are C.S.A. desigllS. fine to very
fine , Esl.

582 Seven Star Flag design cover in colors, 3c Dull Red (11:26) tied by "Richmond Va Apr 22 1861" pmL
Indepeodelll Slate period usage. very fme Est.
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583 Seven Star Flag patriotic cover with "Franklin Hou~e, Tuscumbia. Ala" boxed advertising below used to
Mobile, Ala., '"Tuscumbia Ala Sep 17" cds and ""Tuscumbia Ala 5 Paid" provisional hs (N84XUI) to
right, cover repaired and clune<! irregularly, no flap, very fine usage , .. ,. Est.

584 Eight Star Flag palriolic cover, 3c Dull Red (1#26, faully) lied. ms "Hazel Aal La June r pmk. usage
afler C.S.A. J)MlaI SySlcm llnd Tates became effective on June I, 1861, used to Union Cily La, cover very
faulty and re-backed with original back , , Est.

585 Nine Star Flag design rover with "Head Quarters, Chatham Artillery" imprint. hand carried to Savannah.
rover opened roughly at left into design , . , , , , Est.

586 Ten Star Flag blue and red, stenciled design (Dielz #FIQ-ZO) on soldiers endorsed cover 10 Mobile.
Ala. !heir" 10" and "2" due h,lOdslamps, Ibe "10" probably slruck in error as 2c correct drop nul'. (:Over edge
soiling. very fine design and usage , •.. , , . ESI.

587 Ten Star Flag design cover to Aiken, S.c., "Richmond Va Sep 11 1861" pmk and "Paid 5 cts" hs. illS
"Due 5" for distance, cover reduced at top. edges soiled Est.

588 Ten Star Flag design cover, "Richmond Va Jun 10 1861" cds and "Paid 5" handstamps, cuver aged and
repaired , Est,

5R9 Ten Star Flag design cover u!led to Georgia. "Harrisonburg Va Nov 14" cds and illS "Due 10," soldiers
endorsemenl at lOp, cover long vertical tear and reduced at fOOl, . , .. , , Est.

590 Eleven Star Flag design cover wiLb verse and Randolph imprinl, JDe Blue (112, Paterson) wilb ms
cancel. matcbing -Leesburg Va Sept 15 1862" pmk and Siamp additionally cancelled with "Winchester Va
Sep IT als, soldier endorsement at left, cover reduced at Jeft. "ery fine us.age ,." Est.

591 Eleven Star Flag de.<;ign rover. Randolph imprint and ver~, IDe Blue (#2. tom roughly before affuing)
tied by "Tudor Hall Va Dec 18 1861 ~ pmk. cover irregular 81 right and minor foxing, fine usage ... Est.

592 Eleven Slar Flag and verse design tover with pair 5c Blue (lf1) tied by "Richmond Va Jan 4 1863" pmk.
overpaid local use, rover inlemal wrinkles, fine .. , , , Est.

593 Eleven Star Flag design cover (Dielz ItFII-6) used to Goshen Hill, S.C., liS "Monticello S.C. Aug 6
186]"' pmk and "Paid 5" raIl'. cover edge faults, fine design. . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

594 Eleven Star Flag design cover, Randolph imprint and ver~e, unused 5c Green (#1) at right, original
March 13, 1862 letter dated from Amelia, carried out of the mails, cover light stain spot, fine Est.

595 Eleven Star Flag design cover with imprint and verse used LO Mobile, Ala, pair 5c Green (#1. very
faulty) tied by indistinCI pmk, cover heavily soiled and faully . . . . . . . . . . . . . . .. , .. , . , ... Esl.

596 Twelve Star Flag design small cover to Morganton, N.C., MYorklown Va Sep 3" cds, ms "Paid" and "5"
11111.' bs, minor edge loning, fine , .. , . , , , Est.
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597 Twelve Slar Flag. Cannon and Verse. brown patriotic cover, Bonitz impriD!. used to Morganton,
N.C.. JOe Blue (#12, faulty) tied across flap by grid cancel, endo~ on front "P.M. Please hand over,"
cover minor wrinkles and small discoloration spot Est.

598 Thirteen Slar Flag blue: design cover (Dietz ItFI3-2) used to N.C. with pair 5c Blue (#7. fault~) lied by
"Richmond Va Feb 9 1863" pmk, cover faults incl. lightened stains and long tear, pmk enhanced. fine
design , ,............... . . . . . . . . Est.

599 Cannon and Flag design cover, Bontiz imprinl and veo:e used wilh pair 5c Blue <1/4, faulty) tied by
"Richmond Va 1862" pm\.::, cover edge faullS and slains Est.

600 Cannon and Flag design brown cover with slogan and verse, "Tudor Hall Va Nov 20" cds and "Due 5"
hs, soldiers endof"sement at letl, reduced roughly al letl and slightly aged .•..........•......... Esl.

601 Mounted Dragoon patriotic cover with slogan and verse used with 5c Blue (#4, gum stains) on cover to
New Hope, Va.. ms cancel and matching "Traveller's Repose Va March 31" pmk (now West Virginia), cover
edges very worn, very fine usage Est.

602 Mounted Dragoon and veI'M: cover used 10 LynChburg. VI.. ms "Smith Grove N.C. July 8" pmk and
"Paid 10" ratl::, cover m1uced roughly at right into rate, somewhat aged _ Est.

603 Mounted Dragoon design cover with slogan and vem:, 5c Green (#1, faulty) tied by "Richmond Va Oct
Z7 1861" pm"-, cover comers tom away and patched. repaired faults Est.

604 Two Soldiers design cover with Bonitz imprint and veI'M: used 10 Maple Springs, N.C.. ms "Garysburg
N.C. June IS" cds and "Paid 5 cu" rale, cover IOned patch and repaired lear _ Est.

605 Davis Medallion design cover with IDe Light Blue (#2, complete margins, faulty) with ms cancel. ms
military pmt of "41h Regiment Corinth Miss," cover reduced at righl and edges faully, very fine
usage Esl.

606 Jeff Davis medallion design, yelIow cover to Grenada, Miss with blue "Fillmore La Aug 10" cds. black
"Paid 5" handstamps, cover minor edge soiling and pin holes at top, fine , . . . , Est.

C.S.A. USAGE OF U.S. RATES

607 Mobile Ala Feb 20 IS61 cds, Steamboat hs on 3c Red slar die entire to Miss.. blue -Alice Vivian"
packet boat hs (0 left. C.S.A. period usage, cover soiled and slightly faulty, P.F. eer1. very fine
usage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

608 Montgomery Ala Feb 15 1861 C.S.A. period pmk tying vertical strip lc Blue (#24. se, haltom
slamp pieces missing) to Cobb correll. cover 10 Macon, Ga., cover corner stain. fin~ strike Est.

609 EI Dorado Ark May 11 cds tying 3c Red star die entire to Shelby, N.C.. used during 12 days of
Independent Statehood of Arkansas. ell; Weatherly, minor reduclion, fine Est.

610 Augusta Ga Mar 10 1861 e.S.A, period cds lying 3c Dull Red, Type I (#25) to entire to Conn, file fold
through stamp, very late usage of Type I . . . . . . . . . . .. . Est.
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611 New Orleans La Jan 31 Independent Stale period cds and "30" rate hs on 1861 folded letter to
France, "New York 18" debil cds, 1861 French enll)' cds and "16- (d) due, file fold. fine _. ESI.

612 New Orleans La May 16 C.S.A. period cds lying Ilk: Otten {#35} and 5e Brown, Iype II (;30A) to
1861 folded letter to France. red "New York Paid 6" credit cds, French enlry cds and arrival bbl. fine Est.

613 Canton Miss Jan 21 1861 Independent State period cds on cover 10 New Orkans, 3c Dull Red (11'26)
lied by fancy lyre cancel, cover edge lear. fine canl-el _.. _.. _ Est.

614 Charleston S.C. Dec 31 1860 Independent State period cds on cover with 3c Dull Red (#26),
forwarded from Tarven;ville, Ga. with their "Jany 7 1861" ms pInk and "Due 3ets." cover reduced at right,
fine usage . , Est.

615 Charleston S.C. Jan 4 1861 Independent Slate period pOlk on 3c Red star die entire 10 N.C.,
fine , . . . . . . . Est.

616 Charleston S.C. Feb 51861 C.S.A. period pmt. on 3c Red star die entire 10 Tenn, very fine ... Est.

617 Charleston S.C. Apr 11861 C.S.A. period cds on loc:al use folded letter, Ie Blue (#24, se) with grid
cancel, Sl.llin at left, fme usage . . . . . , . . . . Est.

618 Cbarleslon S.C. Paid Apr 12 1861 C.S.A. period cds lying 3c Dull Red (#26, fauhs) 10 albino
embossed cc cover 10 EqualilY. S.C.. used lhe firsl day of Ihe War when Fon Sumler was fired on, fine Esl.

619 Charleston S.C. May 14 1861 C.S.A. period cds tying 3c Dull Red (#26) to cover, addressed by
J.J. Pettigrew (Brig. Genl.) to hi~ wife in N.C., docket at lefl, edge aged at left, fine Est.

620 Hamburgb S.C. Paid Mar 13 cds on unsealed, circular rate cover 10 Fan Mills, C.S.A. period usage
with original 1861 bank enclosure, very fine................... . E~1.

621 Maragorda Tex Feb 21 Independent Stale period pmk and fancy Slat cancel on 3c Red entire to

Conn.• pencil 1861 docket. cover edge wear. fine slrike Est.

622 Farmville Va Apr 29 1861 Inde~ndent State period cds on 3c Red entire 10 Petersburg, fine ... Est.

623 Siaunton VA Apr 30 1861 Independent State period pmk on cover wilh pair and single Ic Blue (ft24,
minor fauhs) tied by grid cancels. tint' _ _.. _ Esl.

624 Woods x Roads VA Api 25 1861 Independent Slate period ms pmk on cover to New Town P.O., 3c
Dull Red (#26) with illS cancel, fine . . . . . . . . . . Est.

ADHESIVE PROVISIONALS

625 Cbarleston, S.C..5c Blue (1#16XI) cut in, lied 10 cover by "Charleslon S.c. Ocl 2 1861" cds_ cover
soiled and sealed tear at lOp ....•..•....•......... _..•...•..•.......... _ ESI.

626 Memphis. Tenn•• 2c Blue (ft56XI. cat $7,500.) cut in, tied to local use folded letter by "Memphis Jan 9
1862 cds, heavy stain and soiling, e;t; Seybold. fine usage . Est.
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627 Memphis Tenn., 5c Red on White adhesive provisional (#.56X2) ~parated

Shawnee Village, Arkansas by "Memphis Ten Nov 17 1861" pmk, colier aged
poorly. tied to cover to

............. Est. 250-300

628 Memphis, Tenn., 5c Red (#56X2) cui round. lied 10 cover to Columbia. Tenn by clear "Memphis Ten
Jan I 1862" cds, fine _ _ Est. 150-200

629 Nashville, Tenn., 5c Violet Brown (#61X5. cat $3,500) margins eJ.ccpl top right comer added in. lied
to I;OVeT to New Market. Teno by blue "Nashville Tenn Oct 22" pmk. cover reduced at left and romer
~paired . Est. 300-400

630 New Orleans, Louisiana. 2c Blue adhesive (fl'62Xl, cal $3,500) cui in top and houmn. tied 10 llXal use
cover by "New Orleans La Jul 3- cds, tlK: earliest recorded usage. fille . _..... _..........•... Est. I,OOO-I.2S0

631 New Orleans, La 5c Brown (1I62X3) full margins incl. pari imprint at foot, tied to cover to Miss. by
"New Orlean.~ La Oct 13" cds. original 1861 kiter, cover repair al righl adding piece, fine adhesive ... Est. 100·150

632 Petersburg, Virginia, 5c Red (#65XI), three margins, tied to brown cover by blue "Petersburg Va Feb
21'· cds, mililary address to "Petersburg Rifleman, Entrenched Camp, Norfolk," adhesive light gum tone
spot, fine , Esl. 750-1,000

HANDSTAMPED PROVISIONALS

ALABAMA

633 Eufaula Ala Aug 26 cds and "IO~ due hs on cover endorsed H. D. Clayton, Maj. Genl to his wife,
slightly reduced at right, fine _.. _. _. _ Est. 150-200

634 (Mobile, Ala) their "2M due hs on local use cover, ms docket at lefl, cover ink stain at lop, fine .... Est. 250-300

635 Scotl.!ivWe Ala Sept 18 cds and m.~ "p 5" rate on blue embossed cc cover to New Orleans, very fme Est. 200·250

636 Somerville Ala Sep 24 cds and InS "5" over fancy "Paid 10 Cents" re-valued provisional hs 00 cover
10 Cleveland. Tenn, the only recorded example, incorrectly li~led in DielZ as SWnlerville, P.F. cell, very
fine. _ _. _ _. Est. 2,000-2.500

ARKANSAS

637 Flat Bayou Ark Nov 25/61 ms pmk and "Paid 10" rate on cover 10 Columbia. S.C., cover edge soiled,
edge tear affecting pmk and no flap, fine usage .. . Est.

638 Lewisburg Ark cds, boxed "Paid" and ms "Paid 5 CIS" rate on cover to Hillsboro, Ark, cover edge stains,
fine usage . . . . . . . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . . . . . Est.

639 Little Rock Ark Sep 8 1863 cds and "Paid 10" rate hs on cover to Texas, very fine ESI.

640 Parkersburg Ark Nov 6 InS pmk and "'Paid 5" rate on cover to Oarkville, 1861 ms docl.;el on flap. minor
reduction at right and edge M)i1ing. very fme usage Esl.
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FLORIDA

641 Lak~ City Fla Nov 15 moslly clear cds on soldier's endorsed, loclll use cover, slightly aged, pendl 1864
docket. very fine lLuge ..........................•.............. _.........•........ Est.

642 Pensacola Fla Aug 1861 cds•. "Paid" in circle hs and "5" rate bs on cover to Ala. ms "Paid W.J.w:'
endo~ment, light aging. fine ESI.

643 Tallahassee Fla panially clear cd.~, "Paid" hs and ms "10" rate on cover to New Orleans, charge box
notation, fine usage ..... , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Es!.

644 Warrington Fla undated pmk. "Paid" hs and ms "Pd 5" rate on cover 10 Ala, scotch tape on nap, fine Es!.

645 Warrington Fla Scp 16 cds and "Paid 5" handstamps on cover 10 Ala. IDS "Pd 5, W.S.c." endorsement,
rough edge at top. aboUI fine . ESI.

GEORGIA

646 Albany Ga Dec 29 1861 blue cds and "Albany Ga 5 Paid" provisional hs (#3XUl) on cover to Macon.
cover reduced irregularly at right, fine strikes . . . . . . . . . . . . . . . Est.

647 Atlanta Go Jul 8 1861 cds and "Allantic Geo Paid 5" provisional hs (#6XU2) on yellow, Cobb corres.
cover 10 Athens. long tear al lOp affecting hs. fine strikes . Est.

641:1 AlJanta Ga Sep 6 1861 cds and "Allanta, Geo Paid 10" provisional hs (#6XU6) on cover with military
address 10 Richmond. original leller. cover edge lear allop, fine slOkes ...............•....... Esl.

649 Eatonton Go Nov double circle pmk and "Paid~ hs on brown cover to Centre P.O., Ala., fine. . . . Est.

650 Griffin Ga Oct 3 cds and "Paid" hs on local usage, 2c rate covet. Cit Kohn, fine Est.

651 Savannah Ga Paid Jul 19 1861 cds and m.s "2" rate on local use folded enlire. minot age spots at left,
fine ........•.....•..•........................................... _ Est.

652 Talbotton Go Nov 18 1863 double circle prnk and "Talbotton Paid 10" provisional hs (#94XU2) on
Stephens corres cover, fig charge box nolalion, fine Est.

LOUISIANA

653 Acadia La March 5 m~ pmk and "Paid 5" rale on albino embossed ad cover 10 Sparta, soiled fold and edge
wear. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

654 Homer C.H. La Jul 5 cds and "Paid 3" hs revalued with"S" rale hs on cover to New Orleans, s,"'Olch tape
stain beginning to bleed to front, fine strikes _ Esl.

655 New Orleans La Oct IR61 part strike cds and Sleam 7 duc hs on cover 10 New Orleans, original
soldier's letter daled from Camp Lookout, Memphis. leller fold scpararion~, cover soiled and long lear al
lOp. fine usage ......................................................•........... Est.
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656 Shreveport La Jun 9 1864 cds and "Due 10" h5 011 50ldier's endorsed folded letter to Dr. Starr,
Nacogdoche.q, Texas, good letter from son regarding the campaign and shonage of food and fodder ... Est.

MISSISSIPPI

657 Codnth Miss Apr 10 cds on reverse of cover, "Due 5" hs of Memphis. Tenn on front corrected in pencil
to Due 10. used to New Orleans with their "Adv" boxed advertised hs, pencil "opened through mistake" at
left, cover edge tear at top. slightly soiled. fine usage Est.

658 Corinth Miss Sep 10 cds on reverse of soldier's endorsed cover. pencil "Due" aoo u5" rate hs. used to
Mobile, Ala with their ~Adv r advertised hs, cover faults and comer patches, fine strike Est.

659 Handsboro Miss Jun 17 cds and "Paid 3" hs corrected in ms to ·'5" on cover to Monroe. louisiana, cover
comer repair, ex Kahn, fine ....................................•................... Est.

660 Jackson Miss May 27 cds and "Paid 3 as" rate hs on cover 10 New Orleans, edge nicks at top. fine . Est.

661 (Jackson. Miss). their ~Drop 2 Cents" hs and boxed "Charge to Box" hs on Aug 3, 1862 folded letter to
Gov. of Miss, interesting letter in which a draft dodger squeals on several o<hen, repaired holes affecting
markings. aged and faults, very fine usage Est.

662 (Natchez, Miss) their '"2" due hs on small cover addressed to Berteley, Miss, original letter. very
fine Est.

663 Natchez Miss Oct 25 1861 faint cds, "Paid" hs and crayon "'2" rate on local U~, U.S. k Red entire,
docketing at left obscures pmk, veTY fine usage Est.

NEW MEXICO

150-200

200-250

150-200

75·100

75-100

250-300

250-300

200-250

664 Mesilla N.M. Nov 23 cds and ms "Due 10" on cover "Via San Antonio" to Texu, soldier's endorsement
on reverse, 1861 usage, cover reduced slightly lind edges expertly restored, P.F. cert., extremely fine
usage.... . .... ,........ . ... Est. 10.000-12,500
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NORTH CAROLINA

665 Harrell's Store N.C. July 19 ms pmk and ~Paid 5 cts" on cover. "Richmond Va lui 26 1861" cds and
Advertised 2 scroll hs, cover comer ~pair and minor edge soiling . Est.

666 Oaks N.C. Sep 11 cds, "Paid" hs and ms "5" rate on cover 10 Hillsboro, original 1861 leuer of W.J.
Bingham, head of lhe school at which Oaks P.O. was located, coveT minor edge soiling at left Est.

667 Raleigh N.C. Jun 4 1861 blue cds and blue "Raleigh N.C. Paid 5" provisional hs (#68XU2. cat
$2.250.) on cover 10 ClUIlP Call, N.C., original soldier's letter from a Sargeant of the Guard, cover reduced
and edge faults. fine strikes . . . . . . . . . . . . Est.

668 Raleigh N.C. Jun black cds and "Pl!id" hs on local use brown emire, original Jeller. fine Esl.

SOUTH CAROLINA

669 Charleston S.C. Sep 17 1861 cds, "Paid 2" hs and ms charge box notation on local use cover. light
crease, very fine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..... Est.

670 Charleston S.C. May 30 1862 cds and blurred "Paid 2" hs on folded letter. with military address, [0

Secessionville. S.c.. letter relating war news. edge nick at top right, fine Esl.

671 Charleslon S.C. Jun 27 cds and "2" due hs on cover endorsed Fort Sumler at top right to Charleston.
1863 docket, cover crease. very fine Est.

672 Charleston S.C. Feb 25 cds and ''2,. due hs on cover addre.~sed to soldier at FOT1 Moultrie, 1863 docket,
small erosion hole. rme Est.

673 Charleston S.C. Dec 16 cds and ''2'' rate hs on local use cover. ms "Telegram" at top. "10" rate hs
struck out, very fine usage . Est.

674 Columbia S.C. Oct 17 blue cds "Paid" hs and "P.O. Columbia S.c. 5 Paid" provisional hs (#18XUI)
on "Southern Mulual Life Insurance Company" ad cover to Sumter, repaired al top left and aged. ex
Kahn .•...........................................•.................•......... Est.

675 Columbia S.C. Sep 19 blue cds "Paid 5" handslamp and provisional seal (IH8XU4) on front of
"Southern Mutual Life Insurance Company" ad cover to Sumter, cover edge worn and irRgularly soiled. fine
usage Est.

676 Edgefield C.H. S.C. Feb 4 cds and "Paid 2" hs on folded circular of 1864 to a Senator al Richmond.
fine. . . . . . . . . . . . Est.

677 (Georgetown, S.C.) their fancy "Paid 2" hs on local use cover, ms docket. cover minor edge Slain spot,
ex Kahn, P.P. cen, fine Est.

678 Greenville C.H. S.C. Mar 7 cds and "10" due hs on soldier's endon;ed cover 10 a Dr. III the General
Hospital. "Montgomery A!lI:' receiving cds and "10" due. possibly double rale due usage, fine Es1.

679 (Marion C.H., S.C.) their "Paid" hs 00 local use cover, pencil ~Maj. Whitner just left this letter al
Depot, June 22/61, Sidney" endorsement, minor edge wear. ex Kahn, very fine usage Est.
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6RO (Pendleton, S.C.) their blue "Paid" hs and ms k2" rate on local usc cover, reduced slighlly, very fine Est.

6R I Pendleton S.C. Feb 3 blue cds and "Paid 5" hs on cover 10 Sullivan Island, ms charge oox notation.
comer wear. fine sirikes Est.

682 Spartanburg S.C. May 18 1863 double circle pm!;, "Paid" hs and "to" rale hs on folded leuer wilh
miJilaI)' address 10 Franklin Slal.ion. Va.• letler from Mother 10 son on his 19lh birthday. fine ESI.

TENNESSEE

683 Chattanooga Ten Ocl 23 cds and "Due 10" hs on cover endorsed by soldier in Hamplon Legion, used to
S.C.• fUle Esl.

684 Memphis Ten Jun 14 1861 cds and "Paid 5" hs on cover 10 Nashville, Independent State period
usage of e.S.A. rale, cover minor edge wear, fine Est.

250-300

75·100

50·75

75-100

250·300

on Florida Soldier'sos, Strawberry Plains Tenn Fe:b 20 cds and "Due 10" hs
Middleburg, Florida, cover soiled and age stains, fine: strikes ..

endorsed cover to
................... Est. 100-150

686 Union City Tennessee parlially clear, ~egative: pmk on cover 10 Jenkins Depol, no rate indication,
cover tear and light aging, ex Kohn .. . Est.

TEXAS

687 Anderson Tex Jan 23 cds and fiS "Paid 10" rale on cover home made from bill of lading. military
address in Galveslon, rns charge boA notalion, edge soiling, fine Esi.

688 Houston Tex Sep 18 1861 cds and red "Houslon Tell. Paid 5" provisional hs (#40XUt) on cover 10
Galveston, cover edge faults Esc

689 Larissa Tn: Feb 2 cds and ms "Paid 10" rate on 1864 folded letter to Nacogdoches, good lener mentions
"I cannot find a single man down here who will volunteer," somewhat worn, fine strike Est.

690 Wheldon Texas pm", ms "Ocl 8" dale and "Paid 10" rale on 1864 folded letter dated from Port Sullivan,
file fold, fmc Est.

VIRGINIA

691 Bonsacks Va faint cds and "Paid 10" hs on covcr to Lynchburg, Va with their Advertised 2 due hs,
also bkst, edge stained and worn. no flap, fine usage Est.

692 Culpepper C,H. Va Dec 27 partially clear cds and "Due 10" hs on captured Union patriotic cover
endorsed by "Maj. Delney, Hampton's Brigade Cavalry" to Georgia. cover comer missing and faulty. Est.

693 Dublin Va dateless pmk and ooxed "Paid" hs on unsealed cover 10 Lexington, Va, IDS endorsement to left,
fine Est.

694 Grove Landing Va June 20/62 ms pmk and "Due 10" on cover 10 New Orleans. Iheir "due 10- hs and
"Adv" boxed advertised hs, covcr lIged, fine usage , Est.
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695 (Harrisonburg, Va) their ms "Due 2 c15" on cover for local delivery, original soldiers letter dated "Hdqrs
Taliaferro Brig., Feb 20. I ~63:' excellent unsigned leller begins "J am most hearlily sick and tired of
commanding lhis brigade" and continues by mentioning possible consolidation of Regiments, also
mentions leuer to be hand carried to Harrisonburg, cover wrink.le. P.F. cen. very fine usage Esl.

696 Lu.ington Va Jun 22 blue cds and "Paid 5~ in circle rale hs on gray. Attorney ad cover to Richmond.
cover tear al top and edge wear Est.

697 Orange & Alcundria Rail Road Company endorsement on privately carried cover to Lynchburg,
Va., "Lovingston Feb 22 1864, enclosed S13.80" at lop left. very fine Est.

698 Petersburg Va Jun 29 blue cds, "5~ rate h.s and ms "due" on blue, embossed cc cover to S.C., good
soldier's letter dated June 28, 1862 from Camp Clifton reporu Yankee a!lack and mentions "we know nm
how soon we will be auacked but I hope we are ready & willing to sell our lives for our rightS," cover very
faully, very fine letler Est.

699 Randolph Macon College Va Jun 26 cds and fancy "Paid 5 C.S.A." rate hs on cover wilh blue
embossed, College flap, caver small edge tear and slightly soiled, fine strikes E~t.

700 Richmond Va Aug 25 1861 cds. "Paid" hs and pencil "2" rate on printed circular to Suffolk, rns charge
box notation of "Adj Genl Orf' at top, rather heavily aged Est.

701 Richmond Va Mar 10 1862 cds. "Paid 2" hs and pencil "2" rale on wrapper, military addre.u \0 Suffolk,
Va., minor ink erosion hole and edge wear, fine strike Est.

702 Richmond Va Jun 23 1862 cds and "Paid 2" rate hs on local use cover, turned wilh "Richmond Va Jul I
1862" cds, first day rale with "Due 10" rate hs used to Flat Pond, pencil enclosure dated "On the March~

mentions wounded friCtld. cover crude edge repain &nd aged, very fine usage Est.

703 (Richmond, Va) their "Paid 2" hs struck. twice on unsealed, 4c circular rate cover to Memphis, Tenn.,
very fine Est.

704 Richmond Va May 5 large part cds and "Due 2" hs on local use. Rives COfTCS. cover, fine Est.

705 Richmond Va Nov 6 1863 cds struck over Held for Postage oval hs on local use cover, "Due 2" hs to
left, cover reduced and repaired at right. cleaned irregularly. fine usage . Est.

400·500

100·150

200·250

100-150

150·200

100·150

200·250

150·200

300-400

150-200

200-250

706

707

(Richmond, Va) their "Due 2" hs on local use, brown cover, very fine .

Richmond Va Iul22 1863 cds and "Due 2" hs on soldier endorsed newspaper
Georgia, ms "one paper" at left, minor soiling, fine .

.............. Est.

wrapper to Flat Pond,
. Est.

150-200

250-300

708 Richmond Va May 20 1862 cds and ms "Due 2" on endorsed, local use cover. forwarded to
Charlollesville with uncllncelled 5c Blue (1#6) and crayon "Due 5" notation., cover soiled ESI.

709 Richmond Va Apr 28 cds and pencil "Due r on local use, soldier's endorsed. home made cover. fine Est.
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7 JO Richmond Va Apr 28 cds and "Frec:~ hs on e.S.A. ~ Post Office Depanmenl. Appoimmenl Bureaun

overprinted 3c Red star die entire, ms correction to "Contract Bureau'" and signed by H. St. Goo. Offuu.
comer crease and small nick al fOOl. fine _ _ Esl.

711 RIchmond Va indistinct cds and "Free" hs on e.S.A. "Post Office Department, Finance Bureau'"
overprinted 3c Red star die entire signed by Jno. L. Harren, about fine Est.

712 Richmond Va faint cds and "Free" hs on e.S.A. "Post Office Depanment. Appointment Bureau"
overprinted 3c Red star die entire signed by B.N. acment. minor edge soiling Est.

713 Richmond Va part strike cds to left of CSA "Post Office Department. Appointment Bureau~ imprinted
orange cover signed by B.N. Clements. 1862 docket at left. llbout fine Est.

714 Richmond V. Aug 7 1862 cds. "Paid" hs and pencil "2" rate on e.S.A. "Surgeon General's Office"
imprint cover. local usage and forwarded to Gordonsville without additional due. ms docket and charge box
I\Olalion. cover edges faulty. very fine usage Est.

715 Richmond Va Oct 16 1863 pan strike cds and "Free" hs on e.S.A. "Post Office Depanment" legal size
imprint cover signed by Jno. F. Harrell as Chief of Finance Bureau, fine Est.

716 Richmond V. Jun 81862 cds and "Due JO" hs on Cobb COrTeS cover signed Howell Cobb, Brig.
Genl.. C.S.A.at right, cover edge tear and worn Est.

717 Richmond Va Sep 9 1863 cds and "Due 10" hs on Cavalry soldier's endorsed cover, captured Libeny and
Shield Union patriotic cover, patched edge nicks, ex Walcott. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. Est.

718 Richmond Va May I cds and -Due 10" hs on cover endorsed W.O. Pender, Brig Gen!. to his wife,
cover stain and edge worn. fine endorsement of General killed at GCllysburg __ Est.

719 TaylorsvllJe Va cds and "10" due hs on soldier's endorsed cover fO N.C., originalleller dated "Sulheriin
Factory, Danville, Va.. Dec. 2.1862:' cover opened roughly alleft and edge wear Est.

720 White Sulphur Springs Va Aug 7 t:ds (West Virginia) and "Paid" hs on cover with ms Way
endorsement al lOp. cover lighl crease. ex Kahn, fine Esl.

721 Winchester Va Oct 9 cds and -Due 10" handstamps on soldier's endorsed cover to Ga., original pendl
Icuer daled 1862 from PeleDburg mentions "we have been fighling here for Ihe lasl 4 or 5 days." cover
wrinkles. fine . . . . . . . . . Esl.

GENERAL ISSUES ON COVER

722 #1, 5c Green, full margins. tied in combin:stion with lOe Rose (lt5. full margins. repaired) to rebacked
fronl to Madison. Georgia by "Americus Ga Jul" cds. pencil 1862 docket, very fine combination .... Est.

723 #1, 5c Green four copies, faults, tied with IDe Blue Hoyer (#2, tear) 10 legal size cover with military
address by octagonal grid cancels, matching "Montgomery Ala Dec 14 1861" cds. ms docket. cover edge
lears at top, comers worn. very fine u~ge . Est.
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724 Itl, Sc Green, full margins, tied in combination with Sc Blue (#4, full margins, small tear) to cover to
Athens, Ala. by ~McMinnville Ten Mar 14" cds. light cove-r wrinkle, very fine usage Est.

725 Itl. 5c Green, complete 10 full margins, lied in combiml.lion with Sc Blue (#4. full margins) 10 cover co

La Grange, Tenn.. military address, by "San Augusline Tex Jun 23" cds, ms 1863 dockel. fine ESI.

726 Itl, Sc Green. cut in, tied to rorwarded cover by blue "Petersburg Va Mar 7" cds for forwarding to
Louisburg. N.C.. original usage with Uk: Blue Ho)'er ("2. cut in) tied by grid cancel. faint "Marion Ala
Mar 4" origin cds, pencil 1862 docket, cover minor reduction at left, ve-ry fme usage showing both distance
rates Est.

727 #1, Sc Green, 10m roughly. tied to cover 10 Staunton, Va by ~Richmond Va Jun 29 1862" pmk.
rorwarded after rare change with lOe Blue Hoyer (lf2) tied by "Slaunton Va Jul 5" cds, cover edge wear and
foxing spots, very fine usage _.. _ _. __ .. _.. _ Est.

728 #1, Sc Olive Green, venical pair, cut irregularly, showing large part imprint at foot. top stamp
scissors cut, lied to embossed cover to Ala. by "Tudor Hall Va Nov 1861" pmk, cover stained, very fine
position piece Est.

729 #1, Sc Green wrapped over left edge of "Office of Ordance and H'd'y, Virginia Navy" illustrated cover by
"Richmond Va OCt 22 1861" pmk, fiS correction of Virginia Navy to "C.S." Navy, Ken corres. to Macon,
Georgia, additional stamp missing at top, very fine design. . . . . . . . . . . . . . Es!.

400-500

400-500

300-400

300-400

300.400

250·300

130 #1, Sc Green, CUI in. lied to ~..over by "Richmond Va 1862" cds, to Columbia.
Advertised blue hs and crayon "r due, cover wrinkle, fine _.. _ .

S.c. with their
...... Est. 250·300

731 #1, Sc Green, fauhy. lied in combination with Sc Blue (#6, cui in) to cover 10 AuguSla, Ga by blue
-Petersburg Va Dec 5~ cds, original 1862 letter. cover edge stains at left, fine combination Est.

732 #1, Sc Green, faulty, lied in combination with Sc Blue (#7. faulty) to cover to Athens. Tenn. by clear
-Chattanooga Term Jan 21 1863" pmk. cover minor edge faults, fine usage , Est.

733 #1, Sc G~en, faulty, lied in combination wilh Sc Blue (#6, Cui in) to brown cover to Stone Mountain.
Ga by "Richmond Va Jun 10 186r pmk, 10e dislance rate, fine combination _ _ Est.

200-250

200-250

200-250

734 #1, Sc Green, CUI in. lied in combination wilh Sf: Blue
imprint cover by blue "Petersburg Va" cds. fine ,., .....

(#4. faully) over "Evangelical Free Society"
. , .. , .. , , Est. 200-250

735 #1, Sc Green. cut close al tOp right, tied to C.S.A. "Headquarters Department No. I" imprint cover by
"New Orleans La Mar 8" cds, addressed to New Orleans, original letter dated from Camp Davis, Calcasien
Pass. cover minor edge wear, fine. . . . . . . . . ..... , .. , . . . . . . . . . . . . . . . .. , , .. , .... , Est.

736 #1, Sc Green, gum stain and slightly cut in at comer. tied to green. all over design "Emory & Henry
College" iIlus. ad cover by "Richmond Va Iun 23 1862" pmk, cover age slain spots at lower left, very fine
design _.. Est.

737 #1. Sc Green, fauhy. with fancy star cancel on Insurance Company cc cover. matching '"Tuscaloosa Ala
Nov 22" cds, cover light edge soiling. _ _. _ Est.
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738 Itl, Sc Green, two copies tied over U.S. 3c Red Slar die entire to Genl. Bragg 31 Corinth, Miss by
light '1hibodeaw La Apr 4 186Z" pmk.. I stamp folded over 10 show usage, cover light slains at left, fine
usage ...........•..•.....•......•.........•.....•....•......... _ Esl.

739 #1, 5c Grecn, two faulty copies with ms cancels on cover, "Flint Hill Va Sept 25" ms origin pInk,
"Richmond Va Oct 3 1862" bUI and their Advertised 2 scroll hs, cover repair at top affecting pmk, fmc
usage Est.

740 #1, Sc Green, cut in, pen cancelled on wPrinled Circulars Free" imprint cover, "Richmond Factory Ga
June 4 62" ms pmk, fine Est.

741 #1, Sc Green, cut in, tied to "The Constitutionalist" advertising cover by "Augusta Oa" cds, fine .. Est.

742 #1, Sc Green, cut in, tied to cover to Wilmington, N.C. by partially clear "Fredericksburg Va Jan" cds,
magenta ms "Z" due (advertising fee?), cover heavily soiled . Est.

743 #1, Sc Green, large margins, tied to cover by indiSlincl cds, used 10 New OTleans with I.heir "Adv 2"
boxed advertised hs. about fine Est.

744 Itl, Sc Gren. horiz pair. cut in at righl. tied to cover to Miss. by light "Tudor Hall Va" cds. fine ... Est.

745 #1, Sc Dull Green. horiz pair, full margins, lied to Stephens corres. cover to Richmond by "Macon Ga
Dec 24" pmk, cover reduced at left and faulty at bollom comers. flap docket about furlough for soldier, fine
pair Est.

746 #1, Sc Green, gum stains, lied to last page of folded letter by blue "Norfolk Va Apr" cds, letter menlions
"Merrimack is still in the dock" and describes attempts to avoid service by pretending to be a Foreign
Consul, flag cut out glued to fron! probably not original to usage. fine letler . . . . . . . . . . Est.

747 #1, Sc Green, CUi in. lied to cover home made from Belgian music shul by "Eutaw Ala Mar 31 186r
pmk.. stamp affixed s1ighlly over edge, fme .........................•............. , .... Est.

748 #1, Sc: Green, vertical pair, cut in. tied to cover to Aat Pond, Ga. by "Suffolk Va Mar IT' pmk, good
soldier's letter dated "Camp Anna. March 15, 1862" describes the previous week of manucvers and travels,
cover reduced slighLly, fine letter ......................................•............. Est.

749 #1, Sc: Green, faulty, tied to red, hat illuslrated ad cover by "Adama Ga Feb I 1862" pmk., cover reduce.d
at right into stamp, stains. fine design Est.

750 #1, Sc Green. small scrape, tied to folded letter to Gov. of Oa by "Starkville Os Apr 4" pmk, 1862 letter
with vote count for Officers, aged file fold, fine usage. . . , . . . . Est.

751 #1, Sc Dark Green. top righl margin copy, touched al fOO(, lied 10 brown cover by "Tudor Hall Va Oct
23" cds, cover edges aged .....•..•...•......•........•............................. Esl.

752 #1, Sc Green. complete to full margins tied to cover by "Wilmington N.C. Paid 5 Feb 20~ cds, ms charge
notatiOfl, cover tear at top affectS pmk and slighlly soiled at left Est.
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merchant's cc cover by753 #1, 5c Green, full margins, tied to albino embossed,
1861," light crease affects stamp, edges aged ..

"Richmond Va Nov 12
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. Est. 75-100

754 #1, Sc Green, gum stain and touched, with pencil cancel on cover to Richmond, "Thea Seminary Va Jan
28" cds, illS 1&62 docket, reduced at left, fine strike Est. 75-100

755 #1, 5c Green top margin copy, tom irregularly, tied to cover
8 1862" pmk .

to San Antonio by light "Houston Tell Feb
. Est. 75-100

756 #1, 5c Green, variety pin point roulette, unused copy affixed to cover with pre printed New
address, cover aged, adhesive minor gum stains .

Orleans
. .. Est. 75-100

757 #2, IDe Blue, Hoyer, horiz pair with complele to mostly very large margins, left stamp malformed slar
variety, tied to rebacked front 10 Mobile, Ala by light "Tudor Hall Va" pmk, fine pair Est.

758 #2, IDe Blue, Hoyer, malformed star variely, cut in, tied to cover to Natchez by "Savannah Oeo Paid Aug
16" cds, 1862 dackel, embossed ladies cover, minor edge soiling, fine.. . Est.

250-300

100-150

759 #2, IOe Deep Blue, Paterson, large margins incl. Paterson imprint at foot, pos. 95,
"Savannah Oa Paid Oct 14" cds, cover reduced at right, extremely fine position piece

tied to cover by
Est. 500-750

760 #2, IDe Blue, Palerson, tied to Grimball corres. cover to Charleston by "Mobile Ala Dec 27 1862" cds,
forwarded to Spartanburg with pair 5c Blue (#7, faults) tied by "Charleston S.c. Jan 3" cds, cover tear at
top and edge soiling, part flap, very fine usage Est.

761 #2, IOe Blue, large margins, surface scrapes, tied to cover by "Mobile Ala Feb 91862" pmk, excellent
soldier letter mentions "President Davis and Gen. Joseph Johnson has both been to see us....Davis said
thaI we were sure of our liberties and that it was only a question of time," cover edges faults, very fine
letter. . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

762 #2, IOe Blue, Paterson, cut in, tied with pair 5e Blue (#7, faults) to cover by "Augusta Oa" blurred
pmks, cover tear and clipped corner, fine combination Est.

300-400

250-300

150-200

763 #2, IDe Light Blue, Paterson tied to cover home
pmk, fine .

made from boat schedule by "Richmond Va 1862"
Est. 150-200

764 #2, IDe Blue, Paterson, large margins, faulty, tied to cover to Blackjack, La by "Richmond Va Mar 29
1863" cds, cover small tone spot and light edge wrinkles............................... Est. 100-150

765 #2, lOe Blue, Paterson, cut in, tied 10 cover by "Chatanooga Ten Jul 22" cds, abom fine .. Est. 100-150

766 #2a, IDe Light Blue, Palerson, full margins, crease, tied to blue embossed, merchants cc cover by part
strike "Richmond Va Sep 81862" cds, cover nick at top, no flap and edge wear.... . Est.

767 #2a, IOe Light Blue, Paterson, large margins, wrinkle, tied to cover home made from boat schedule
by "Richmond Va Ocl 17 1862" cds, fine Est.

768 #2a, IOe Light Blue, PlIterson, full margins, sealed tear, tied to cover by "Pocotalico S.C. Nov 15"
cds, cover edge tear at top left. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

101
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769 #2e, lOe Ligbl Blue. Paterson, Slone Y, full margins. ms cancd on cover borne made from banking
fonn. ms ~Long Bruch Nov 24" pm):;. light soiling, fine Est. 150-200

770 #3, 2e Green. horiz. strip of five. complete 10 full margins excepl right siamp touched at righl. minor
creases. tied to cover 10 Bennellsvilk. S.C. by clear ""Georgetown S.C. Nov 21 1862" pmk., lefl strip with
ms cancels. cover minor edge soiling, ex Seybold and Kobn, fioe ESI. 3,000-4,000

771 #3, 2e Green, four complete 10 full margins, lied to local use cover by "Savannah Geo Sep 28" pmk..
military address, cover reduced slightly al fOOl and at righl. light discoloration palches, fine usage ... Est. 1,500-2,000

772 #3, 2e
usage

Green, cut in, tied to local use cover by "Atlanta Ga luI 17 1862" pmk. cover reduced at left, fine
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est. 1,000-1,250

773 #3, 2e Green, lhree margins, lied 10 shoJ1 paid mourning cover to Greenville, S.C. by "Charleslon
S.C. May 22" cds. red crayon "Due 3," C()verven, creases and reduced at right, fine usage Est. 1.000-1,250

774 #3, 2e Grten, full margins, slightly aged. tied 10 local use, C.S.A. "'Treasury Department" imprinl cover
by "Richmond Va Oct 14 186r pmk, cover reduced. repaired and stained . Est. 400-500

775 #4, Sc Pale Blue, 10m rougbly, wilh ms cancel on folded lener from Fair Bluff, N.C, to Kingstree, S.c.,
remailed as local use with ""Georgetown S.C. Jul I 1862" cds and hollow "2" due rale hs, fine Est. 400-500

776 #4, 5c Blue, faulty, tied in combination wilb lOe Rose (N5, faulty) to cover to N.C. by "Richmond Va
lui 2 1862" pmks. Ihe day af~r rate change 10 IOc, coyer repaired tears, no flap, fine combination. , . Est. 250-300

777 #4, Sc 8lue, faulty. tied 10 brown, maroon, green and gray wallpaper cover 10 N.C. by anny grid
cancel, fine ,.................... . Est. 250-300
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778 #4, Sc Blur, cut in, tied to cover to Odord, Miss by "Tupelo Miss luI I 1862" cds, first day IOc rate
so "Due 5" hs struck, 'urned usage, the interior with 5c Blue (#4, faully) tied by ~O~ford Miss" pmk. used
to Tupelo with military address, u Kohn, fine _.. _ _ _ Esl. 250-300

with 5c Milky779 #4, 5c Blue, cut in, lied in combination
''Winchester Va Oct 4" cds, fine .

Blue (H4b, cut in) to yellow cover by
........................... Est. 200-250

780 #4, Sc Blue, full margins, tied to covt."r 10 Blountville, Tenn by ''Chattanooga Ten Jun 24 186r pmk.
good soldier's letter describes Yankt."e treatment of those in occupied areas and mentions "every thillg
looks rather gloomy as to holding East Tennessee," cover foxing, fine letter Est.

781 #4, 5c Blue, faulty, lied to cover by indistinct pmk, used to Edgefield c'H.. S.C. wilh their "Aug 9" cds,
Advertised hs and ms "2" due, forwarded to Hamburg with ms "For 10",12" rale addition, cover stains,
very fine usage. . . . . . . , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

782 114, 5c Blue, gum Slains. tied with 5c Blue (#6) to cover with military address to Richmond by ms "While
Hill~_,~~~~,fine~~ ~.

783 #4, 5c Blue tied to cover to Columbia Mines in combination with 5c Blue (#6, tom roughly) by
"Atlanta Ga Jul 9 1862" pmks, cover edge wear and Stained along top, fine combination Est.

784 #4, 5c Blue, vertical pair, large margins, lop stamp small rust spot, tied 10 cover 10 Union Town, Ala by
"Mobile Ala Sep I I 186r pmks, cover age Slains, faulty Est.

785 #4, 5c Blue, horiz. pair, complete to full margins tied 10 overpaid local use cover by "New Iberia La Apr"
pmk, cover comer repair, fine Est.

786 #4, Sc Blue, pair. faulty, lied in combination with horiz. strip of four, 5c Blue (#6, faults) to front
only from Stephens COrTeS. by "Milledgeville Ga Sep" pmks, creases and faults, fine combination ... Est.

787 #4, Sc Blue. very faulty, Tied with 5c Blue (#7, vcry faulty) TO cover to Staunton, Va by army tuget
cancel, lOS "Feb 22 1864" dtx:ket, cover age stain! , , . . . . . . . . . .. , , Est.

788 #4, 5<: Blue tied in combination with 5c Blue (116) to cover to San Antonio by indistinct "Austin Tex"
cds. cover reduced at right and minor age specks. fine combination _. _ ESI.

789 #4, 5c Blue, gum stain, tied with 5c Blue (#7, gum stain) to overpaid [tx:al use cover to a Doctor at
Winder Hospital by "Richmond Va Jan 4 1863" pmk. cover evenly aged. piece missing at top left, fine
combination Est.

790 #4, 5c Blue used in combination with 5c Blue (#6, faulty) on cover to Columbia, S.C., pen cancels and
matching "Aintville S.c. July 21 1862" pmk, ms docket ties stamp, addressed to Genl. W.W, Marilee,
cover reduced at top and slightly aged, fme combination. _. _ , .. _ _ ESI.

791 #4, 5c Blue. cut in. tied in combination with Sc Milky Blue (1Mb, faults) to folded entire by
"Richmond Va Jul 10 1863" pmk. file fold, fine combination ,........ . Est.
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792 #4, 5c Blue tied cover home made from Telegraph fonn by "Augusta Ga Jun 30- cds, fine .. , .... Est.

793 #4, 5c Blue, faully, tied 10 cover 10 Richmond by "Wilmington N.C. Paid 5" cds.. "Richmond Va May I
186r cds and their Forwarded 5 boxed hs, ink erosion holes in address, comers worn, fine usage . Est.

794 #4, 5c Blue, complete to mostly large margins tied to brown cover by blue ;'Raleigh N.C. Apr 10 186r
pmk. very fine Est.

795 #4, 5e Blue. just touched al bollam right. tied over U.S. 3c Red emire by blue "Raleigh N.C. 186r pmk.
fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

796 #4, 5c Blue, horiz. pair, minor faults, tied to cover home made from bank fonn by indistinct Va. pmk,
cover edges aged . Est.

797 #4b. 5e Milky Blue, full margins, tied to cover 10 Mrs. Wise by "Richmond Va Jun 17 1862'" pmk,
endorsed by Henry Wise, Brig. Gen!. ~side adhesive. very fine Esl.

798 #5, 10e Rose. boltom margin copy with "Lith of Hoyer & Ludwig" at fOOl. gum soaks. tied to green
cover by "Tupelo Miss Jon II 186r pmk, fine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

799 #5, Uk Pale Rose, horiz. pair showing large part ;'Hoyer & Ludwig" imprint at foOl. right stamp well
CUI inlO. faults. on cover with "Richmond Va lui 3 186r cds. cover reduced at lefl and repaired. fine
position piece . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

800 #5, 10e Pale Rose. bottom margin single showing large part "Hoyer & Ludwig" imprint. faults. tied to
cover to Georgia by "Richmond Va lui 13 1862" pmk., cover reduced at right, fine position piece .... Est.

801 #5, lOe Rose, 3 margin.~ incl. "Lith of H" portion of imprint at fOOl, lied 10 cover by ~Atlanla Ga Aug 5
1862" pmk. cover repair al lap. no nap, fine position pictt Est.

802 #5, 10e Pale Rose. full margins. tied to cover by ~DallOll Goo Jun 30 1862" mostly clear pmt. cover
stains. ex Judd. fine siamp Est.

803 #5, Ilk Pale Rose, large margins. tied 10 cover 10 Mobile by ~Selma Ala Aug 20" cds, InS 1862 docket.
cover light soiling, very fine adhesive Est.

804 #5, Ilk Carmine Rose. cut in. ms cancel on cover to N.C. ms "Richmond Ala Nov 26 1862" pmk, fine
cover......................... . .. ' Est.

100-150

100-150

100-150

100-150

75-100

400-500

500-750

300-400

300-400

250-300

250-300

250-300

150-200

'05 #5, 10e Rose, large margins, slight gum toning, lied
"Richmond Va Jul 22 1862" pmk, cover small erosion holes

to cover to Augusta, Ga by partially clear
.............................. Est. 150-200

806 #5, Ilk Rose. 3 margins. lied 10 cover by blue grid cancel, malching "Raleigh N.C. Jul 9 1862"' pmk.
fine Est.

807 #5, Ilk Rose. full margins. fauily, tied to small cover by "Atlanta Ga May 31 1862" pmk. cover edge
soiling Est.
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808 #53. 10c Carmine, CUt in at foot, tied to cover home made from tickets ~old fonn used by a Steamer,
General Lovell corres. cover to his wife in Alabama, ""Jackson Miss Aug 28" cds, not a deep shade but is the
Cannine variety. fine Est. 1.000·1,250

809 #16, 5c Blue. IWO singles. ooe cut in. lied to cover 10 Greensboro, N.C. by '"Estell Springs Ga.. N. & C.
R.R. Jan 16 1863" railway station agent oval pmk. cover edges aged and minm erosion hole in address,
very fine usage Est. 400·500

810 #6. 5c Blue, pair, tom roUghly, tied to C.S. "Navy Depanmt'nt, Office of Orders and Details" imprint.
long cover by "Richmond Va Aug 2 1862" pmk.. addressed to "Flag Officer V.M. Randolph- at Mobile,
docket at left. vertical crease, fine , Est. 300·400

811 #6, 5c Blue. lefl margin horiz. pair. touched al lOP righi, lied 10 "Head Quaners Anny of Mississippi"
imprint cover by "Jackson Mi~ Jul 23" cds, surface rub affectS imprint, fine Est. 150-200

8 (2 #6, Sc Blue, pair, CUI in, tied to "Newton Factory" ilIus. ad cover by greenish blue "Covington Ga
Aug 31" cds, cover reduced at top into design, fine design Est. 150-200

813 #6, Sc Blue, two singles, cut in, tied to "Quarter Master's Department, Raleigh, N.C." imprint cover by
"Raleigh N.C." pmk, fine.... . Est. 100-150

814 #6, Sc Blue, pair, hults, lied 10 brown. C.S.A. "Surgeon General's Office" imprint cover to Quincy. Fla
by "Richmood Va May 30 1862" pmk.. cover pressed wrinkles and small comer fault, fine u.~ge ..... Est. 100- J50

815 #6. 5c Blue. pair lied 10 all over, gray design Insurance Company ad cover by "Wilminglon N.C. Allg
28" cds, cover edge tear and comer worn Esl. 100- 150

816 #16. Sc Blue. pair, cut in. tied to cover borne made from map of Savannah by "Charleston S.C. Dec 1"
cds, flOC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

817 #6, 5c Bille, pair. CUI in. with ms cancels on cover home made from Tobacco Tax form. rm "Aylens
Peby 2.5- pm!::. fine Est.

818 #6. 5c Bille lied 10 cover by "Wilmington N.C. 5 Paid Jun I" cds. fine............. . Esi.

819 #6, Sc Deep Blue lied to brown cover by "Richmond Va Jun.5 1862" pmk, very fine....... .. Est.

820 #6, Sc Blue, cut in. tied by grid cancel to gray cover "Via Richmond" to Gen!. J.R. Anderson, near
Fredericksburg, Va., cover edges worn and slightly soiled Est.

82l #6, Sc Blue tied with Sc Blue (#7) to cover by "Richmond Va Mar 27 1863" pmk. cover small edge
tears, fine _ Est.

822 #6, Sc Blue. 3 margins. tied 10 cover by blue "Lynchburg Va JUD 19" cds, addressed 10 "Centnd Depot,
Va & Tenn R.R.,~ fine _ Est.
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823 #7, ScBlue. vertical pair tied to COVtf by signature of Gen. J.J. Pettigrew (monally wounded at
Gettsyburg) and blue ~Petefliburg Va Nov I" cds. addressed to William Peltigrew at Raleigh and forwarded
with pair 5c Green (N I, faulty) lied by blue "'Raleigh N.C. Nov 5" pmks. cover stains away from ~ignature

and ink em~ion hole in address, very fine usage Est.

824 #7. 5c Blue, faulty pair with ms cancels on cover to Canlon, Miss, their crude '"Ad" advertised hs
struck twice, "2" due hs and "Oct" date hs, original note dated from Carrollton, cover edges faulty and
heavily aged, fine slrik.es _. _ _ _ Est.

825 #7, Sc Blue, two faulty copies tied [0 cover to a soldier with A.P. Hills' Division near Fredericksburg, Va
by "Wetumpka Ala May 26 1863" pmk, forwarded with tOe Blue (#11) tied by "Richmond Va Jun 2
1863" blue pmk to Gen!. HO~"pital in Richmond, ms "two letters have been forwarded but failed to find you
& coming back to the Regt. & forwarded again" on reverse. reduced slightly, very fine usage Est.

826 #7, Sc Blue tied wilh lOe Blue ('II, CUi in) 10 brown cover 10 Bunker Hill by panial strike "Richmond
Va Aug II 1863" pml.:. very fme usage Est.

827 #7, Sc Blue, pair. faulls, tied 10 cover by '"VA_ C.R.R. Fisherville" railway Station Agent cds, used to
Cedar Grove Mills, Va, fine E~t.

828 #7, Sc Blue, pair, cut in. tied to gray, dark gray and green wallpaper cover to Union Hill, S.C. by
target cancel. fine _ _ Est.

829 #7. Sc Blue. pair with ms cancels 00 brown, MRichmond Female InSlitute- illusttated cover to Richmond.
ms "Mattoax Va Sep 4" pmk, minor edge SOiling. fme _ Est.

830 #7, Sc Blue, pair, cut in, with grid cancels on red "Salem Mu[uallnsurance Co" advertising cover to
Richmond, pan strike "Salcm N.C. Jul 17" cds, military address. cover edge wear and minor reduction at
right _............•.......•.......................... Est.

831 #7. Sc Blue, honz. pair, surface faults, tied to publisher's cc cover to Tenn. by faint "Richmond va"
polk, no nap. ex Judd _. _ Est.

832 #7. 5c Blue, faulty pair tied to cover by faim "Tullahoma Ten Feb I 1863" pmk, used to Richmond with
their "Advenised 2" scroll h~ and "Richmond Va Mar 6 1863" cds, ms docketing. heaVily soiled. fine
usage Est.

833 #7, Sc Blue pair tied to 1865 folded letter by brownish MLarissa Tex Feb 5" pmk. addressed to Genl. H.H.
Edwards al Nacogdoche.<;, leiter regarding purchase of land in Cherokee County, Texas, fine Est.

834 #7, 5c Blue. complete to full margins, tied to overpaid local use cover by "Richmond Va OCt 21" cds,
cover minor edge soiling. very fine usage Est.

835 #7, Sc Blue. very roughly tom pair Lied 10 "University North Carolina" brown ad cover by "Slaunion Va"
polk, original 1863 letter mentions wounded soldiers, cover edge nick. at top, pan flap Est.

836 #7, 5c Blue, faulls, tied to overpaid local use cover by ~Richmond Va Oct II 1862" pmk, very fine
usage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

837 #7, Sc Blue. pair tiel:! to front only by large bars cancel. matching "Canton Miss Jun 16" cds, fine . Est.
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838 #7, SC Blue. ooriz pair, faulty. tied to brown cover by "Oaks N.C." college pmk. fine Est. 50-75

839 #7. 5c Dark Blue., ven. pair, lied 10 folded Ieuer by ms "Lime Kilns Ala April 8 186r pmk, small rust
spot, very fine ESI. 50-75

840 In, Sc Blue, vertical pair, tied to small, refolded entire to Comfort by "San Antonio TeA Paid" cds,
fine Esl. 50-75

841 #8, 2c BrowD Red, five singles. middle Slamp double Inmsfer variely, lied to cover home made from
used way bill with bluish Adams Express Co. S.C. oval datestamps, by "Selma Ala Feb 22" pmks, lIsed
10 Gainesville. Ala., P.F. cen. fine Est. 3,000-4.000

842 #8, 2c Red Brown, horiz. strip of four, full margins, tied to local use. oversize cover by "Charleston
S.c. Nov 10" pmks. forwarded to Camden, S.C. with IDe Green (#12) lied by "Charleslon S.C, Nov 13"
pmk, quadruple rate with pencil ;'Oue 30," COrTeCte<l in error to "32" in ms for quintuple rate crediting the 2c
slrip, cover opened out and repair patcbes, P.F. cen, very fine usage , Esl. 1,500-2.000

843 #8, 2c Brown Red, comer fault., tied 10 cover home made from way bill by "Georgetown S.C. Mar 19"
cds, used 10 Laurel Hill, S.C" P.P. tert, fine , .. , , .. , .. , .. , .. , Est. 300-400

844 #8, 2c Brown Red, three margins, lied to circular rate turned cover 10 Albemarle C.H.. Va by
"Richmond Va Feb 14" cds, imerior usage hand carried 10 Richmond, cover crease, discoloralion Spol and
opened OUI, P.F. een ESI. 250·300

845 #8, 2c Brown Red tied to "C.S. Treasury" endorsed, circular rate cover to Wythville, Va by "Richmond
Va Sep 28" large part cds, cover small stain and slightly worn, P.F. cen, about fine Est. 250-300

846 #8, 2c Brown Red, 3 large margins, dose at lefl, lied 10 legal size. "Office of the Commissioner of
Taxes" imprint, local use cover by "Richmond Va Aug 26 1863" cds, cover creases and dockeling at right.
P.F.ten ................•...................................................... Esl. 200·250

847 #8, 2c BrowD
fine .....

Red, soiled. tie<llo local use entire by pan sirike "Richmond Va" pmk. P.F. een, alxtut
................................................................. Est. 200-250

848 ItS, 2c: Brown Red lied to wrapper, front only, by ms endorsemenl of H.W. Bruce, M.C. (from
Kenlucky) and "Richmond Va May 6" cds, military address to Army of Tenn., faults, P.P. cen Esl.

849 #80., 2c Pale Red, cut in. lied to local use cover by part strike "Athens Ga luI 20" cds, cover reduced at
left, P.F. cert . . .. . Est.

850 #9, Ten Cents Milky Blue, four margin copy tied to cover to Ridge Spring by "Wilmington N.C. Jan
7" cds, cover very minor soiling, fine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

851 #9, TeD Cents Blue, four margin copy, small Slain lap left comer, Lied Lo orange cover by ~Orange

C.H. Va" pmk, fine Est.

852 #9, Ten Cents Blue, four mugins, small scrape, tied to cover by "Richmond Va Aug 25 1863" cds,
soldier endorsement at top. fine .. . . Est.
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853 #9, Ten Cents Blue. 3 fulJ margins. close at foot. lied 10 cover 10 Va. by "Montgomery Ala Feb 23
1864" pmk, cover minor edge wear. fine Est.

854 119, Ten Cents Blue. jusl touched, tied 10 cover 10 Horeb, Va by blue "Richmond Va May 21 186r cds.
light staining affecting adhesive .. _ _ EsL

855 119, Ten Cents Blue, 3 margin copy lied to cover by blue "Ridunond Va~ mute pmk. ms 1863 year,
cover doodles and discoloration spots Est.

856 #9, Ten Cents Pale Blue. cut in, faulty, tied to rover by "Gordonsville Va" mostly clear pmk. cover
reduced slightly, edge faullS Esi.

857 110, tOe Blue Frameline, copy with one complete frame line lUld ponions of olher three, tied to
overpaid, local use cover by blue "Richmond Va" mUle pmk. cover monied aging, ex Wiseman, very fine
adhesive , , .. , ESI.

858 ItO, lOc Blue Framellne, copy showing large pan or complete lines all around, gum stains, tied to
cover to Liberty, Va. by "Richmond Va May 3 1863" cds. cover stains and edge faults Est.

859 #10, IDe Pale Blue Frameline, copy showing parts of three lines, cui in at right, tied 10 cover by
partially clear "Rutherfordlon N.C." cds, cover reduced al right, edge stains and edge worn Est.

860 #11, lOe Blue, K&B. tied 10 maroon, orange and black wallpaper cover by "Albany Ga Apr 10 1865"
pmk, used 10 Griffin. late usage, very fine , , , Est.

861 Itt, IDe Greenish. faulty. lied 10 lavender, green and while wallpaper cover by '1'uscaloosa AI Jun
10" cds, 10 Canton, Miss with Iheir "Adv 2" advertised hs. "Jul" date stamp and "Sep 30" cds on ~e~
faults, cover Slains. fine usage Est.

862 #11. lOe Blue, full margins. moslly clear "Army of Tenn" three line pmk on brown cover 10 Pine Grove,
Ala., very fine , , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

863 #11, lOe Greenish. large margins, tied 10 cover by "Liberty Va Mar 8" cds 10 a Dr. al Danville, !heir
"DlUlville Va Mar 14" cds, forwarded hs and "10" due rale, forwarded to Gen!. Hospilal in Lynchburg, very
fioe , _ , , , , . , , . , , . , , Est.

864 #11, IDe Blue ..... ith ms cancel on cover, matching "Jennings Gap Va Sep 24 1864" pmk. used to
Staunlon, Va with their Advertised hs, fine , , , , Est.

865 #11, IDe Blue, K&B, tied to cover home made from book front piece by "Charleston S.C. Feb 17"
cds, last day usage from Charleston, occupied by Federals next day, fine Est.

866 #11. Ilk Greenish tied 10 blue "The J1]ustrated Mercury" adverlising cover to Thomasville, N.C. by
partial "Raleigh N.C," cds. turned usage, inlerior wilh missing stamp, ex Judd, fine Est.

867 tilt, IOe Bluish, cut in, tied to cover by "Washington Ga- cds, used 10 Macon. Georgia with lheir
"Advertised~hs, rover crease alleft, reduced slightly. fine _ , Esr.
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868 #11, lOc Greenish, large margins, tied to oversize, C,S.A. "Sub~istence Depanment" imprint {;Over by
"Richmond Va Sep 15 1863" pmk. military address 10 Franklin Depot, cover turned with pair 10C
Greenish (#12) tied by bluish "Franklin DelJOt Va" pmk, reduced slighliyat left affecting pair, small
lear , Esc

869 #11, IOc Blue lied 10 cover by "Philadelphia Miss May 2T' cds. addressed 10 Tuskeegee, Ala wilh their
ms "Advd 2" advertised endorsement, turned cover, lhe iOlenor wilh ms "Walnut Grove Miss May 22
1863" pmk, cover hole ae top, fine usage Est.

Ino #ll, 10c Greenish, 3 margins inc!. plate -No r al fOO( tied to "Quanermaster's Department, Selma,
Ala" imprint cover by "Mobile Ala" cds. used to Mobile, no nap. fine Est.

1171 #11, IOc Bluish lied 10 large cover with -Confederate Slates of America. Surgeon General's Office"
imprinl by "Richmond Va Sep 7 1863" pmk, addres.o;ed 10 a Surgeon 31 Jacksonboro, S.C.. cover folds. fiDe
imprinl Est.

872 #11, IDe Blue, cut in, lied to cover home made from 1850 map of shoals in East River by
"Greensborough Oa May T' pmk, used to A~st. Q.M. al Atlanta, cover rub at bottom left, fine Est.

873 #11, IDe Greenish, margin wpy tied to cover home made from registry fonn by "CharJc:ston S.C.
Dec 3 1863" pmk, addressed to E;o;: Gov Allston's wife at Society Hill, very fine , Est.

874 #11, 10c Pale Blue, full margins incl. "Daly, BlI" pan imprint at foot, tied to cover by "Charleston
S.C:' cds, fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

875 #11, IOc Greenish, gum ~l3ins. lied to cover by indisiinci "Kosciusko Miss" red pmk, 10 Richmond
with their "Advenised 2" oval bksl (panially missing wilh backflllp piece) and cds, cover edges soiled Esl.

876 #11, IDe Greenish lied to folded lettcr home made from Cotton Delivery fonn. printed side out. by
large "PaIestinc TeJt Aug 3" pmk. used to Houston, 1864 lener. sharp file fold, fine Est.

877 #11, 10c Bluish, complete to full margins, tied to cover to "Paymaster G.H. 0 Neal" of C.S. Navy at
Selma, Ala. by ~Mobile Ala- cds, fine Est.

878 #11, 10e Greenish, cut in III fOOl, sewing machine perfs other sides. lied by larget cancel 10 cover
home made from auction account sales fonn, used to Harrisonburg. Va, minor discoloralion SpOi.
fine , Est.

l!79 #11. IOc Blue tied to cover by "Charleston S.C. Apr 7 1864'" cds. forwarded with 10c Greenish
(#11, part imprint) tied by "Greenville S.c." cds, fine . Est.

880 #11, IOc Milky Blue. large margins tied to brown cover by blue "Albany Ga Jul 15 1863" pmk and
pen strokes, to Thomasville, Ga and forwarded back to Albany with IOc Blue (#11) tied by "Thomasville
Ga Ju118" cds, cover stains, fine usage Est.

881 #11, lOe Greenish, 3 margins, tied to CSA. "Niue And Mining Service" imprint cover by "Wytheville
Va Nov 22" cds, cover light age stains Est.

882 #11, lOt: Bluish, large margios. tied to cover home made from map of San Francisco County by weak
strike, red "Yanceyville N.C:' pmk. cover edge wear and slightly soiled , Est.
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883 #11, Uk Greenisb, full margins, tied to ''General College, Marietta. Ga." and "City Bank of Augusta,
aa" aU ovec design grayish brown ad covec 10 Alhens by "Marietta Gee Jul 29" cds, covec aged, spindle
~~oo_ ~.

884 #11. Uk: Greenisb. left side margin copy, tied to gray covec 10 Greensboro, N.C. by "Company Shops
N.C." mute pmJc.. DecembeT 2, 1863 enclosure date from Vance. very fine Est.

88j #11, 10e Bluish tied to cover by blue "Charlotte C.H. Va May 13" pmk, addressed to '·Capt. Baird,
Care of Major Genl. Pickett" at Petenburg, original 1864 letter, cross written, fine Est.

886 #11, 10e Blue. 3 margins, tied 10 covec by blue "Charlotte C.H. Va May 23" pmk. addressed to "Capt­
Baird. Care Maj. Genl. Picken» at Richmond, original 1864 letter, good content, cross written. fine .. Est.

887 #11, IDe Dark Blue, K&B, tied 10 cover by mute '"Charlotte N.C." pmk, cover edge tear. fine .... Est.

888 #11, 10e Greenish tied 10 Rives corres. cover to Richmond by partially clear "VA. C.R.R. Cobham
Aug 26" station agent railway pmk, additional strike to right, fine Est.

889 #11, IOe Greenish, full margins, tied to brown cover to Montgomery. Ala by mostly clear "Central
Institute Ala Dec I" pmk, just fine Est.

890 Ill, lOe Bluish tied to turned cover to Orangeburg, S.C. by "Vance's Ferry S.C. Nov 21" cds. interior
usage 10 Vance's Ferry with missiog stamp, part nap, very fine Est.

891 #11. 10.:: Blue tied 10 grocer's imprint cover 10 N.C. by strike. hlue "Petenburg Va"cds, "Paid 452"
charge bo:.. notation above, cover minor edge wrinkles •................................... Es!.

892 #11, IOe Greenisb tied to small cover by violet "Pendleton S.C. Nov 16" cds, color unevenly faded.
cover small discoloration patch at left Est.

893 till. IOe Blue, fuU margins. tied to cover to Pinsborough, N.C. by blue "Richmond Va" mule pmk.
cover slightly stained, edge lears at top. pan flap. fine strike Est.

894 'lIe, 10e Greeoish. variety perforated 121f2. tied to CQver by "Griffin Ga Sep Jl" pmk. cover
lightly soiled. very fine usage Est.

89j #lIe, 10e Bluish. variety perforated 121/2, tied to yellow cover to Columbus. Miss. by "Mobile Ala
Dec 23" pInk and pencil docket, pencil note on reverse, cover edge worn Est.

896 #12, 10c Bluish, faulty. tied in combination with 2IK: Green (IH3, full margins) to cover borne
made from inlerest table by "Richmond Va" cds, cover Rlduced at right into JOe adhesive and lightly aged,
very fine usage EsL

897 #12, IOe Bluish tied to white and green on gray waUpaper cover to Eagle Mills, N.C. by "Statesville
N.C." pmk, fine Est.
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898 #12. IOc Dark Blue, K&B, gum stains, lied to blue "The Soldiers Dream-Massachusells" captured
Union patriotic cover by black "Petersburg Va Feb 13" cds, original soldier lener dated "Bivouac on
White Oak Road, 10 miles S.W. of Petersburg," good letter describes batlles around Petersburg, cover long
tear and very faulty, fine letter and usage Est.

899 #12, lOt: Greenish, cut in. stained, tied to C.S.A. "Navy Depanmenl" imprint cover 10 Saw Dust. Ga.
by "Richmond Va Sep II" cds. cover edge wear. fine imprint Est.

900 #12, IDe Blue. 3 margins, tied to cover to Ala by "Jackson" straight line pmk. scotch tape stain at top
center, no flap, fine Slrike Est.

90 I #lZ, tOe Greenish tied 10 white. red and green on gray wallpaper cover by "Newberry C.H. S.c. Mar
IS" cds, gum stain around adhesive. fme Est.

902 #12, IDe Greenish, full margins indo plale "No. 3- at foot, gum stain.~, tied to cover home made
from bank form by blue "Columbia S.c. Aug" cd.s. original 1864 enclosures incl. Money Receipt of
Greenville & Columbia R.R., fine . .. Est.

903 #12, IOe Bluish with grid cancel on cover. matching "Farmville Va" cds, addressed to a Dr. Jas.
Harrison (C.S.A. Navy Doctor) at Richmond with their Advertised 2 scroll hs, "Richmond Va Aug 7"
bkst, no flap affects bUt, minor faullS Est.

904 #11, IDe Bluish. faulty, tied to brown cover to Rolinsons Store, Tenn by blurred "Wartrace N. & C.
R.R. Jun 18 1863" station agent pmk., fine usage Est.

905 1112, 10e: Bluish. tom roughly. tied by grid e:ancel 10 brown. black and maroon wallpaper cover 10
Mobile. some aging. folded our . . . . . . . . . .. . Est.

906 #12, IDe Bluish tied 10 C.S.A. "War Department, Nitre And Mining Bureau" imprint cover by
;'Richmond Va Jan 29" cds. original 1864 letter mentions ';There is great want in Richmond at this time,"
fine Est.

907 #12, iDe Bluish tied 10 C.S.A. "Quarermaster Department" imprinl cover by "Montgomery Ala Jun 30"
cds, ms charge box notation. fine Est.

908 1112, lOt: Blue, K&B, gum stain, lied to "C.S. Locomotive Shops" imprint cover by blue "Columbia
S.c. Jul 30" cds. imprint crossed out. cover comer repair and wrinkles. ex Kohn . . . . . Est.

25()...300

200-250

200-250

150-200

150-200

150-200

150-200

100-150

100·150

100-150

100-150

909 1112, 10e Greenish, full margins incl. part imprint, tied to cover home made from interest table by
blue "Columbia S.c. Sep 19" cds, fine.......... . Est. 100-150

910 #12. IDe Milky Blue wilh plate "No. r imprinl al foot. ms cancel. gum Slains 00 (urned cover, ms
"Sparta Ala July 16" pmk. interior usage wilh pair Se Blue <"7) tied by "Ringgold Gco" pmk. edges
restored, fine position piece Est.

911 1112. IDe Blue large margins incl. pan imprinl al foot, lied 10 cover by wForsylh Geo May" cds. cover
aged. very fine adhe.'1ive . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ESI.
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912 #12, lOt Blue. faultY,tied to cover with ms "Nitre & Mining Bureau, Dis\. No. 10, O.B." endorsement
by "Monlgomery Ala Nov 10" cds, used 10 Mobile, Ala with their "Adv 2" advertised hs, cover creased
and siained _ _ Esi.

913 #12, lOt Dark Blue. K&B, large margins incl. part imprint at foot tied to reverse of cover by blue grid
cancel. matching "University of Virginia Va" cds. fine , Est.

914 #12, lOt Bluish on cover 10 Pactolus, S.C. wilh faint S.C. cancel, siraighl line Way hs 10 lefl, cover
edge worn, fme usage _ _.. _ _.. Es!.

915 #12, IDe Greenish, cut in, tied to cover to Union, Va by partially clear "Bristol V. & T. R.R." mute
station agent pmk, reduced at left. lightly aged Est.

916 #12, IDe Deep Blue tied to brown cover by "Boutelourl Springs Va Jul 20" cds, very fine Est.

917 #12, JOe Dark Blue, 3 margin copy with pIale MNo 3" imprint at fOOl tied to turDed cover by red
"Petersburg Va Oct 13" cds, inleriOf" usage wilh lOt Blue (1#12) lied by Charleston S.c.M cds, cover edge
wear, fine position piece __ . _ _ _ _. Est.

100·150

100-150

100-150

100·150

75-100

75-100

91' #12, IDe Greenish tied to cover 10 Han. lH. Bryan at Raleigh by red "Greensborough N.C. Jun 16"
cds, fine Est. 75-100

919 #12, lOt Bluish, full margins incl. pan imprinl lied 10 cover by army grid cancel, small edge lear,
fine _ Est.

920 #12, JOe Bluish, tom roughly, tied to cover 10 Montevale by "Columbiana Ala Nov 2" pmk, original
1864 letter mentions a death following the battle of Atlanta, fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

921 #12d, IDe Dark Blue, K&B, tied to long cover by "Richmond Va Ma.r 14"' cds, ms "Treasury
Departmtnl, C.S.A., Second Auditor's Office" endorsement, fold alleft, fine Est.

922 #13. zOe Green, horiz. pair. left stamp CUi in lllIQp, lied by "Albany Ga May 21 1864" pmk to allover
design legal size. ilIus. ad cover of Hanford Insurance Co., ad~ssed 10 W.E. Smith. M.e. al Richmond,
cover creases and minor soiling, very fine usage Est.

923 #13. zOe Green, tom roughly, tied to cover to Fannville, Va. by black "Petersburg Va Mar 25" cds,
cover edgc wear and minor roxing spolS. fUle _.. Est.

924 #13, 20t Green. 3 margins. tied to oversize cover to Laurenceville. Va by "Richmond Va Oct 28" cds,
cover light stains. fine usage . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

925 13e, 20e Green, left side diagonal bisect tied to cover to Texana, Texas by "Chapel Hill Tex Jan 16"'
pmk, cover has been taken apart and interior silked and pul back together. pmk has been enhanced, faulty,
ex Grant. . . . . . . . .. . Est.

926 1tl3c, 20e Green, lefl side diagonal bisect lied 10 rebaeked fronl to Chambers Creel. Tens by
"ShrevepoJ1 La Feb 8" pmk, heavily aged Est.

927 #Be, zOe GreeD. right side diagonal bisect tied to cover 10 Dixie. Texas by "Galveston Tex" cds.
cover opened roughly at righl affecting stamp, edge faulu Est.
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BLOCKADE USAGES

928 (Holland 10 Richmond, Va). Dec 27, 1861 folded letter daled from Rotlerdam, addressed (0 Richmond,
ms forwarded by Werneken & Co. New Orleans endorsement on reverse. entered (he mails with
rwo copies.sc Green <*1) tied by ~New Orlea.t1S La Mar 15" cds. file folds, one affecting stamps, less than
foor reponed eumples of inbound blockade mail that enlered at New Orleans. e~tn:mely fine usage ... Est. 2.500-3,000

929 (New Orleans) prinled circular dated Odober IS, 1861 ~Foreign Mail From New Orleans, Via Tampico.
Connecting With The British Mail Steamers" signed in Iype by Amonio Cosla and J.L Riddell outlining in
derail the scheme and rates (or blockade mail, very fine Est. 100· 150

930 New Orleans La Jan 4 1862 cds on from only to New Orleans, blue crayon "Due $1.50" for double
weight. inbound blockade letter and "2" for local use postage, crease at top, red "1862" hs at lower left, ex
Stephen Brown . Est. 500·750

FLAG OF TRUCE

931 Richmond Va Aug 25 1863 cds and Due 2 hs struck three times on inOOund nag of truce interior
cover, ms "Exd. J. cassell~ endonement and strong impression of U.S. dime removed at top left. from
others of same corres. it is believed to have origimlled in Maryland (Baltimore or Towson,) signed
Ashbrook, fine EsL.

932 South 10 North, unsealed. interior cover addressed to Baltimore. Maryland. ms "Exn J.M,H,"
endorsement, entered Federal mails with "Old Point Comfort Va Jan 7" cds tying 3c Rose (#65), "December,
1862" docket on reverse, cover stained, fine usage .. , , Est.

FEDERAL PRISONS

933 Camp Morton, Ind, Prisoner's Leucr Examined blue OYai hs on 3c Red entire to Wartrace DePOL Tenn.,
blurred "Indianapolis Ind" pmk, cover reduced at left and edge tean. fine strite .. , . , ... , •..•..... ESL

934 Delaware City, Del Jan 21 cds on cover to Virginia, 3c Rose (1165, faulty) tied, enlered the C.S.A.
mails with JOe B1~ (III I. Cut in) tied by pan strike "Richmond Va~ cds, tlO censor markings. cover edges
worn and light stains .. ' ' , _.. _, , .. , , . Est.

935 Delaware City, Del Nov 29 cds on Manigauh corres. cover to Charleston, Jc Rose (1165) not tied,
endorsed "By Flag of Truce" without censor markings. entered C.S.A. mails with "Due 10" hs. 1864 docket
small edge repair at top ' .. ,. . , ' " Est.

936 (Johnson's Island, 0.), inbound cover to a P.O.W., originated wilh pair 5c Blue (116) tied by ms
"Pleasant Grove N.C. Nov 3" pmk. entered U.S. mails with 3c Rose (M65) tied. "Old Point Comfon Va Nov
13" cds, 00 censor martings, cover edges aged. fine usage. _.. _ , , Est.

937 (johnson's Island, Ohio) their ms "EX PM" censor marking on cover to Bo.x Spring, Oa.. endorsed by
soldier in 3rt! Ga. Cav.• 3c Rose (MiS) tied by SanduRy O. Apr 12 '64" duplex. entered the C.S.A. mails
with "Richmond Va Ma.y 7" cds and "Due 10" hi, very fine . Est,

125

500-750

100-150

150-200

250·300

100·150

400-500

200·250



POS'!' QI'},,'''''' NOTTeI'..

/.kz;u --&.~

m.~&:..~

m"l1"L
~£~

928

933

ORLEAliS

I

r~ .
931

"EW

AN'TON'I:O l:'OSTA..
I' Cr~...... _.~

.,
929

FRO}I

"_ ". p._ I.~.·. _-<. \or ,....

"";I,..-.h _' ·J/ "' ,•.. )f._, ,., ,1'~ ~'_~.•.'

,. I

OONNXCTlNG WITS TOl!: BRITISH MAlL STEAMERS.

1_ of.,...... ...............~ _. eo_,,_,
""''' ',............._ .. 'w ~dMs,v ...,. ' 1 llos::·

hl..• <'.....
T "'. -,_,.

1'. f;~.

n ,01'14" .....", ..., ..r•.6., '" '......" ..i,~ ",,_,. "'" ,.~ ,,__ , ..... of \1, '-';' .., "".~• ...,. ,,.... ..B"
~'" 'I'" .,,,, ..... , "" \"1 t'· ..m.' .,j "'~. ,.,.1 • I. T" ...1,..', p.-,', >I,,,,,,,, S.,.II~,_ L.'" .11,.< Jr,' _
."... '''''''I~, .. '" _,,',-_, M.",,'r "'.~ ~".." • 1',-, o"._,,~ "..1 lb" ",.I ",.. ,,~ T'••,_~, '" ,,"',' ~,",

,~, ,","1» ~•. r." ~.~ ~"." _ "~,,~,,, ..., I"" .,.-" ... ",.~.. 'Y. ,,( I', ~,>l... ", ';;'" "''''''""'"
.,.~,.. I),""' ' ,,, "'T.,~,',., .', _\ ,I,,', ,,,..,,~,. m"" ,..,.,.~ '" j', ~ '" '''. '-" _.1
,'J .... ..>11 ..I J ,,'" k~ 111' t~ , ,to" ._1...... <b,' ./lI... 1O' ~--. • .,,~-..., ~' ...;' Y."
",_,,""~looM __ '.' ",~ n~,_~. '" TI.. t._.' ~"w

b_~_",_","""''''l>......... •.,... ",-"r _ .., , bo ..... ".".,.:..

_ .. J"' ...... ..... _,.. " .. """.Iol"" ..'....... _.., ,-..:" .....

126



938 Johnson's Island, 0., Prisoner's Lener Examined. TOC oval hs on cover 10 M.H. Cruikshank. M.C. al
Richmond, endorsed by Maj IL Stockdale of Alabama, 3c Rose (1165) tied by "SlIDdu.~ky O. Oct 27 '64"
duplex. enleted lhe C.S.A. mails with ~Oue 10" hs , original letter from P.O.W. requesling help in
procuring a special exchange and provisions, fine Esl.

939 (Johnson's Island, 0.) their rns ~Ex. DJ.A." maning on cover to Concord, N.C., endorsed by N.C.
soldier, 3c Rose (965, se) lied, "Sandusky O. Ocr 9 63~ cds, enle!ed the C.S.A. mails wilh "Richmond Va
Oct 21 1863~ cds and ~Due 10" hs, cover minor edge faulrs Est.

940 (Johnson's Island, 0,) their ms ~EJl O.S.S.~ examined marking on cover 10 Penfield, Ga.• endorsed by
Ga. soldier, 3c Rose ("65) tied by "Sandusky O. Jul 14~ duplex. entered the mails with part strike
"Richmond Va" cds and pencil "Due 10," fine Est.

941 (Johnson's Island, 0.) their ms "Ex FWR~ marking on cover to Dahlonega. Ga., soldier endoT$Cfl1ent,
3c Rose (%5, fau!!s) tied, ~Sandus\:y O. Jan 4" cds, entered the C.S.A. mails with ~Richmond Va Jan 18"
cds and "Due 10" hs, (:over reduced slightly al bottom, edge leMS and slightly soiled Es!.

942 Johnson's Island, 0, Prisoner's Letter Examined. F.W.R. oval hs on cover to N.C.. endorsed by
soldier in N.C, Cavalry, 3c Rose (#65, se) tied by "Sandusky O. Nov 5 '63" pmk, entered C.S.A. mails with
"Richmond Va Jan 16"cds and "Oue lO"'hs, coverage stains Est.

943 (Johnson's Island, 0.) their rns "Ex T.O.C." marking on cover to Mounlevllllo, Alabama. endorsed by
B soldier in 1st Kentucky, 3c Rose (#65. faulty) lied by "Sandusky O. Nov 2 64- duplex, entered the e.S.A.
mails with faint "Richmond Va" cds and '·Due 10"' hs, cover soiled and edge faults, fine usage Est.

944 (Johosoo's Island, 0.) inbound cover (0 P.O.W. with 3c Rose (1#65) tied, "New York" origin cds,
"Prisoners Letter Examined a.S.B." oval bkst, dockel at left indicating an Aubom, Kentucky writer, cover
edge worn, fine , Est.

945 (Johnson's Island, 0,) their ms ';Ex FWR" censor marking on cover to Baltimore, Md., 3c Rose (#65)
tied. "Sandusky O. Nov 2 '64" cds, very fine Est.

946 Point Lookout, Md Sep 14 '64 pmk on P.O.W. endorsed cover to Richmond, boxed ~Prisoner's Letter
Examined Sep 14, 1864" ds, 3c Rose (165, piece miuing) tied, entered the C.S.A. mails for local delivery
with "Richmood Va Sep 28~ cds and Due 2 hs. original P.O.W. leiter requesting "as much lobacco as would
be allowed." fine Esc

947 (Point Lookout, Md). inbound cover with ms "Eld" marking, 10e Blue (1111) tied by green "Patrick
C.H. Va." cds, entered Federal mails with 3c Rose (#65) tied Bnd "Old Point Comfon. Va Jan 16" cds,
turned cover. interior with Ie Blue (#24) used from New Yori:. to Va., cover aged at right, fine usage . Est.

948 Point Lookout, Md Aug I pmk on cover to N.C., faint ··Prisoner's Letter Examined~ boxed ds. 3c Rose
(#65) tied, entered C.S.A. mails with lOe Greenish (#11) tied by "Richmond Va Aug 25" pmk, cover
stains . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.
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949 Point Lookout, Md Sep 23 cds and "Prisoner's Letter Examined" hs on cover, endorsed by Va. Cavalry
soldier, 3c Rose (86.5, faulty) tied, entered the C.S.A. mails for local delivery xt Richmond with Due 2 hs,
cover repair patch al bottom righl and soiled, very fine usage Est.

950 Point Lookout, Md May 26 '64 pmk on cover to Virginia, endorsed by Va. soldier, 3c Rose (#65) tied,
ms "EltLop" marking, entered e.S.A. mails Wilh "Richmond Va Jun 9" cds and "Due 10" hs, fine ..... Est.

C.S.A. PRISON

95 L (Richmond, Va), unsealed, interior cover addressed to Philadelphia. probably from a Richmond prison,
ms eJtamined markings. pair 5c Blue (#6) lied by "Old Point Comron Va Dec 16" pmk, 3c Rose (1165) also
tied, cover cdgcs aged. fine usage . ESI.

GREAT BRITAIN

952 (London), "MR 8" cds and illS rate OIl 1700 folded letter 10 NOIfolk. small edge tear and light soiling Est.

953 #1, Id Black, pus CF, four margin copy lied 10 1840 folded leiter 10 FraDce by smeared, red mahese
cross cancel, brown; boxed "Nonhfield P.P." hs, red "Binningham Dc 27 1840" blest, red French entry cds,
crayon "Not Paid," and ms due, minor crease al top, vcry flOe Est.

954 #4,2d Blue, slrip of four. pus JA-JO. somewhat cut in, lied 10 1847 folded Iener from Edinburgh to
New York, ms "Private Ship" endol1lCmenl, "Ship Leiter LivelpOOl Dec 15 1847" bkst. ralher heavily
soiled and edges aged Est.

955 #14, Id Red Brown on bluish, perf 16, irregular blocks of 9 and 3 tied 10 cover Co United States by
balTcd "301" cancels, blue "Stalisfield" bkst. green -Feversham" bkst and red "MR 2 1855" transit, several
stamps faulty at edges of cover, fUle usage Est.

9S6 #28, Ish. Green pair lied wilh 2d Blue and Id Red 10 cover 10 Costa Rica by barred "41" cancels, ''Oc
161857" bkst, endorsed "Via Grey Town" (Nicaragua) at cop. very fine Est.

9S7 129, 2d Slue, plate 9. gum siains, lied 10 1865 prinled prices current 10 Pernau, Russia by"Dundee
Jy 13 65" pmk, blue "Franco Preuss" boxed hs, Riga transit bkst and arrival bkst, light foxing, fine usage

Est.

958 #33, Jd Red, plale 96. tied with 4d Yennilion (#43, pI. 7) and 6d Lilac (#45, pl. S) \0 regislered cover
(0 Malia by barred "SOl" cancels of Alexandria, Egypt, lheir "OC 5 66" origin cds, faiDI
"RegistelW" red hs. cover soiled cn:ase, very fine usage Est.

9S9 1143, 4d Vermilion. paying forwarding to France poslage, tied 10 cover by "LondoD Be Jy 1969"
duplex pmk. North German Confederation S gr Bistre (#6) tied by"Dresden 15 VII 69" origin pmk.
red Forwarded By J,S. Morgan & Co. LondoD double oval bkst, French entry cds and red "PO" hs,
cover minor edge wrinkles, very fine usage. . . . . . . . . . , Est.
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Empire, CO 80438

TEL (303) 569-3241
FAX (303) 569-3244
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CROSS REFERENCE

(Does not include covers listed under Posunarks by Slate Sections)

BRITISH NORTH AMERICA
16, 79, 258

MEXICO :142, 347. 539
TRANS-ATLANTIC: 41. 102,

12L 143, 146, 153, 159,
272. 295, 348. 352. 371,
446, 458. 486, 494, 500.
530, 532. 536. 538, 611,
612, 928-930. 953·959

ALABAMA: 62, 70, 583, 586.
595, 607, 608, 658, 723.
126, 1'37, 747, 760, 761,
784, 803, 804, 825. 839.
841, 853, 861, 869. 870,
877. 889, 895, 905, 907,
910, 912, 920, 938, 943,
946

ARIZONA: 30, 471, 567
ARKANSAS: 609
CALIFORNIA: 31, 32, 34, 35,

508. 510. 541
COLORADO: 4, 230, 278.

297. 342
CONNECTICUT: 9, 37, S02,

558, 563
D~VVAJUE: 74,934,935
DlSTRIcr OF COLUMBIA 26­

28, 37-43, 55. 67, 533.
544, 554, 564. 566. 578.
580

FLORIDA: 21. 685, 814
GEORGIA:22, 126, 127, 129,

130, 132, 577, 585. 610.
722, 740, 741, 745. 749.
750, 758, 759, 762, 769.
77 L 772. 783, 7116. 792.
80L 802, 807, 809, 812,
849, 860, 867, 872, 880,
883, 894, 911, 922, 937,
940, 941

HAWAII: 508
IllINOIS; 83, 524, 531, 540,

546, 557
INDIANA: 29, 933

KANSAS: 270
KENTIJCKY: 848,944
LOUISIANA: 75-n. 534, 576,

584, 606, 611, 612, 630.
631, 657, 694, 735, 738.
743, 756, 785, 926, 928­
930

MAINE: 69, 104. 515, 518,
527-529

MARYLAND: 58, 288. 565,
931, 932, 946·950

MASSACHUSETIS: 11, 17,
50,57,271, 299, 503, 513,
526, 530, 570

MICHIGAN: 71, 514
MINNESOTA: 521
MISSISSIPPI: 590, 605, 607,

613, 769, 778, 798, 808,
811, 824, 837, 861, 869,
875, 900

MISSOURI: 15, 142,287.438
NEBRASKA: 561
NEVADA: 31, 34, 81, 516
NEW HAMPSHIRE: 555
NEW JERSEY: 297,545, 567.

580
NEW MEXICO; 30, 33, 567
NEW YORK: 5. 37. 39-43, 52,

59, SO, 85, 275, 456, 509.
535,536, 555, 577, 944

NORTH CAROLINA: 6. 523.
597. 600, 604, 719, 142.
752. 715, 793-195, 806.
813. 815. 818, 823, 830,
838. 850. 859, 866, 882,
884. 887, 897. 904, 918,
936, 939, 942

OHIO: 3, 72, 73, 78, 506,
549. 936-943, 945

PENNSYLVANIA: 12, 24, 38,
49-68, 82, 86. 511, 517,
520, 522, 532, 547, 570,
579, 580. 951

RHODE ISU\ND: 80
SOUTH CAROLINA: 128, 576.

519, 593. 614-619, 625,
683, 730, 760. 768. 770,
773. 775, 781. 782. 790,
816, 828, 841-843, 865,
871, 873. 874, 879, 890,
892. 901, 902, 908, 909.
914, 941

SOlITH DAKaTA: 115
TENNESSEE: 517, 578, 580.

626-629, 636, 657, 724,
732, 765, 780, 832, 862,
904

TEXAS: 347, 539, 550, 555,
621, 664, 725, 755, nB,
833, 840, 876, 925, 927

UTAH: 31, 290
VERMONT: 512
VIRGINIA: 2. 13, 14, 18, 20,

54, 106, 130, 50S, 501,
519, 565, 582, 587-592,
594. 596. 598·603, 622­
624, 632. 665. 726-731,
133. 734. 736, 739, 742,
744. 146. 748, 751, 753,
754. 151, 763, 764, 766.
767, 714, 776. 779. 787,
789, 791, 193, 797. 799,
800, 805, 810, 814, 811,
819-823, 825-82.7, 829.
831, 832, 834·836, 844­
848, 851, 852, 854-858.
863. 864. 868, 871, 881.
885. 886, 888, 891, 893,
896,.898, 899, 903, 906,
913, 915-917, 921, 923,
924, 931, 932, 934, 935,
937-943, 946·951

WASHlNGTON: 537
WEST VIRGINIA: 2, 106, 60 I,

720, 915
WISCONSIN: 277
WYOMING: 567





RICHARD C. FRAJOLA, INC.
P.O. Box 608

125 W. Park Avenue
Empire. CO 80438

TEL (303) 569-3241
FAX (303) 569-3244
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